YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

Sample 2006 U.S. Adult Citizens
Conducted May 10 - 17, 2024
Margin of Error  +2.6%

You

1. Have you consumed news from the following sources in the past month? Select all that apply.

BlOgS o
Email newsletters ...
Friends, family, and acquaintances .............c.oiiiiiiiiiiiiiii
MagaZINES .t
I == o L
NeWS WeDSItES .
Online News aggregators . ........vuiriiii i
PodCastsS ...
PriNt NEWSPAPEIS .t
Radio .
Social MedIa ..ot e
el VIS ON
Video platiorms ...
Other
| haven’t consumed news inthe past month ............ ... ... ... ...

2. During how many days in a typical week do you consume news?

3. Do you currently pay for any news subscriptions?
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4. Which of the following topics do you actively seek out news about? Select all that apply.

BUSINESS .ottt e 24%
CURUIE e et e e e e e e e 23%
Entertainment ... . 37%
FOOA o 34%
Health .o e 42%
31T = 22%
PO CS ettt e 59%
S 1o =T o= 33%
S 0o ) - 32%
JL=T e 0 ] o 34%
12177 21%
WOrld affairs ..o 53%
None of the @boVE ... . 9%
5. Which of the following topics do you actively avoid news about? Select all that apply.
BUSINESS .ttt e 17%
CURUNE e e e e e e e e e e e e 12%
Entertainment ... 19%
OO o e e e e 8%
Health o e e 5%
T 16%
POl CS ot e i 15%
S Y= 3T 7%
S 070 1 £ 26%
TECNNOIOgY oo 10%
12177 13%
WOrld affairS ..o 10%
None of the @bOVE . ... 36%
6. How often do you consume news that...?
Somewhat Not very Not at all

Very often often often often

Includes humor or satire 21% 37% 23% 13%

Includes opinion or commentary 26% 40% 19% 10%

Is strictly factual 46% 32% 8% 5%

Not sure
6%
5%
9%



YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

7. How often do you consume...?

You

Somewhat Not very Not at all
Very often often often often
Local news 40% 30% 18% 11%
National news 48% 31% 12% 8%
International news 28% 38% 19% 13%

8. How much of the news you consume is related to politics and elections?

Al Of Tt o e 4%
MOSt Of It .o e 22%
AboUt half Of It ..o e 27%
SOMIE Of It e e 35%
NONE Of b 9%
N o) =10 3%
9. How trustworthy do you rate the news in general?
Very trUSIWOI Y s 4%
TrUSIW O Y o e 28%
Neither trustworthy nor untrustworthy ... 32%
UNtrUStWOrT Ny L e 19%
Very UntrusStWOr Ny ..o 13%
D ON KN OW o e 4%
10. Do you think that news sources generally are...?
LibEral .o 36%
MOdEratE ..o e 27%
CONSEIVALIVE ..ttt et e e 10%
NOt POIICAl .. 4%
N Ot SUNE . e 24%
11. How trustworthy do you rate the news that you personally consume on a regular basis?
VY trUSIWOI Y L e 9%
TrUSIW Oy 42%
Neither trustworthy nor untrustworthy ... .. 32%
UNtrUStWOITNY o 8%
Very UntrustWortny ..o e 4%
DN T KNOW e e 5%

Not sure
2%
20/0
3%
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12. Do you think that the news you personally consume on a regular basis is generally...?

Liberal .o e 22%
1Y/ o =T = | (= 36%
CONSEIVAtIVE L.ttt e e 16%
NOE POIIEICAL ..o e e e 7%
Nt SUIE ot e e e e 20%

AB C e 29%
RN - 4= - L 6%
BB e 18%
OB o 28%
CN B C i e 10%
CNIN 32%
C-SPAN L 5%
E S PN 13%
Fox Business Channel . ... ... oo e 9%
FOX N WS o 34%
MO B C e e 19%
National Public Radio (NPR) ... .. e 12%
N B ot 29%
I == 4= 10%
One America News (OAN) .o 5%
Public Broadcasting Service (PBS) ..o 11%
Comedy Central ... 6%
The Weather Channel ... e 18%

NONE Of the @DOVE ... e e 18%
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14. Which of these have you personally used as a source for news in the last month? Select all that apply.

The AsSsoCiated Press ... e e 16%
The ECONOMISE ...t e e e e e e e 6%
The Financial Times ... e e e et ettt 4%
The GUArdIAN ... e e e 11%
The Los ANGeles Times ... e e e e 8%
The New YorK Times ...t e e e e e et aaas 24%
The NEW YOrKer .o e e e e e e e et e 6%
National ENQUIrET .. e e e 2%
N B S BB .ottt ittt ettt et e e e e 9%
NEW YOrK POSt . e e e 13%
PO e 8%
REUIEIS oot e e aa 12%
TIME Magazine ...t e e 8%
The Wall Street Journal ... ..o e e et 17%
The Washington Post . ... 19%
LN o - 18%
None of the @boVe .. .. i 49%

AXIOS it 7%
BloOMbD g . 11%
Breitbart NeWS .o 5%
BUSINESS INSIAEr .o 8%
The Daily Beast . ... e 7%
The Daily Caller ... 4%
Daily KOS e e 3%
The Federalist ... e e 3%
FOrDES o 12%
The Hill o 9%
HUF P OST .o e 10%
10101177 T 3%
POl OO ottt e e 14%
PrOPUDIICA ... e e 4%
The ALl aNtiC .o 8%
National ReViEW ... e e 5%
The Washington Examiner ... i e 4%
Yahoo NEWS ... e e e 20%

NONE Of the @DOVE ... 52%
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You

16. Which of these have you personally used as a source for news in the last month? Select all that apply.

FaCEb00K .. e 40%
1 EC = o= 24%
LiNKedIN o e 7%
11224 o 0T 7%
REAdit . e e 11%
SNapChal . 5%
11 £= Lo £ 4%
TR TOK ottt et e e e e e 16%
TrUth SOCIal .o 4%
L L= L7 Y o] o 8%
X (previously TWItter) ... e 21%
YOUTUDE o e e 39%
None of the @bOVe . ... 29%

17. Which of these have you personally used as a source for news in the last month? Select all that apply.

APPIE NEWS o
Flpboard .. ... e
G00GIE NEWS .t e e
MO e
SMaANNEWS .o e
None of the @above ...

18. How trustworthy is news from the following?

Neither
trustwor-
thy nor
Very trust-  Trustwor- untrust- Untrust-
worthy thy worthy worthy

ABC 8% 32% 23% 12%
Al Jazeera 5% 11% 17% 10%
BBC 12% 28% 22% 8%
CBS 8% 31% 23% 13%
CNBC 6% 23% 23% 12%
CNN 10% 25% 20% 12%
C-SPAN 9% 21% 25% 7%
ESPN 7% 24% 28% 7%
Fox Business Channel 6% 19% 24% 12%
Fox News 9% 21% 20% 15%
MSNBC 8% 23% 21% 12%
National Public Radio
(NPR) 13% 21% 19% 8%
NBC 9% 31% 22% 13%

continued on the next page . ..

Very

untrust-
worthy

11%
18%
70/ o]
11%
15%
22%
8%
9%
15%
25%
19%

14%
13%

Don’t
know
13%
39%
24%
13%
21%
11%
29%
25%
24%
9%
18%

24%
13%
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continued from previous page

You

Newsmax 6% 15% 20% 8% 16% 36%
One America News (OAN) 4% 13% 18% 7% 16% 42%
Public Broadcasting
Service (PBS) 15% 27% 20% 9% 11% 19%
Comedy Central 4% 12% 30% 13% 14% 26%
The Weather Channel 16% 37% 23% 5% 4% 16%
19. How trustworthy is news from the following?
Neither
trustwor-
thy nor Very
Very trust-  Trustwor- untrust- Untrust- untrust- Don'’t
worthy thy worthy worthy worthy know
The Associated Press 11% 25% 22% 9% 10% 23%
The Economist 6% 18% 23% 6% 7% 41%
The Financial Times 5% 19% 23% 6% 6% 41%
The Guardian 5% 19% 22% 7% 9% 38%
The Los Angeles Times 6% 22% 19% 11% 13% 30%
The New York Times 11% 28% 18% 10% 15% 18%
The New Yorker 6% 19% 22% 10% 11% 32%
National Enquirer 2% 8% 14% 16% 38% 22%
Newsweek 5% 25% 25% 11% 9% 25%
New York Post 5% 22% 24% 14% 11% 25%
People 4% 16% 31% 16% 13% 20%
Reuters 10% 21% 22% 8% 7% 33%
TIME Magazine 8% 28% 23% 11% 10% 20%
The Wall Street Journal 11% 29% 23% 10% 7% 21%
The Washington Post 9% 26% 20% 10% 13% 23%
USA Today 6% 26% 26% 11% 10% 21%
20. How trustworthy is news from the following?
Neither
trustwor-
thy nor Very
Very trust-  Trustwor- untrust- Untrust- untrust- Don’t
worthy thy worthy worthy worthy know
Axios 3% 11% 19% 6% 7% 53%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

Bloomberg 5% 20% 23% 10% 9% 33%
Breitbart News 4% 9% 18% 9% 18% 43%
Business Insider 4% 18% 23% 7% 6% 42%
The Daily Beast 2% 11% 22% 8% 9% 48%
The Daily Caller 2% 7% 19% 7% 9% 56%
Daily Kos 2% 8% 18% 6% 7% 59%
The Federalist 3% 10% 19% 9% 10% 49%
Forbes 6% 27% 25% 8% 6% 28%
The Hill 4% 13% 23% 8% 7% 46%
HuffPost 3% 16% 23% 11% 13% 33%
Infowars 3% 7% 16% 9% 19% 47%
Politico 5% 16% 21% 9% 9% 40%
ProPublica 4% 9% 18% 5% 7% 58%
The Atlantic 5% 17% 19% 7% 8% 44%
National Review 3% 11% 21% 7% 8% 50%
The Washington Examiner 3% 11% 21% 9% 10% 46%
Yahoo News 4% 19% 29% 12% 9% 27%

21. How trustworthy is news from the following?

Neither
trustwor-

thy nor Very
Very trust-  Trustwor- untrust- Untrust- untrust- Don'’t
worthy thy worthy worthy worthy know
Facebook 5% 11% 30% 22% 22% 11%
Instagram 4% 11% 31% 16% 14% 24%
LinkedIn 3% 13% 31% 9% 9% 35%
Nextdoor 2% 8% 27% 11% 10% 43%
Reddit 3% 9% 30% 14% 11% 32%
Shapchat 2% 6% 24% 17% 17% 34%
Threads 3% 6% 22% 11% 11% 48%
TikTok 3% 8% 23% 18% 28% 21%
Truth Social 5% 9% 16% 8% 25% 37%
WhatsApp 3% 8% 22% 13% 14% 40%
X (previously Twitter) 5% 12% 28% 16% 17% 22%
YouTube 5% 17% 42% 13% 8% 16%
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22. Do you think that news from the following is generally...?

Conserva- Not
Liberal Moderate tive political Not sure
ABC 30% 29% 7% 6% 29%
Al Jazeera 19% 13% 6% 4% 57%
BBC 18% 28% 7% 6% 41%
CBS 29% 30% 7% 5% 28%
CNBC 29% 24% 8% 3% 36%
CNN 40% 25% 9% 2% 24%
C-SPAN 16% 23% 7% 9% 44%
ESPN 19% 17% 6% 24% 35%
Fox Business Channel 6% 16% 41% 5% 32%
Fox News 8% 17% 52% 2% 21%
MSNBC 43% 18% 6% 3% 30%
National Public Radio (NPR) 29% 19% 8% 8% 36%
NBC 31% 30% 6% 5% 28%
Newsmax 7% 13% 31% 2% 47%
One America News (OAN) 7% 10% 29% 2% 53%
Public Broadcasting Service (PBS) 27% 22% 7% 13% 31%
Comedy Central 35% 11% 3% 16% 35%
The Weather Channel 8% 16% 4% 43% 28%
23. Do you think that news from the following is generally...?
Conserva- Not
Liberal Moderate tive political Not sure
The Associated Press 22% 25% 6% 9% 39%
The Economist 10% 17% 11% 7% 54%
The Financial Times 9% 16% 11% 10% 53%
The Guardian 17% 16% 7% 4% 55%
The Los Angeles Times 32% 18% 5% 3% 41%
The New York Times 34% 21% 9% 3% 33%
The New Yorker 29% 17% 7% 3% 44%
National Enquirer 17% 9% 14% 14% 45%
Newsweek 19% 24% 10% 4% 43%
New York Post 19% 19% 19% 3% 40%
People 25% 16% 5% 18% 36%
Reuters 14% 22% 6% 8% 50%
TIME Magazine 26% 24% 6% 8% 35%
The Wall Street Journal 15% 23% 20% 5% 37%
The Washington Post 28% 22% 10% 3% 37%

continued on the next page ...
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You

USA Today 24% 26% 8% 5% 38%
24. Do you think that news from the following is generally...?
Conserva- Not
Liberal Moderate tive political Not sure
Axios 14% 12% 5% 2% 67%
Bloomberg 19% 20% 12% 4% 45%
Breitbart News 6% 10% 30% 1% 52%
Business Insider 9% 18% 10% 9% 54%
The Daily Beast 18% 12% 8% 2% 60%
The Daily Caller 9% 10% 11% 2% 68%
Daily Kos 15% 8% 4% 2% 71%
The Federalist 8% 12% 22% 1% 57%
Forbes 13% 21% 17% 9% 41%
The Hill 13% 16% 9% 3% 59%
HuffPost 33% 15% 5% 3% 44%
Infowars 7% 8% 26% 2% 57%
Politico 19% 18% 8% 2% 53%
ProPublica 13% 9% 6% 4% 69%
The Atlantic 21% 15% 6% 3% 55%
National Review 10% 12% 14% 1% 62%
The Washington Examiner 14% 13% 14% 2% 57%
Yahoo News 20% 22% 6% 8% 44%

25. How often do you see what you think is false or misleading information online?

DAY
VEEKIY o
MOty
Less oftenthan monthly ... ...
IS
N O SUNE .t e e e

26. How confident are you that you can tell real news from fake news?

Very CoNfident ..o
Somewhat confident ....... ...
Not very confident . ... ..
Not at all confident ... ... e
N Ot SUIE ottt e e e e e s

10
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27. Which, if any, of the following labels do you feel apply to you? Select all that apply.

(@7 1 - U - o 3%
Freethinker .. . e e 36%
0 == 11 16%
RadiCal ..o i 4%
Rationalist ... e 24%
RNt L e 47%
S (= o] 1T 34%
Traditionalist . ... e e 29%
Uil arian .o e e e 5%
None of the @bOVE . ... i 18%

28. Which, if any, of the following labels do you feel apply to you? Select all that apply.

CapitaliSt . e 16%
7= (1= 8%
CONSBIVALIVE ...ttt ittt e e e e e 33%
Environmentalist ... i e 22%
MmNt L e 19%
Liberal .o e 23%
LI bertarian .. 9%
M A G A o 13%
PO gr S SIVE ..ot e 20%
PrO-ChOICE ..o e 37%
PrO-lifE o 24%
S Yo o3 - = 9%
SWING VO BT e et e 5%
None of the @bOVE . ... o e 17%

11
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1. News Sources Used in Last Month
Have you consumed news from the following sources in the past month? Select all that apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Blogs 7% 8% 6% % 11% 5% 6% 6% 10% 7% 13%
Email newsletters 19% 20% 18% 14% 18% 20% 24% 20% 19% 17% 17%
Friends, family, and
acquaintances 41% 35% 46% 43% 45% 37% 40% 42% 36% 38% 39%
Magazines 10% 11% 10% 7% 14% 8% 13% 10% 11% 8% 12%
News apps 28% 29% 26% 19% 28% 32% 29% 28% 28% 27% 22%
News websites 40% 44% 37% 27% 41% 40% 52% 43% 33% 32% 47%
Online news aggregators 17% 21% 14% 10% 21% 19% 17% 18% 13% 15% 21%
Podcasts 19% 22% 17% 25% 26% 16% 11% 19% 21% 20% 21%
Print newspapers 16% 16% 16% 10% 12% 16% 27% 17% 14% 10% 21%
Radio 27% 31% 24% 16% 32% 30% 30% 30% 25% 22% 18%
Social media 54% 55% 53% 66% 67% 47% 39% 53% 52% 59% 54%
Television 57% 58% 57% 35% 52% 62% 77% 59% 65% 48% 47%
Video platforms 16% 21% 11% 25% 25% 11% 5% 13% 21% 21% 25%
Other 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3%
| haven’t consumed news
in the past month 6% 4% 8% 12% 7% 5% 2% 5% 9% 10% 5%
Unweighted N (2,006) (939) (1,067) (263) (460) (762) (521) (1,306) (262) (274) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Blogs 7% 9% 8% 5% 9% % 5% % 12% 8% 4% % 9%
Email newsletters 19% 21% 18% 18% 24% 22% 17% 22% 24% 18% 17% 19% 22%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Friends, family, and
acquaintances 41% 42% 35% 46% 41% 45% 36% 42% 51% 44% 44% 39% 3%
Magazines 10% 14% 9% 8% 16% 8% 7% 13% 16% 15% 9% 7% 13%
News apps 28% 33% 21% 30% 38% 28% 21% 36% 39% 31% 26% 28% 27%
News websites 40% 43% 37% 41% 52% 44% 33% 45% 52% 48% 38% 37% 42%
Online news aggregators 17% 19% 16% 16% 25% 17% 11% 22% 26% 22% 15% 14% 21%
Podcasts 19% 20% 18% 19% 25% 20% 13% 24% 28% 21% 18% 18% 20%
Print newspapers 16% 20% 14% 15% 23% 17% 12% 22% 21% 23% 17% 12% 18%
Radio 27% 29% 23% 31% 30% 35% 22% 34% 37% 28% 30% 26% 28%
Social media 54% 58% 54% 50% 59% 50% 51% 56% 61% 59% 52% 53% 53%
Television 57% 65% 47% 62% 67% 60% 55% 62% 62% 65% 56% 56% 55%
Video platforms 16% 17% 16% 15% 19% 14% 13% 20% 16% 15% 18% 15% 16%
Other 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1%
| haven’t consumed news
in the past month 6% 5% 9% 4% 3% 4% 9% 2% 2% 4% 7% 7% 6%
Unweighted N (2,006)  (698)  (739) (569)  (701)  (672) (873) (504) (445) (329) (453) (766)  (458)
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2. Days News Consumed in Week
During how many days in a typical week do you consume news?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
7 days 49% 54% 44% 23% 35% 57% 77% 51% 53% 35% 46%
6 days 6% 7% 5% 4% 5% 8% 6% 6% 4% 6% 8%
5 days 11% 13% 10% 15% 15% 10% 7% 13% 9% 9% 9%
4 days 5% 4% 6% 8% 5% 5% 3% 5% 6% 4% 6%
3 days 7% 5% 8% 8% 10% 7% 2% 6% 6% 11% 7%
2 days 5% 4% 5% 7% 5% 4% 2% 5% 3% 7% 4%
1 day 6% 4% 8% 11% 11% 4% 1% 6% 4% 11% 6%
0 days 5% 4% 6% 7% 6% 5% 1% 5% 7% 3% 3%
Not sure 6% 6% 7% 17% 7% 2% 1% 4% 8% 14% 10%
Totals 100% 101% 99% 100% 99% 102% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (2,004) (937) (1,067) (263) (459) (762) (520) (1,305) (261) (274) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
7 days 49% 55% 43% 50% 61% 55% 48% 52% 54% 55% 49% 47% 49%
6 days 6% 6% 4% % 7% 8% 6% 5% 8% 6% 6% 6% 5%
5 days 11% 12% 10% 13% 11% 12% 11% 13% 12% 13% 10% 11% 12%
4 days 5% 4% 6% 5% 5% 4% 3% % 7% 2% 5% 6% 5%
3 days % 5% % 8% 4% % 7% 7% 6% 7% 6% 6% 7%
2 days 5% 5% 5% 4% 4% 4% 6% 3% 3% 4% 4% 5% 5%
1 day 6% 7% 8% 5% 4% 3% 7% 8% 5% 5% 8% 7% 5%
0 days 5% 2% 8% 3% 2% 3% 6% 3% 1% 3% 7% 5% 5%
Not sure 6% 4% 10% 4% 3% 4% 6% 2% 3% 5% 4% 8% 6%
Totals 100% 100%  101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Unweighted N (2,004)  (697) (738) (569)  (700)  (672)  (871) (504) (445) (329) (452) (765)  (458)
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3. Pays for News Subscriptions
Do you currently pay for any news subscriptions?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 17% 20% 15% 12% 17% 16% 25% 19% 10% 15% 18%
No 80% 78% 83% 82% 80% 84% 74% 79% 86% 82% 82%
Not sure 2% 3% 2% 5% 3% 1% 1% 2% 4% 3% 1%
Totals 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (2,006) (939) (1,067) (263) (460) (762) (521) (1,306) (262) (274) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 17% 24% 13% 16% 28% 18% 8% 24% 35% 25% 16% 12% 23%
No 80% 74% 84% 83% 70% 82% 89% 76% 63% 73% 82% 86% 75%
Not sure 2% 3% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (2,006) (698) (739) (569) (701) (672) (873) (504) (445) (329) (453) (766) (458)
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4. News Topics Sought
Which of the following topics do you actively seek out news about? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Business 24% 29% 19% 20% 26% 24% 25% 23% 25% 18% 37%
Culture 23% 21% 25% 29% 29% 19% 18% 20% 32% 26% 29%
Entertainment 37% 35% 39% 50% 48% 30% 23% 33% 50% 50% 31%
Food 34% 28% 40% 30% 40% 32% 34% 32% 37% 36% 39%
Health 42% 37% 48% 35% 46% 41% 47% 41% 48% 41% 51%
Lifestyle 22% 14% 30% 24% 28% 19% 17% 21% 22% 26% 23%
Politics 59% 65% 54% 44% 50% 66% 75% 63% 52% 51% 55%
Science 33% 38% 27% 29% 36% 31% 34% 33% 31% 25% 47%
Sports 32% 44% 21% 27% 34% 33% 33% 35% 33% 25% 21%
Technology 34% 42% 26% 34% 43% 32% 26% 32% 40% 37% 38%
Travel 21% 19% 23% 18% 28% 19% 20% 21% 18% 22% 25%
World affairs 53% 55% 51% 43% 42% 59% 67% 55% 48% 48% 58%
None of the above 9% 7% 11% 13% 12% 7% 6% 8% 9% 11% 10%
Unweighted N (2,006) (939) (1,067) (263) (460) (762) (521) (1,306) (262) (274) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Business 24% 23% 24% 24% 30% 27% 16% 29% 39% 29% 24% 18% 30%
Culture 23% 28% 25% 17% 32% 17% 20% 26% 27% 29% 22% 22% 23%
Entertainment 37% 44% 36% 30% 43% 28% 35% 41% 35% 42% 36% 38% 33%
Food 34% 37% 33% 32% 38% 31% 32% 36% 38% 36% 38% 31% 33%
Health 42% 46% 42% 38% 53% 38% 40% 45% 52% 42% 41% 43% 43%
Lifestyle 22% 24% 22% 19% 28% 18% 19% 26% 26% 26% 22% 22% 18%
Politics 59% 64% 47% 68% 71% 74% 54% 64% 70% 65% 54% 58% 62%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Science 33% 35% 34% 28% 43% 29% 29% 37% 38% 34% 34% 31% 33%
Sports 32% 37% 25% 35% 35% 36% 27% 35% 41% 41% 36% 26% 31%
Technology 34% 35% 37% 29% 40% 30% 30% 39% 43% 34% 33% 32% 37%
Travel 21% 22% 18% 23% 26% 23% 15% 28% 32% 24% 23% 18% 21%
World affairs 53% 55% 49% 56% 61% 60% 48% 59% 60% 55% 50% 54% 54%
None of the above 9% 5% 14% 7% 5% 6% 11% 5% 5% 6% 10% 10% 9%

Unweighted N (2,008) (698)  (739)  (569)  (701)  (672)  (873) (504) (445) (329) (453) (766)  (458)
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May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
5. News Topics Avoided
Which of the following topics do you actively avoid news about? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Business 17% 13% 20% 17% 13% 19% 18% 18% 14% 16% 11%
Culture 12% 16% 8% 9% 9% 13% 18% 14% 8% 6% 14%
Entertainment 19% 23% 15% 13% 11% 23% 26% 22% 11% 12% 20%
Food 8% 10% 5% 5% 6% 9% 10% 9% 6% 6% 5%
Health 5% 7% 3% 6% 5% 6% 3% 6% 1% 5% 2%
Lifestyle 16% 22% 11% 10% 11% 20% 22% 18% 12% 11% 14%
Politics 15% 12% 19% 21% 17% 14% 10% 15% 17% 18% 15%
Science 7% 6% 7% 4% 6% 8% 8% 7% 5% 7% 4%
Sports 26% 20% 32% 21% 19% 28% 36% 27% 18% 28% 26%
Technology 10% 7% 12% % 6% 12% 13% 11% 7% 8% 3%
Travel 13% 15% 10% 12% 9% 13% 16% 13% 10% 15% 16%
World affairs 10% 8% 11% 14% 11% 10% 5% 10% 9% 14% 2%
None of the above 36% 37% 35% 41% 44% 33% 27% 34% 42% 37% 44%
Unweighted N (2,006) (939) (1,067) (263) (460) (762) (521) (1,306) (262) (274) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Business 17% 17% 16% 18% 15% 16% 20% 16% 11% 22% 18% 16% 13%
Culture 12% 9% 10% 19% 6% 20% 14% 11% 11% 10% 16% 12% 12%
Entertainment 19% 12% 19% 26% 15% 28% 18% 17% 23% 19% 17% 17% 23%
Food 8% 8% 7% 9% 7% 10% 8% 9% 7% 9% 8% 7% 8%
Health 5% 3% 6% 6% 2% 7% 5% 4% 4% 4% 6% 4% 7%
Lifestyle 16% 13% 16% 20% 11% 24% 17% 15% 16% 13% 19% 14% 18%
Politics 15% 12% 22% 11% 9% 8% 18% 15% 7% 12% 19% 16% 13%

continued on the next page ...




YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Science % 6% 5% 9% 5% 9% 6% 9% 6% 5% 9% 6% 7%
Sports 26% 23% 30% 26% 25% 28% 28% 27% 22% 22% 25% 28% 27%
Technology 10% 7% 8% 15% 7% 12% 11% 10% 5% 9% 11% 10% %
Travel 13% 12% 11% 15% 10% 15% 17% 10% 8% 13% 14% 11% 14%
World affairs 10% 9% 12% 8% 6% 5% 10% 10% 7% 10% 13% 8% 9%
None of the above 36% 41% 35% 32% 42% 32% 32% 37% 44% 42% 33% 37% 32%
Unweighted N (2,006)  (698) (739) (569) (701) (672) (873) (504) (445) (329) (453) (766) (458)




YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
6A. Type of News: Humor, Opinion, or Fact — Includes humor or satire
How often do you consume news that...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very often 21% 21% 21% 23% 20% 22% 19% 21% 23% 26% 15%
Somewhat often 37% 38% 36% 40% 42% 32% 35% 38% 33% 31% 40%
Not very often 23% 25% 22% 19% 20% 25% 29% 24% 22% 22% 25%
Not at all often 13% 12% 14% 10% 10% 16% 13% 12% 11% 15% 16%
Not sure 6% 5% % 9% 8% 4% 4% 5% 11% 6% 5%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (2,001) (936) (1,065) (263) (459) (759) (520) (1,303) (261) (273) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very often 21% 24% 18% 22% 24% 21% 21% 24% 23% 24% 18% 22% 20%
Somewhat often 37% 40% 38% 31% 43% 32% 34% 40% 43% 36% 38% 34% 41%
Not very often 23% 20% 24% 26% 20% 27% 23% 24% 23% 25% 24% 22% 24%
Not at all often 13% 10% 12% 16% 9% 15% 16% 9% 9% 10% 12% 15% 12%
Not sure 6% 5% 7% 6% 4% 5% 7% 3% 2% 6% 7% 8% 3%
Totals 100% 99% 99%  101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (2,001) (696) (737) (568) (699) (670) (869) (504) (445) (329) (451) (763) (458)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
6B. Type of News: Humor, Opinion, or Fact — Includes opinion or commentary
How often do you consume news that...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very often 26% 29% 23% 25% 24% 24% 32% 26% 32% 25% 18%
Somewhat often 40% 41% 39% 40% 41% 40% 39% 41% 31% 39% 46%
Not very often 19% 18% 20% 18% 17% 20% 19% 19% 17% 20% 22%
Not at all often 10% 7% 12% 9% 10% 12% 7% 9% 10% 12% 11%
Not sure 5% 5% 6% 8% 7% 4% 2% 5% 9% 4% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (2,000) (936) (1,064) (262) (460) (758) (520) (1,304) (260) (272) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very often 26% 28% 22% 28% 30% 32% 24% 29% 31% 28% 22% 27% 26%
Somewhat often 40% 43% 37% 40% 42% 40% 40% 40% 42% 40% 39% 38% 43%
Not very often 19% 16% 21% 19% 18% 16% 18% 19% 18% 19% 19% 19% 19%
Not at all often 10% 9% 12% 9% 7% 9% 12% 10% 7% 9% 12% 10% 8%
Not sure 5% 4% 8% 4% 3% 3% 6% 3% 2% 4% 8% 5% 4%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (2,000) (694) (738) (568) (698) (671) (869) (503) (445) (329) (452) (761) (458)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
6C. Type of News: Humor, Opinion, or Fact — Is strictly factual
How often do you consume news that...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very often 46% 49% 43% 33% 37% 51% 60% 48% 44% 36% 54%
Somewhat often 32% 32% 32% 38% 38% 29% 24% 33% 26% 34% 31%
Not very often 8% 8% 8% 12% 8% 7% 6% 7% 11% 12% 7%
Not at all often 5% 4% 7% 5% 7% 7% 2% 5% 7% 7% 3%
Not sure 9% 7% 10% 11% 10% 6% 8% 8% 12% 11% 5%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,000) (938) (1,062) (263) (459) (759) (519) (1,302) (260) (274) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very often 46% 49% 42% 48% 56% 49% 43% 45% 57% 49% 46% 45% 46%
Somewhat often 32% 34% 30% 31% 32% 31% 31% 37% 30% 30% 32% 30% 37%
Not very often 8% 6% 9% 8% 5% % 9% 8% 6% 7% 8% 9% 8%
Not at all often 5% 4% % 5% 2% 5% 8% 3% 4% 7% 5% 6% 4%
Not sure 9% 7% 11% 7% 5% 7% 10% 7% 3% 7% 10% 10% 6%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (2,000) (696) (739) (565) (699) (668) (870) (503) (445) (329) (451) (762) (458)

12



YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
7A. Type of News: Local, National, or International — Local news
How often do you consume...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very often 40% 39% 40% 20% 35% 45% 55% 40% 48% 35% 33%
Somewhat often 30% 30% 30% 32% 33% 28% 27% 31% 23% 32% 29%
Not very often 18% 19% 16% 29% 17% 15% 13% 18% 17% 16% 24%
Not at all often 11% 11% 12% 14% 12% 12% 6% 11% 8% 15% 14%
Not sure 2% 1% 2% 4% 3% 0% 0% 1% 4% 2% 0%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,995) (937) (1,058) (262) (458) (759) (516) (1,299) (259) (273) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very often 40% 48% 31% 40% 47% 44% 43% 40% 40% 43% 45% 38% 34%
Somewhat often 30% 29% 30% 30% 31% 26% 25% 30% 35% 30% 25% 30% 33%
Not very often 18% 16% 18% 19% 13% 19% 18% 20% 16% 17% 15% 21% 16%
Not at all often 11% 6% 18% 10% 7% 10% 13% 9% 8% 7% 14% 9% 16%
Not sure 2% 1% 3% 0% 2% 0% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 1%
Totals 101% 100%  100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,995) (696) (734) (565) (699) (667) (867) (503) (443) (327) (450) (763) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
7B. Type of News: Local, National, or International — National news
How often do you consume...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very often 48% 53% 42% 28% 32% 55% 71% 50% 46% 41% 35%
Somewhat often 31% 30% 32% 39% 39% 27% 19% 30% 31% 27% 41%
Not very often 12% 8% 15% 17% 15% 9% 6% 11% 10% 16% 15%
Not at all often 8% 7% 9% 10% 10% 8% 4% 7% 8% 13% 9%
Not sure 2% 2% 2% 5% 3% 1% 0% 2% 6% 3% 0%
Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,993) (935) (1,058) (262) (458) (758) (515) (1,297) (259) (273) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very often 48% 53%  38%  53%  58%  55% 45% 50% 58% 52% 47% 45%  48%
Somewhat often 31% 30% 32% 30% 29% 29% 30% 32% 28% 34% 27% 31% 31%
Not very often 12% 11% 13% 10% 7% 8% 12% 10% 11% 6% 13% 14% 11%
Not at all often 8% 4% 13% 7% 3% 6% 11% % 3% 5% 11% % 9%
Not sure 2% 2% 4% 0% 3% 1% 3% 1% 0% 3% 2% 3% 1%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,993) (696) (733) (564) (699) (665) (867) (502) (442) (327) (449) (763) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
7C. Type of News: Local, National, or International — International news
How often do you consume...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very often 28% 32% 24% 21% 21% 31% 37% 28% 29% 28% 26%
Somewhat often 38% 39% 37% 3% 38% 37% 40% 40% 31% 35% 38%
Not very often 19% 16% 22% 22% 22% 18% 14% 19% 22% 14% 23%
Not at all often 13% 11% 15% 14% 14% 14% 8% 12% 9% 20% 12%
Not sure 3% 3% 3% 6% 4% 1% 1% 2% 8% 3% 1%
Totals 101% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,994) (937) (1,057) (263) (457) (758) (516) (1,298) (259) (273) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very often 28% 30% 24% 30% 33% 32% 27% 29% 35% 34% 28% 25% 29%
Somewhat often 38% 42% 34% 38% 44% 40% 34% 41% 41% 38% 31% 39% 42%
Not very often 19% 16% 21% 19% 16% 16% 20% 19% 17% 15% 19% 22% 16%
Not at all often 13% 10% 16% 12% 5% 10% 15% 10% 7% 9% 19% 11% 13%
Not sure 3% 2% 5% 1% 2% 1% 4% 1% 1% 5% 3% 3% 1%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,994) (695) (734) (565) (698) (667) (867) (502) (443) (327) (450) (762) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
8. Political and Election News Consumed
How much of the news you consume is related to politics and elections?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
All of it 4% 5% 3% 3% 5% 5% 3% 4% 6% 6% 3%
Most of it 22% 24% 20% 17% 19% 23% 30% 24% 20% 20% 15%
About half of it 27% 29% 25% 26% 21% 8% 31% 27% 22% 27% 28%
Some of it 35% 33% 36% 39% 37% 33% 31% 35% 35% 31% 39%
None of it 9% 6% 11% 10% 13% 9% 4% 8% 11% 13% 10%
Not sure 3% 3% 4% 6% 4% 3% 1% 3% 7% 2% 5%
Totals 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (2,005) (939) (1,066) (262) (460) (762) (521) (1,306) (262) (273) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
All of it 4% % 2% 3% 4% 4% 5% 4% 4% 3% 3% 4% 5%
Most of it 22% 26% 16% 25% 26% 31% 19% 26% 28% 27% 19% 21% 23%
About half of it 27% 29% 22% 30% 32% 28% 26% 27% 29% 29% 25% 26% 28%
Some of it 35% 30% 38% 36% 32% 32% 35% 33% 35% 32% 37% 35% 34%
None of it 9% 5% 16% 5% 4% 3% 11% 8% 3% 6% 14% 8% 7%
Not sure 3% 3% 5% 1% 2% 1% 5% 1% 1% 2% 2% 5% 3%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (2,005) (698) (738) (569) (701) (672) (872) (504) (445) (329) (453) (765) (458)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
9. Trust in News Overall
How trustworthy do you rate the news in general?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 4% 5% 3% 4% 6% 4% 3% 4% 8% 2% 2%
Trustworthy 28% 28% 27% 23% 31% 28% 27% 26% 32% 30% 31%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 32% 30% 34% 38% 31% 30% 32% 30% 43% 34% 29%
Untrustworthy 19% 20% 18% 16% 16% 20% 22% 23% 6% 13% 16%
Very untrustworthy 13% 15% 11% 9% 12% 16% 14% 14% 3% 14% 17%
Don’t know 4% 3% 6% 10% 4% 2% 2% 3% 8% 7% 5%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,004) (939) (1,065) (263) (460) (761) (520) (1,305) (262) (273) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 4% 8% 2% 2% 7% 3% 4% 5% 5% 3% 6% 3% 5%
Trustworthy 28% 45% 21% 16% 46% 13% 27% 29% 31% 35% 25% 26% 27%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 32% 34% 33% 29% 32% 25% 36% 30% 27% 33% 29% 33% 34%
Untrustworthy 19% 6% 20% 30% 8% 32% 17% 18% 22% 16% 22% 20% 15%
Very untrustworthy 13% 4% 16% 19% 3% 25% 11% 14% 14% 11% 14% 13% 15%
Don’t know 4% 3% 7% 3% 4% 2% 4% 4% 1% 3% 3% 6% 4%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (2,004) (698) (739) (567) (701) (670) (871) (504) (445) (329) (453) (764) (458)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
10. Ideology of News Overall
Do you think that news sources generally are...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 36% 40% 32% 24% 30% 41% 46% 40% 26% 27% 29%
Moderate 27% 29% 25% 36% 33% 23% 18% 25% 34% 27% 31%
Conservative 10% 9% 10% 8% 11% 10% 9% 9% 10% 11% 11%
Not political 4% 4% 3% 1% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 5%
Not sure 24% 19% 29% 31% 22% 23% 23% 22% 27% 31% 24%
Totals 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,002) (937) (1,065) (262) (460) (760) (520) (1,302) (262) (274) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 36% 19% 30% 61% 17% 70% 31% 40% 42% 35% 36% 38% 33%
Moderate 27% 43% 21% 16% 40% 11% 26% 27% 31% 33% 23% 23% 31%
Conservative 10% 10% 9% 9% 13% 9% 11% 10% 7% 9% 9% 9% 11%
Not political 4% 4% 4% 2% 6% 1% 3% 4% 6% 4% 5% 4% 3%
Not sure 24% 23% 35% 12% 24% 9% 29% 18% 14% 20% 26% 26% 23%
Totals 101% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (2,002) (698) (737) (567) (701) (669) (873) (504) (442) (328) (452) (766) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
11. Trust in News Consumed
How trustworthy do you rate the news that you personally consume on a regular basis?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 9% 10% 8% % 9% 11% 9% 9% 11% 8% %
Trustworthy 42% 42% 41% 37% 42% 41% 47% 43% 41% 37% 39%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 32% 33% 31% 33% 31% 33% 32% 31% 34% 33% 37%
Untrustworthy 8% 8% 8% 7% 8% 8% 8% 9% 5% 6% 7%
Very untrustworthy 4% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 4% 3% 5% 7%
Don’t know 5% 3% 8% 13% 5% 4% 2% 5% 6% 10% 3%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (2,003) (938) (1,065) (263) (459) (761) (520) (1,304) (262) (274) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 9% 16% 6% 5% 15% 6% 10% 8% 7% 8% 9% 8% 13%
Trustworthy 42% 50% 35% 40% 55% 38% 36% 48% 47% 45% 43% 40% 40%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 32% 26% 35% 36% 23% 36% 34% 29% 31% 31% 29% 34% 34%
Untrustworthy 8% 3% 9% 12% 3% 12% 8% 7% 9% 9% 8% 9% 5%
Very untrustworthy 4% 2% 6% 3% 1% 4% 5% 4% 2% 2% 7% 3% 3%
Don’t know 5% 3% 9% 4% 2% 4% 7% 3% 4% 6% 5% 6% 5%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (2,003) (698) (737) (568) (701) (669) (872) (503) (445) (329) (452) (765) (457)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
12. Ideology of News Consumed
Do you think that the news you personally consume on a regular basis is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 22% 22% 22% 27% 24% 19% 21% 21% 27% 24% 19%
Moderate 36% 40% 32% 35% 35% 38% 34% 37% 35% 31% 34%
Conservative 16% 17% 15% % 13% 17% 24% 18% 7% 15% 14%
Not political 7% 7% % 4% 8% 9% 5% 6% 6% 6% 15%
Not sure 20% 15% 23% 27% 20% 17% 15% 18% 25% 25% 18%
Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (2,004) (939) (1,065) (263) (460) (761) (520) (1,304) (262) (274) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 22% 31% 17% 17% 29% 20% 21% 23% 25% 22% 22% 21% 24%
Moderate 36% 41% 33% 34% 43% 31% 34% 38% 40% 41% 3% 34% 35%
Conservative 16% 7% 10% 32% 6% 36% 14% 17% 17% 12% 14% 17% 17%
Not political 7% 6% 10% 4% 9% 3% 7% 8% 8% 6% 7% 8% 5%
Not sure 20% 15% 29% 13% 14% 10% 24% 14% 10% 19% 20% 19% 20%
Totals 101% 100% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (2,004) (698) (738) (568) (701) (670) (873) (504) (444) (329) (452) (765) (458)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
13. Sources for News - Group 1
Which of these have you personally used as a source for news in the last month? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

ABC 29% 28% 30% 16% 28% 31% 40% 28% 37% 26% 26%
Al Jazeera 6% 8% 5% 12% 6% 5% 3% 5% 13% 7% 6%
BBC 18% 22% 15% 25% 19% 17% 13% 18% 19% 18% 21%
CBS 28% 30% 27% 19% 24% 30% 40% 28% 39% 21% 23%
CNBC 10% 12% 8% 9% 13% 10% 7% 9% 15% 10% 12%
CNN 32% 36% 27% 38% 36% 30% 24% 30% 43% 33% 30%
C-SPAN 5% 6% 4% 3% 7% 6% 4% 4% 9% 5% %
ESPN 13% 18% 8% 11% 18% 13% 9% 13% 18% 11% %
Fox Business Channel 9% 11% 6% 5% 11% 7% 12% 9% 7% 7% 7%
Fox News 34% 37% 30% 28% 32% 35% 40% 36% 34% 29% 25%
MSNBC 19% 21% 16% 15% 17% 21% 20% 17% 29% 17% 17%
National Public Radio

(NPR) 12% 13% 11% 9% 13% 14% 12% 13% 10% 11% 14%
NBC 29% 29% 29% 18% 29% 31% 37% 29% 36% 27% 27%
Newsmax 10% 12% 8% 3% 6% 11% 19% 12% 3% 9% 8%
One America News

(OAN) 5% 7% 3% 4% 5% 4% 8% 6% 2% 4% 6%
Public Broadcasting

Service (PBS) 11% 11% 11% 4% 11% 13% 15% 11% 14% 9% 13%
Comedy Central 6% 6% 6% 7% 9% 5% 4% 5% 9% 7% 4%
The Weather Channel 18% 18% 19% 15% 19% 18% 23% 18% 24% 12% 25%
None of the above 18% 16% 20% 28% 22% 17% 8% 16% 15% 29% 25%
Unweighted N (2,006) (939) (1,067) (263) (460) (762) (521) (1,306) (262) (274) (164)

21



YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
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Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

ABC 29% 37% 25% 24% 39% 24% 32% 31% 26% 32% 29% 28% 29%
Al Jazeera 6% 9% 7% 3% 11% 3% 5% 8% 7% 7% 4% 6% 9%
BBC 18% 24% 18% 12% 30% 12% 14% 20% 26% 23% 16% 15% 22%
CBS 28% 38% 23% 24% 40% 25% 29% 33% 26% 31% 31% 26% 28%
CNBC 10% 15% 7% 8% 16% 8% 8% 14% 13% 14% 10% 7% 11%
CNN 32% 48% 26% 20% 48% 17% 27% 38% 39% 41% 26% 32% 31%
C-SPAN 5% 6% 6% 3% 9% 4% 5% 8% 5% 6% 5% 5% 6%
ESPN 13% 15% 10% 13% 17% 11% 8% 16% 19% 17% 13% 11% 11%
Fox Business Channel 9% 6% % 14% 6% 15% 5% 12% 12% 10% 8% 8% 9%
Fox News 34% 22% 28% 54% 21% 54% 29% 38% 41% 32% 34% 35% 33%
MSNBC 19% 32% 14% 10% 36% 7% 17% 21% 21% 23% 18% 16% 20%
National Public Radio

(NPR) 12% 18% 13% 6% 25% 6% 8% 17% 17% 14% 12% 10% 14%
NBC 29% 37% 26% 24% 43% 22% 30% 32% 29% 33% 28% 27% 32%
Newsmax 10% 5% 8% 18% 5% 22% 9% 12% 11% 11% 9% 10% 10%
One America News

(OAN) 5% 3% 4% 8% 3% 10% 4% 7% 7% 3% 4% 6% 5%
Public Broadcasting

Service (PBS) 11% 16% 10% 6% 21% 6% 10% 13% 13% 14% 9% 9% 14%
Comedy Central 6% 10% 4% 3% 11% 3% 5% 7% 9% 7% 7% 5% 6%
The Weather Channel 18% 19% 20% 17% 20% 17% 19% 21% 18% 19% 18% 21% 14%
None of the above 18% 11% 29% 14% 10% 16% 20% 13% 13% 14% 19% 20% 19%

Unweighted N (2,008)  (698)  (739) (569)  (701)  (672)  (873) (504) (445) (329) (453) (766)  (458)




YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
14. Sources for News - Group 2
Which of these have you personally used as a source for news in the last month? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The Associated Press 16% 18% 14% 9% 16% 20% 18% 17% 12% 14% 22%
The Economist 6% 9% 4% 8% 10% 5% 3% 6% 4% 5% 12%
The Financial Times 4% 6% 3% 6% 7% 4% 2% 4% 3% 5% 9%
The Guardian 11% 12% 9% 17% 11% 10% 5% 10% 13% 9% 18%
The Los Angeles Times 8% 10% % 12% 13% 6% 4% 7% 9% 12% 14%
The New York Times 24% 26% 22% 33% 28% 20% 16% 22% 25% 23% 37%
The New Yorker 6% 6% 6% 8% 8% 5% 5% 6% 6% 9% 10%
National Enquirer 2% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 1% 3% 1% 1%
Newsweek 9% 9% 9% 5% 10% 11% 9% 8% 11% 10% 11%
New York Post 13% 16% 10% 18% 17% 11% 8% 12% 16% 13% 17%
People 8% 5% 11% 5% 11% 7% 9% 7% 12% 9% 8%
Reuters 12% 15% 9% 9% 15% 14% 9% 12% 10% 12% 20%
TIME Magazine 8% 8% % 8% 12% 5% 6% % 9% 8% 8%
The Wall Street Journal 17% 20% 14% 22% 22% 13% 12% 16% 20% 15% 25%
The Washington Post 19% 22% 16% 21% 22% 16% 16% 18% 17% 18% 27%
USA Today 18% 19% 17% 20% 25% 15% 12% 17% 23% 16% 16%
None of the above 49% 46% 52% 39% 42% 55% 58% 50% 46% 50% 40%
Unweighted N (2,006) (939) (1,067) (263) (460) (762) (521) (1,306) (262) (274) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
The Associated Press 16% 20% 16% 12% 28% 13% 12% 19% 25% 14% 16% 14% 21%
The Economist 6% 9% 5% 5% 10% 4% 5% % 10% 9% 5% 5% 7%
The Financial Times 4% 4% 5% 4% 5% 3% 2% 5% 10% 7% 3% 4% 4%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
The Guardian 11% 15% 10% 6% 18% 5% 7% 13% 15% 13% 10% 10% 11%
The Los Angeles Times 8% 13% % 5% 15% 5% 6% 10% 14% 7% 6% 5% 17%
The New York Times 24% 37% 21% 13% 42% 11% 16% 26% 39% 34% 20% 20% 25%
The New Yorker 6% 11% 5% 3% 13% 2% 5% 9% 8% 11% 6% 4% 7%
National Enquirer 2% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 1%
Newsweek 9% 12% 8% % 13% 9% 9% 11% 9% 11% 8% 8% 10%
New York Post 13% 14% 13% 13% 15% 13% 10% 16% 21% 21% 13% 12% 10%
People 8% 12% 6% 5% 12% 5% 10% 8% 6% 10% 7% 8% 7%
Reuters 12% 15% 13% 9% 19% 9% 8% 14% 22% 10% 11% 11% 16%
TIME Magazine 8% 12% 6% 3% 14% 4% 6% 10% 9% 9% 6% 7% 9%
The Wall Street Journal 17% 21% 14% 16% 26% 14% 11% 20% 28% 22% 15% 16% 16%
The Washington Post 19% 28% 15% 12% 32% 11% 12% 20% 33% 25% 14% 17% 20%
USA Today 18% 23% 15% 15% 26% 14% 15% 22% 21% 24% 18% 16% 16%
None of the above 49% 35% 53% 59% 29% 61% 57% 44% 33% 38% 54% 53% 45%
Unweighted N (2,006) (698) (739) (569)  (701)  (672) (873) (504) (445) (329) (453) (766)  (458)




YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
15. Sources for News - Group 3
Which of these have you personally used as a source for news in the last month? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Axios 7% 8% 5% 5% 7% 7% 6% 7% 6% 4% 14%
Bloomberg 11% 15% 8% 13% 14% 11% 7% 11% 16% 7% 18%
Breitbart News 5% 6% 4% 2% 6% 4% 8% 6% 2% 4% 4%
Business Insider 8% 9% 7% 10% 15% 6% 4% 7% 11% 6% 19%
The Daily Beast 7% 8% 6% % 8% 6% 8% % 10% 6% 6%
The Daily Caller 4% 4% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 2% 5% 3%
Daily Kos 3% 4% 3% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 3% 3%
The Federalist 3% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3%
Forbes 12% 16% 9% 15% 18% 11% 7% 11% 13% 13% 23%
The Hill 9% 12% 7% 7% 12% 9% 10% 9% 12% 8% 8%
HuffPost 10% 10% 10% 6% 11% 10% 13% 10% 15% 5% 11%
Infowars 3% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 1% 4% 1%
Politico 14% 16% 11% 7% 15% 15% 17% 15% 12% 10% 13%
ProPublica 4% 4% 4% 5% 5% 3% 4% 4% 2% 4% 8%
The Atlantic 8% 10% % 8% 12% 8% 7% 8% 9% 6% 16%
National Review 5% 6% 3% 4% 7% 4% 3% 5% 7% 5% 2%
The Washington

Examiner 4% 5% 4% 5% 7% 3% 4% 5% 4% 4% 3%
Yahoo News 20% 22% 19% 15% 23% 23% 18% 19% 30% 19% 18%
None of the above 52% 46% 57% 55% 45% 53% 55% 53% 44% 55% 50%
Unweighted N (2,006) (939) (1,067) (263) (460) (762) (521) (1,306) (262) (274) (164)
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Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Axios % 11% 5% 4% 14% 4% 4% 10% 9% 7% 6% 6% 9%
Bloomberg 11% 14% 10% 10% 17% 8% 8% 13% 18% 16% 8% 10% 12%
Breitbart News 5% 2% 5% 9% 3% 11% 3% 8% 7% 5% 6% 5% 5%
Business Insider 8% 9% 8% 7% 14% 6% 5% 12% 14% 11% 5% 6% 13%
The Daily Beast 7% 11% 4% 6% 12% 5% 5% 8% 10% 8% 5% 7% 8%
The Daily Caller 4% 3% 2% 7% 2% 7% 3% 5% 4% 2% 4% 4% 3%
Daily Kos 3% % 2% 1% 8% 1% 3% 5% 4% 4% 3% 2% 5%
The Federalist 3% 2% 2% 5% 2% 6% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 2%
Forbes 12% 12% 13% 12% 16% 12% 10% 13% 20% 15% 13% 11% 13%
The Hill 9% 13% 9% 6% 16% 7% 7% 10% 15% 10% 9% 8% 13%
HuffPost 10% 17% 7% 5% 20% 5% 10% 10% 13% 9% 7% 11% 11%
Infowars 3% 3% 2% 4% 2% 5% 2% 3% 4% 4% 2% 2% 3%
Politico 14% 20% 13% 8% 25% 10% 9% 17% 22% 14% 13% 12% 17%
ProPublica 4% 8% 3% 1% 10% 1% 3% 4% 8% 5% 3% 3% 8%
The Atlantic 8% 14% 7% 5% 18% 4% 5% 10% 16% 11% 6% 8% 11%
National Review 5% 6% 4% 5% 6% 6% 3% 6% 9% 4% 5% 5% 6%
The Washington
Examiner 4% 5% 3% 6% 5% % 3% 6% 8% 5% 3% 4% 6%
Yahoo News 20% 27% 18% 16% 26% 17% 22% 20% 18% 23% 19% 22% 17%
None of the above 52% 42% 57% 57% 36% 57% 56% 49% 40% 52% 57% 51% 49%

Unweighted N (2,008) (698)  (739)  (569)  (701)  (672)  (873) (504) (445) (329) (453) (766)  (458)




YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
16. Social for News - Group 4
Which of these have you personally used as a source for news in the last month? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Facebook 40% 40% 41% 38% 54% 35% 36% 42% 44% 38% 26%
Instagram 24% 23% 25% 42% 34% 17% 7% 21% 28% 29% 28%
LinkedIn 7% 7% 7% 9% 10% 6% 4% 7% 7% 5% 12%
Nextdoor 7% 5% 8% 4% 4% 8% 10% 7% 6% 5% 8%
Reddit 11% 12% 10% 19% 19% % 1% 10% 9% 14% 18%
Snapchat 5% 6% 5% 11% 10% 2% 0% 5% 7% 10% 4%
Threads 4% 4% 3% 8% 4% 2% 1% 3% 8% 5% 1%
TikTok 16% 13% 18% 27% 24% 12% 3% 13% 21% 27% 18%
Truth Social 4% 5% 4% 2% 3% 6% 5% 5% 3% 4% 5%
WhatsApp 8% 10% 5% 17% 13% 2% 1% 7% 9% 11% 7%
X (previously Twitter) 21% 27% 16% 32% 26% 18% 12% 21% 21% 25% 23%
YouTube 39% 46% 33% 51% 49% 33% 27% 36% 47% 48% 42%
None of the above 29% 28% 31% 15% 17% 36% 46% 31% 29% 21% 29%
Unweighted N (2,006) (939) (1,067) (263) (460) (762) (521) (1,306) (262) (274) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Facebook 40% 44% 35% 43% 44% 40% 42% 43% 43% 44% 42% 40% 37%
Instagram 24% 30% 22% 19% 28% 17% 20% 25% 32% 35% 18% 21% 26%
LinkedIn 7% 6% % 8% 9% % 4% 9% 13% 10% 6% 6% 9%
Nextdoor 7% 6% 6% 7% 7% 9% 6% 9% 7% 5% 8% 6% 8%
Reddit 11% 13% 14% 6% 15% % 9% 14% 13% 10% 12% 10% 13%
Snapchat 5% 8% 4% 5% 7% 3% 5% 7% 6% 7% 5% 4% 6%
Threads 4% 6% 2% 2% 6% 2% 2% 6% 5% 6% 4% 2% 4%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

TikTok 16% 20% 15% 13% 17% 10% 15% 19% 15% 16% 14% 15% 19%
Truth Social 4% 2% 3% 8% 2% 10% 4% 6% 4% 5% 4% 4% 5%
WhatsApp 8% 13% 4% 7% 9% 6% 6% 10% 10% 10% 6% 6% 11%
X (previously Twitter) 21% 2%  20%  22%  21% 24% 17% 26% 26% 26% 21% 21%  20%
YouTube 39% 40% 40% 38% 38% 38% 41% 39% 35% 38% 37% 37% 47%
None of the above 29% 27% 30% 31% 27% 32% 32% 26% 25% 28% 33% 30% 25%

Unweighted N (2,008) (698)  (739)  (569)  (701)  (672)  (873) (504) (445) (329) (453) (766)  (458)




YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
17. Sources for News - Group 5
Which of these have you personally used as a source for news in the last month? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Apple News 14% 15% 13% 20% 21% 9% 8% 12% 21% 17% 16%
Flipboard 3% 3% 3% 5% 5% 1% 0% 2% 3% 5% 1%
Google News 33% 35% 31% 33% 42% 33% 24% 30% 44% 41% 32%
MSN 11% 12% 9% 10% 11% 10% 12% 10% 18% 6% 11%
SmartNews 6% 8% 5% 9% 10% 4% 4% 6% 9% 9% 2%
None of the above 53% 51% 55% 54% 43% 54% 64% 57% 43% 46% 54%
Unweighted N (2,006) (939) (1,067) (263) (460) (762) (521) (1,306) (262) (274) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Apple News 14% 21% 10% 12% 23% 9% 8% 17% 23% 16% 16% 11% 16%
Flipboard 3% 5% 2% 2% 6% 1% 1% 5% 5% 4% 2% 2% 4%
Google News 33% 42% 25% 33% 38% 27% 34% 37% 34% 34% 29% 35% 34%
MSN 11% 14% 9% 9% 17% 8% 9% 14% 12% 9% 10% 11% 10%
SmartNews 6% 11% 3% 6% 8% 5% 6% 8% 7% 8% 8% 6% 6%
None of the above 53% 40% 63% 57% 41% 63% 55% 51% 46% 52% 56% 52% 54%
Unweighted N (2,006) (698) (739) (569) (701) (672) (873) (504) (445) (329) (453) (766) (458)
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18A. Trust in News - Group 1 — ABC
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 8% 9% 8% 6% 11% 8% 8% 8% 13% 9% 6%
Trustworthy 32% 30% 33% 29% 30% 34% 32% 29% 41% 31% 35%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 22% 24% 24% 25% 21% 23% 23% 21% 25% 20%
Untrustworthy 12% 14% 11% 11% 9% 14% 14% 16% 5% 6% 10%
Very untrustworthy 11% 15% 8% 6% 9% 14% 17% 13% 4% 12% 13%
Don’t know 13% 11% 15% 24% 16% 10% 7% 12% 16% 17% 17%
Totals 99% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,985) (931) (1,054) (260) (454) (753) (518) (1,294) (258) (269) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 8% 16% 6% 3% 13% 4% 10% 8% 8% 11% 9% 7% 7%
Trustworthy 32% 48% 26% 20% 48% 13% 32% 35% 31% 39% 27% 31% 31%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 20% 24% 25% 24% 22% 23% 22% 23% 22% 22% 22% 26%
Untrustworthy 12% 4% 13% 21% 5% 25% 9% 13% 17% 12% 13% 13% 11%
Very untrustworthy 11% 2% 13% 20% 1% 27% 10% 11% 12% 7% 14% 11% 12%
Don’t know 13% 11% 18% 11% 9% 9% 16% 11% 9% 10% 14% 16% 12%
Totals 99% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,985) (691) (728) (566) (695) (667) (861) (501) (442) (326) (448) (757) (454)
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18B. Trust in News - Group 1 — Al Jazeera
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 5% 7% 4% 10% 6% 4% 1% 4% 13% 5% 5%
Trustworthy 11% 13% 9% 14% 16% 9% 7% 10% 12% 14% 15%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 17% 20% 14% 15% 18% 18% 15% 16% 21% 19% 15%
Untrustworthy 10% 12% 8% 11% 7% 10% 10% 11% 7% 5% 5%
Very untrustworthy 18% 23% 14% 8% 14% 23% 25% 21% 6% 16% 21%
Don’t know 39% 26% 51% 41% 38% 37% 41% 38% 41% 41% 39%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,990) (934) (1,056) (261) (454) (757) (518) (1,296) (260) (271) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 5% 8% 4% 4% 8% 3% 5% 7% 4% 6% 3% 5% 7%
Trustworthy 11% 17% 10% 6% 18% 4% 8% 13% 17% 12% 10% 10% 13%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 17% 21% 17% 12% 20% 11% 19% 13% 17% 19% 13% 16% 21%
Untrustworthy 10% 8% 9% 11% 9% 13% 7% 10% 13% 12% 9% 8% 10%
Very untrustworthy 18% 9% 18% 28% 9% 35% 17% 19% 22% 15% 20% 18% 18%
Don’t know 39% 36% 42% 39% 35% 34% 43% 38% 26% 34% 44% 43% 31%
Totals 100% 99%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 99% 98% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,990) (692) (735) (563) (696) (667) (867) (499) (441) (328) (450) (760) (452)
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May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
18C. Trust in News - Group 1 — BBC
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 12% 15% 9% 19% 12% 9% 9% 11% 13% 13% 11%
Trustworthy 28% 30% 26% 28% 28% 29% 24% 27% 29% 30% 31%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 23% 21% 18% 24% 21% 25% 24% 23% 14% 20%
Untrustworthy 8% 9% % 9% 7% 8% 7% 9% 3% 6% 8%
Very untrustworthy 7% 8% 5% 3% 9% 8% 6% % 2% 11% 8%
Don’t know 24% 16% 32% 22% 20% 24% 29% 23% 30% 27% 22%
Totals 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,992) (930) (1,062) (260) (459) (757) (516) (1,296) (260) (273) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 12% 21% 8% 6% 21% 6% 11% 16% 13% 17% 12% 9% 12%
Trustworthy 28% 39% 25% 18% 41% 15% 25% 31% 32% 30% 24% 26% 32%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 17% 22% 28% 17% 28% 22% 20% 24% 19% 21% 24% 22%
Untrustworthy 8% 3% 9% 12% 3% 14% 7% 7% 11% 9% 6% 8% 8%
Very untrustworthy 7% 1% 10% 9% 1% 13% 6% 6% 8% 6% 9% 6% 7%
Don’t know 24% 19% 26% 27% 16% 24% 30% 20% 12% 19% 28% 27% 18%
Totals 101% 100%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,992) (694) (733) (565) (699) (665) (867) (499) (444) (329) (449) (756) (458)
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18D. Trust in News - Group 1 — CBS
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 8% 10% % 9% 10% 8% 8% % 14% 11% 5%
Trustworthy 31% 31% 32% 32% 30% 34% 30% 29% 38% 33% 36%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 20% 25% 22% 24% 22% 24% 23% 24% 21% 22%
Untrustworthy 13% 15% 12% 11% 13% 13% 15% 16% 5% 6% 10%
Very untrustworthy 11% 14% 8% 5% 10% 13% 16% 13% 3% 13% 12%
Don’t know 13% 11% 15% 22% 14% 11% 7% 11% 16% 16% 16%
Totals 99% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,991) (933) (1,058) (261) (455) (757) (518) (1,295) (260) (272) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 8% 16% 7% 3% 15% 4% 9% 11% 8% 12% 10% 7% 7%
Trustworthy 31% 48% 26% 20% 48% 12% 31% 34% 31% 36% 28% 29% 34%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 21% 24% 23% 23% 22% 24% 21% 21% 23% 23% 23% 21%
Untrustworthy 13% 4% 14% 23% 5% 26% 10% 12% 21% 12% 13% 15% 12%
Very untrustworthy 11% 1% 13% 20% 1% 27% 12% 10% 11% 7% 12% 11% 14%
Don’t know 13% 10% 18% 11% 8% 10% 15% 12% 8% 10% 14% 15% 12%
Totals 99% 100%  102%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,991) (692) (733) (566) (695) (668) (864) (503) (441) (327) (449) (760) (455)
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18E. Trust in News - Group 1 — CNBC
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 6% 7% 5% 7% 8% 4% 4% 4% 11% 8% 6%
Trustworthy 23% 24% 22% 21% 25% 25% 20% 22% 28% 25% 19%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 23% 24% 24% 23% 24% 22% 22% 28% 21% 28%
Untrustworthy 12% 13% 11% 11% 14% 11% 13% 15% 2% 8% 13%
Very untrustworthy 15% 18% 12% 9% 10% 17% 22% 16% 7% 14% 13%
Don’t know 21% 15% 26% 28% 19% 19% 18% 20% 23% 24% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,992) (935) (1,057) (261) (456) (756) (519) (1,298) (260) (271) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 6% 12% 3% 3% 10% 2% 5% 6% 7% 6% 7% 5% 6%
Trustworthy 23% 36% 21% 12% 38% 11% 21% 25% 28% 30% 21% 20% 25%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 24% 23% 24% 25% 20% 25% 23% 22% 21% 21% 25% 25%
Untrustworthy 12% 4% 14% 19% 7% 21% 10% 14% 16% 11% 12% 13% 12%
Very untrustworthy 15% 3% 17% 24% 4% 32% 14% 14% 16% 10% 16% 15% 16%
Don’t know 21% 21% 23% 19% 16% 14% 25% 17% 11% 22% 23% 22% 16%
Totals 100% 100% 101%  101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,992) (693) (732) (567) (696) (669) (867) (500) (442) (328) (450) (761) (453)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
18F. Trust in News - Group 1 — CNN
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 10% 10% 10% 10% 15% % 8% 8% 18% 14% %
Trustworthy 25% 24% 27% 30% 27% 25% 20% 23% 35% 27% 27%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 20% 20% 20% 24% 20% 19% 18% 19% 24% 23% 21%
Untrustworthy 12% 13% 10% % 12% 14% 13% 14% 6% 5% 13%
Very untrustworthy 22% 26% 18% 15% 16% 25% 29% 25% 4% 21% 23%
Don’t know 11% 8% 15% 15% 10% 9% 12% 11% 13% 11% 10%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,990) (932) (1,058) (263) (457) (752) (518) (1,298) (258) (271) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 10% 19% 5% 5% 17% 4% 9% 11% 11% 14% 8% 9% 8%
Trustworthy 25% 44% 20% 12% 39% 9% 25% 28% 26% 32% 21% 24% 27%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 20% 21% 22% 17% 26% 12% 23% 17% 18% 16% 21% 19% 25%
Untrustworthy 12% 5% 14% 16% 8% 19% 11% 11% 15% 14% 12% 11% 11%
Very untrustworthy 22% 3% 22% 42% 2% 49% 18% 24% 25% 14% 25% 23% 22%
Don’t know 11% 8% 17% 9% 8% 8% 15% 8% 7% 10% 13% 13% 8%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 101% 101% 99% 102% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,990) (692) (735) (563) (695) (667) (864) (500) (442) (326) (449) (758) (457)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
18G. Trust in News - Group 1 — C-SPAN
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 9% 12% % 11% 9% 10% 8% 9% 11% 7% 12%
Trustworthy 21% 23% 18% 17% 23% 22% 19% 19% 30% 18% 23%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 25% 27% 23% 21% 27% 25% 27% 26% 20% 28% 18%
Untrustworthy 7% 7% 7% 8% 7% 7% 9% 9% 2% 6% 4%
Very untrustworthy 8% 10% % 5% 9% 9% 10% 9% 5% 9% 8%
Don’t know 29% 20% 37% 37% 25% 28% 28% 27% 32% 33% 34%
Totals 99% 99% 99% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,989) (931) (1,058) (261) (455) (757) (516) (1,297) (259) (270) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 9% 17% 7% 4% 18% 4% 8% 11% 11% 11% 9% 8% 11%
Trustworthy 21% 28% 19% 14% 32% 14% 18% 24% 27% 23% 20% 19% 23%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 25% 25% 25% 25% 25% 27% 26% 24% 25% 25% 20% 26% 29%
Untrustworthy 7% 3% 7% 13% 3% 14% 4% 11% 8% 6% 10% 7% 6%
Very untrustworthy 8% 3% 8% 14% 2% 16% 10% 7% 8% 7% 10% 8% 8%
Don’t know 29% 24% 33% 29% 20% 24% 34% 24% 21% 28% 31% 32% 23%
Totals 99% 100% 99% 99%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,989)  (694) (732) (563) (695) (668) (864) (499) (445) (329) (450) (758) (452)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
18H. Trust in News - Group 1 — ESPN
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 7% 9% 5% 8% 12% 5% 3% 6% 13% 8% 4%
Trustworthy 24% 26% 23% 23% 27% 26% 20% 24% 29% 25% 22%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 28% 28% 28% 28% 30% 27% 26% 29% 25% 26% 26%
Untrustworthy 7% 8% 7% 7% 6% 7% 9% 9% 3% 5% 7%
Very untrustworthy 9% 11% % % 7% 11% 10% 9% 3% 12% 12%
Don’t know 25% 18% 31% 27% 19% 23% 31% 24% 28% 24% 29%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,991) (933) (1,058) (261) (457) (759) (514) (1,296) (260) (271) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 7% 11% 5% 5% 11% 5% 7% 8% 7% 6% 9% 6% 8%
Trustworthy 24% 33% 22% 18% 32% 15% 21% 28% 29% 35% 25% 23% 19%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 28% 24% 27% 33% 29% 27% 27% 28% 29% 22% 26% 29% 32%
Untrustworthy 7% 4% 7% 11% 3% 14% 6% 7% 9% 8% 8% 7% 8%
Very untrustworthy 9% 2% 11% 14% 2% 18% 9% 8% 9% 6% 11% 8% 11%
Don’t know 25% 25% 29% 20% 22% 20% 30% 20% 16% 24% 22% 27% 23%
Totals 100% 99%  101%  101% 99% 99% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,991) (695) (733) (563) (698) (666) (866) (500) (444) (328) (448) (759) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
18l. Trust in News - Group 1 — Fox Business Channel
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 6% 7% 5% % 7% 5% 7% % 8% 7% 2%
Trustworthy 19% 22% 16% 19% 20% 18% 18% 19% 19% 19% 15%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 24% 24% 24% 21% 24% 26% 24% 25% 22% 21% 26%
Untrustworthy 12% 14% 11% 13% 11% 13% 12% 13% 11% 12% 11%
Very untrustworthy 15% 15% 14% 12% 18% 14% 13% 13% 15% 18% 21%
Don’t know 24% 18% 30% 27% 19% 24% 25% 23% 27% 23% 25%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 102% 100% 100%
Unweighted N (1,988) (933) (1,055) (262) (454) (758) (514) (1,295) (258) (271) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 6% 6% 3% 10% 5% 10% 5% 8% 7% 7% 8% 6% 5%
Trustworthy 19% 13% 14% 31% 11% 31% 15% 22% 24% 20% 18% 19% 18%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 24% 20% 27% 25% 21% 27% 26% 21% 26% 24% 22% 22% 29%
Untrustworthy 12% 15% 14% 7% 18% 9% 11% 15% 13% 12% 13% 13% 12%
Very untrustworthy 15% 24% 16% 4% 27% 5% 14% 16% 14% 15% 14% 14% 15%
Don’t know 24% 22% 26% 23% 18% 18% 29% 18% 15% 22% 25% 26% 21%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,988) (693) (732) (563) (696) (665) (864) (500) (442) (329) (449) (759) (451)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
18J. Trust in News - Group 1 — Fox News
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 9% 10% 8% 11% 10% 6% 8% 8% 13% 12% 1%
Trustworthy 21% 22% 21% 22% 22% 21% 22% 23% 18% 21% 19%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 20% 22% 18% 18% 16% 24% 21% 21% 20% 16% 19%
Untrustworthy 15% 14% 17% 15% 16% 16% 15% 16% 9% 15% 20%
Very untrustworthy 25% 26% 24% 22% 27% 25% 25% 24% 27% 26% 30%
Don’t know 9% 6% 12% 12% 9% % 9% 8% 12% 10% 11%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,996) (932) (1,064) (261) (459) (760) (516) (1,300) (260) (272) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 9% 7% 6% 14% 6% 13% 8% 11% 9% 8% 10% 10% 6%
Trustworthy 21% 16% 17% 33% 10% 33% 21% 21% 25% 23% 22% 20% 23%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 20% 12% 22% 27% 12% 28% 22% 20% 16% 18% 19% 22% 20%
Untrustworthy 15% 15% 18% 14% 19% 13% 14% 15% 21% 15% 15% 15% 18%
Very untrustworthy 25% 42% 26% 5% 48% 6% 23% 28% 24% 27% 24% 24% 26%
Don’t know 9% 7% 12% 7% 5% 6% 12% 6% 5% 9% 11% 9% 7%
Totals 99% 99%  101%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,996) (697) (734) (565) (701) (667) (868) (500) (444) (329) (451) (761) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
18K. Trust in News - Group 1 — MSNBC
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 8% 9% 7% 6% 8% 7% 9% 7% 9% 9% 6%
Trustworthy 23% 22% 24% 23% 25% 22% 20% 20% 34% 25% 24%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 21% 21% 22% 20% 26% 22% 16% 21% 20% 23% 23%
Untrustworthy 12% 14% 10% 15% 12% 11% 10% 13% 8% 8% 12%
Very untrustworthy 19% 23% 15% 8% 13% 23% 29% 22% 5% 17% 15%
Don’t know 18% 12% 23% 27% 15% 15% 15% 16% 24% 19% 20%
Totals 101% 101% 101% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,989) (931) (1,058) (262) (454) (754) (519) (1,296) (260) (270) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 8% 17% 4% 2% 14% 2% 8% 9% 6% 9% 8% 6% 9%
Trustworthy 23% 37% 18% 13% 38% 8% 20% 27% 25% 28% 24% 20% 23%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 21% 23% 23% 18% 25% 14% 24% 19% 21% 23% 20% 21% 22%
Untrustworthy 12% 6% 14% 16% 7% 17% 12% 12% 14% 10% 12% 13% 11%
Very untrustworthy 19% 3% 19% 36% 3% 46% 15% 20% 24% 14% 20% 19% 21%
Don’t know 18% 14% 23% 15% 13% 12% 22% 13% 10% 16% 17% 21% 14%
Totals 101% 100%  101%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,989) (693) (730) (566) (698) (666) (866) (496) (445) (328) (447) (759) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
18L. Trust in News - Group 1 — National Public Radio (NPR)
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 13% 14% 12% 12% 14% 13% 13% 13% 13% 14% 16%
Trustworthy 21% 19% 23% 21% 25% 18% 20% 19% 31% 18% 21%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 19% 22% 16% 20% 24% 19% 14% 18% 21% 23% 20%
Untrustworthy 8% 9% % 11% 6% 8% 9% 10% 4% 5% 6%
Very untrustworthy 14% 20% 10% 8% 10% 19% 19% 17% 5% 14% 12%
Don’t know 24% 17% 32% 28% 22% 23% 26% 24% 26% 27% 24%
Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,988) (932) (1,056) (262) (457) (756) (513) (1,296) (255) (273) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 13% 26% 9% 4% 29% 3% 10% 18% 16% 17% 14% 10% 15%
Trustworthy 21% 29% 18% 16% 31% 12% 20% 23% 22% 19% 21% 22% 20%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 19% 20% 18% 19% 19% 16% 22% 15% 16% 20% 14% 20% 22%
Untrustworthy 8% 3% 9% 13% 4% 14% 5% 11% 10% 8% 10% 8% 6%
Very untrustworthy 14% 3% 17% 24% 2% 34% 12% 14% 20% 12% 16% 14% 15%
Don’t know 24% 19% 29% 24% 15% 21% 30% 19% 15% 24% 25% 26% 22%
Totals 99% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,988) (692) (730) (566) (695) (667) (867) (496) (442) (328) (447) (757) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
18M. Trust in News - Group 1 — NBC
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 9% 11% % 9% 12% % 8% 8% 14% 11% %
Trustworthy 31% 28% 34% 30% 29% 34% 29% 29% 37% 32% 33%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 20% 22% 21% 24% 20% 22% 22% 23% 20% 19%
Untrustworthy 13% 15% 11% 13% 11% 14% 14% 16% 5% 7% 14%
Very untrustworthy 13% 16% 10% 6% 10% 15% 19% 15% 4% 14% 13%
Don’t know 13% 10% 15% 20% 13% 11% 7% 11% 18% 16% 15%
Totals 101% 100% 99% 99% 99% 101% 99% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,993) (933) (1,060) (263) (456) (756) (518) (1,299) (258) (272) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 9% 17% 6% 4% 16% 4% 10% 10% 9% 14% 9% 6% 10%
Trustworthy 31% 46% 27% 19% 46% 14% 30% 34% 31% 35% 29% 30% 30%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 20% 22% 23% 22% 19% 22% 21% 21% 21% 20% 21% 24%
Untrustworthy 13% 3% 14% 22% 5% 26% 11% 13% 19% 11% 13% 15% 12%
Very untrustworthy 13% 2% 14% 24% 2% 30% 11% 13% 15% 10% 14% 13% 15%
Don’t know 13% 11% 17% 9% 9% 8% 16% 9% 6% 9% 14% 15% 9%
Totals 101% 99%  100%  101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,993) (694) (733) (566) (698) (668) (868) (502) (441) (327) (449) (761) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
18N. Trust in News - Group 1 — Newsmax
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 6% 7% 5% % 5% 5% 6% 5% 5% 8% 4%
Trustworthy 15% 18% 12% 11% 18% 14% 15% 16% 14% 13% 11%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 20% 22% 18% 19% 20% 20% 19% 20% 18% 21% 17%
Untrustworthy 8% 9% 8% 10% 7% 8% 9% 10% 4% 7% 6%
Very untrustworthy 16% 19% 13% 12% 17% 19% 14% 15% 15% 14% 26%
Don’t know 36% 25% 45% 40% 33% 34% 36% 34% 44% 38% 36%
Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,979) (927) (1,052) (263) (452) (749) (515) (1,291) (258) (268) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 6% 5% 3% 9% 4% 10% 5% 6% 7% 4% 5% 6% 6%
Trustworthy 15% 12% 10% 23% 9% 27% 13% 20% 15% 15% 13% 15% 15%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 20% 16% 21% 22% 15% 24% 21% 17% 21% 19% 19% 19% 22%
Untrustworthy 8% 8% 10% 6% 10% 7% 7% 9% 12% 12% 10% 7% 7%
Very untrustworthy 16% 27% 16% 4% 31% 6% 15% 15% 20% 18% 16% 13% 19%
Don’t know 36% 32% 39% 35% 31% 26% 38% 34% 25% 32% 37% 39% 31%
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,979) (690) (731) (558) (691) (661) (859) (495) (442) (327) (445) (754) (453)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
180. Trust in News - Group 1 — One America News (OAN)
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 4% 5% 3% 5% 3% 4% 5% 5% 3% 5% 1%
Trustworthy 13% 15% 10% 15% 15% 11% 11% 12% 16% 13% 8%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 18% 21% 15% 18% 21% 17% 15% 17% 16% 26% 14%
Untrustworthy 7% 7% 7% 6% 6% 8% 9% 8% 6% 4% 3%
Very untrustworthy 16% 19% 14% 13% 18% 17% 17% 16% 16% 12% 29%
Don’t know 42% 32% 50% 43% 36% 43% 44% 41% 43% 40% 44%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,989) (933) (1,056) (261) (459) (753) (516) (1,295) (258) (272) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 4% 3% 4% 6% 2% 8% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 4%
Trustworthy 13% 11% 9% 19% 8% 20% 11% 12% 15% 11% 11% 13% 14%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 18% 17% 17% 19% 15% 22% 19% 18% 17% 15% 16% 19% 21%
Untrustworthy 7% 6% 7% 8% 8% 8% 7% 7% 10% 11% 7% 7% 5%
Very untrustworthy 16% 26% 18% 4% 33% 6% 14% 18% 21% 16% 17% 14% 20%
Don’t know 42% 37% 44% 43% 34% 36% 45% 40% 32% 43% 44% 43% 36%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,989) (692) (732) (565) (693) (668) (865) (500) (442) (327) (450) (755) (457)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
18P. Trust in News - Group 1 — Public Broadcasting Service (PBS)
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 15% 15% 15% 11% 17% 17% 14% 15% 17% 17% 17%
Trustworthy 27% 26% 27% 27% 27% 25% 28% 25% 32% 26% 31%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 20% 20% 19% 25% 22% 18% 15% 20% 20% 20% 18%
Untrustworthy 9% 11% 6% % 8% 8% 11% 11% 3% 5% 5%
Very untrustworthy 11% 14% 8% 5% 7% 14% 15% 12% 4% 11% 11%
Don’t know 19% 13% 24% 24% 18% 18% 17% 17% 23% 22% 19%
Totals 101% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,979) (928) (1,051) (263) (454) (748) (514) (1,290) (255) (271) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 15% 30% 10% 5% 30% 5% 15% 19% 16% 20% 14% 13% 18%
Trustworthy 27% 34% 27% 17% 40% 15% 27% 30% 25% 29% 27% 27% 23%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 20% 17% 19% 24% 15% 20% 18% 15% 25% 20% 15% 21% 22%
Untrustworthy 9% 2% 9% 15% 2% 18% 7% 11% 9% 7% 11% 8% 10%
Very untrustworthy 11% 3% 13% 17% 1% 26% 9% 12% 13% 8% 13% 11% 12%
Don'’t know 19% 14% 22% 21% 11% 17% 23% 14% 11% 17% 20% 21% 16%
Totals 101% 100%  100% 99% 99% 101% 99% 101% 99% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,979) (691) (727) (561) (693) (662) (862) (493) (443) (326) (449) (751) (453)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
18Q. Trust in News - Group 1 — Comedy Central
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 4% 5% 3% 6% 4% 3% 2% 3% 5% 7% 2%
Trustworthy 12% 13% 11% 17% 18% 9% 6% 10% 19% 16% 13%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 30% 33% 28% 27% 35% 32% 26% 31% 33% 28% 22%
Untrustworthy 13% 11% 15% 16% 12% 14% 12% 13% 13% 10% 18%
Very untrustworthy 14% 17% 11% 5% 13% 17% 20% 16% 5% 14% 13%
Don’t know 26% 20% 32% 28% 18% 26% 34% 26% 25% 26% 32%
Totals 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,995) (934) (1,061) (262) (459) (756) (518) (1,300) (259) (274) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 4% 8% 2% 2% 6% 2% 3% 6% 4% 4% 5% 4% 3%
Trustworthy 12% 19% 11% 5% 20% 4% 11% 15% 14% 14% 10% 11% 14%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 30% 35% 31% 25% 38% 22% 31% 30% 35% 30% 30% 29% 34%
Untrustworthy 13% 10% 13% 17% 9% 18% 13% 14% 15% 14% 12% 15% 11%
Very untrustworthy 14% 6% 15% 23% 6% 29% 13% 15% 14% 13% 16% 13% 16%
Don’t know 26% 22% 28% 28% 21% 25% 29% 20% 19% 24% 28% 28% 22%
Totals 99% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,995) (695) (732) (568) (698) (665) (870) (500) (443) (328) (452) (760) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
18R. Trust in News - Group 1 — The Weather Channel
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 16% 18% 13% 15% 18% 15% 15% 14% 25% 19% 9%
Trustworthy 37% 35% 38% 36% 36% 35% 40% 36% 36% 37% 44%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 22% 25% 17% 26% 26% 23% 25% 18% 19% 24%
Untrustworthy 5% 7% 3% 7% 4% 6% 3% 6% 3% 2% 4%
Very untrustworthy 4% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 5% 5%
Don'’t know 16% 14% 17% 21% 13% 14% 15% 15% 16% 17% 14%
Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,984) (928) (1,056) (261) (455) (753) (515) (1,295) (256) (269) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 16% 23% 13% 11% 21% 10% 18% 17% 10% 16% 16% 17% 14%
Trustworthy 37% 41% 34% 35% 44% 33% 33% 43% 40% 40% 36% 36% 36%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 18% 23% 29% 20% 30% 21% 19% 31% 21% 20% 25% 25%
Untrustworthy 5% 4% 5% 6% 3% 7% 5% 6% 5% 4% 7% 4% 5%
Very untrustworthy 4% 2% 5% 5% 1% 5% 4% 4% 3% 1% 7% 3% 4%
Don'’t know 16% 13% 20% 14% 11% 15% 19% 12% 11% 17% 14% 15% 16%
Totals 101% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,984) (691) (729) (564) (694) (667) (864) (496) (443) (327) (450) (756) (451)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
19A. Trust in News - Group 2 — The Associated Press
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 11% 12% 9% 11% 13% 10% 9% 10% 14% 11% 9%
Trustworthy 25% 27% 23% 21% 24% 27% 26% 25% 29% 23% 23%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 21% 22% 18% 23% 22% 23% 22% 21% 19% 22%
Untrustworthy 9% 11% 8% 8% 10% 9% 12% 11% 5% 2% 11%
Very untrustworthy 10% 12% 9% 6% 11% 11% 12% 10% 5% 13% 11%
Don’t know 23% 17% 29% 37% 20% 21% 18% 21% 26% 32% 24%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,990) (935) (1,055) (260) (456) (755) (519) (1,301) (258) (268) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 11% 18% 8% 5% 22% 4% 8% 15% 13% 12% 12% 9% 11%
Trustworthy 25% 36% 21% 17% 35% 14% 24% 24% 28% 30% 21% 24% 26%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 21% 21% 23% 21% 24% 21% 22% 23% 22% 21% 21% 23%
Untrustworthy 9% 4% 9% 16% 4% 18% 8% 9% 12% 7% 12% 9% 9%
Very untrustworthy 10% 3% 12% 16% 2% 21% 10% 10% 10% 9% 10% 11% 11%
Don’t know 23% 19% 28% 22% 15% 19% 28% 20% 14% 20% 25% 26% 20%
Totals 100% 101% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,990) (691) (736) (563) (696) (667) (860) (502) (444) (326) (453) (756) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
19B. Trust in News - Group 2 — The Economist
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 6% 7% 4% 5% 9% 4% 5% 5% 9% 8% 6%
Trustworthy 18% 20% 16% 19% 21% 16% 15% 17% 20% 19% 21%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 24% 22% 24% 24% 22% 22% 23% 19% 24% 24%
Untrustworthy 6% 8% 5% 6% 8% 7% 5% 7% 4% 4% 7%
Very untrustworthy 7% 8% 6% 5% 8% % 6% 6% 4% 11% %
Don’t know 41% 34% 47% 41% 30% 44% 48% 42% 43% 35% 35%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,985) (930) (1,055) (261) (457) (750) (517) (1,295) (257) (270) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 6% 10% 3% 3% 11% 3% 4% 6% 10% 10% 5% 4% 6%
Trustworthy 18% 24% 14% 16% 26% 13% 13% 23% 24% 24% 15% 15% 20%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 25% 22% 22% 22% 24% 24% 22% 25% 18% 20% 24% 28%
Untrustworthy 6% 3% 9% 8% 4% 10% 5% 7% 8% 6% 8% 6% 6%
Very untrustworthy 7% 3% 9% 8% 3% 10% 8% 5% 5% 5% 8% 7% 6%
Don’t know 41% 36% 44% 43% 34% 41% 46% 38% 28% 36% 44% 45% 34%
Totals 101% 101% 101%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,985) (691) (731) (563) (695) (662) (862) (497) (444) (325) (452) (755) (453)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
19C. Trust in News - Group 2 — The Financial Times
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 5% 7% 3% 6% 7% 4% 4% 4% 6% 5% 5%
Trustworthy 19% 21% 16% 19% 20% 19% 15% 17% 25% 18% 18%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 23% 23% 19% 26% 23% 24% 24% 21% 21% 21%
Untrustworthy 6% 7% 6% 7% 7% 6% 6% 7% 4% 8% 6%
Very untrustworthy 6% 7% 5% 4% 7% 6% 6% 6% 5% 8% 7%
Don’t know 41% 35% 47% 46% 33% 43% 45% 42% 40% 41% 43%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,988) (936) (1,052) (261) (457) (755) (515) (1,296) (258) (273) (161)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 5% 9% 3% 3% 8% 3% 4% 5% 8% 6% 6% 4% 4%
Trustworthy 19% 22% 17% 17% 24% 14% 15% 23% 24% 25% 16% 16% 21%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 22% 24% 23% 23% 25% 23% 23% 24% 20% 23% 23% 25%
Untrustworthy 6% 4% 7% 8% 5% 9% 7% 4% 8% 6% 7% 6% 8%
Very untrustworthy 6% 3% 8% 7% 2% 10% 7% 6% 3% 5% 7% 7% 4%
Don’t know 41% 40% 41% 43% 38% 38% 44% 39% 33% 38% 41% 45% 38%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,988) (690) (733) (565) (693) (669) (863) (499) (443) (329) (449) (758) (452)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
19D. Trust in News - Group 2 — The Guardian
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 5% 7% 4% 7% 8% 4% 4% 4% 10% 6% 5%
Trustworthy 19% 19% 18% 24% 23% 15% 14% 17% 24% 21% 21%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 24% 20% 25% 23% 22% 20% 23% 24% 22% 17%
Untrustworthy 7% 8% 7% 7% 10% 8% 5% 8% 3% 7% 10%
Very untrustworthy 9% 10% % % 10% 9% 8% 8% 7% 12% 12%
Don’t know 38% 32% 44% 30% 27% 42% 50% 40% 33% 32% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,990) (934) (1,056) (258) (457) (756) (519) (1,298) (258) (270) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 5% 10% 3% 2% 11% 3% 4% 9% 7% 6% 6% 4% 6%
Trustworthy 19% 27% 16% 13% 26% 10% 16% 21% 23% 21% 13% 19% 21%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 24% 23% 19% 24% 21% 21% 22% 24% 20% 23% 22% 25%
Untrustworthy 7% 4% 9% 10% 4% 11% 8% 6% 8% 8% 7% 7% 9%
Very untrustworthy 9% 4% 10% 12% 4% 15% 9% 7% 9% 5% 10% 10% 8%
Don’t know 38% 31% 39% 44% 30% 41% 43% 36% 28% 39% 42% 38% 32%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 101% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,990) (690) (735) (565) (696) (668) (864) (500) (443) (328) (450) (757) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
19E. Trust in News - Group 2 — The Los Angeles Times
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 6% 7% 4% 8% 7% 5% 3% 5% 10% 8% 3%
Trustworthy 22% 22% 21% 28% 25% 18% 18% 20% 29% 27% 22%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 19% 18% 20% 17% 24% 19% 16% 18% 23% 19% 21%
Untrustworthy 11% 12% 10% 10% 11% 10% 12% 12% 3% 9% 11%
Very untrustworthy 13% 17% 10% 5% 11% 18% 17% 15% 5% 12% 13%
Don’t know 30% 25% 35% 32% 22% 31% 34% 30% 32% 25% 30%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 102% 100% 100%
Unweighted N (1,983) (933) (1,050) (262) (455) (752) (514) (1,296) (256) (270) (161)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 6% 11% 3% 3% 9% 3% 6% 6% 6% 5% 6% 4% 8%
Trustworthy 22% 35% 19% 11% 36% 9% 18% 27% 26% 25% 19% 18% 28%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 19% 21% 20% 15% 21% 13% 21% 16% 19% 20% 14% 19% 22%
Untrustworthy 11% 5% 12% 16% 5% 18% 9% 12% 14% 8% 12% 11% 11%
Very untrustworthy 13% 2% 15% 23% 2% 31% 12% 13% 14% 10% 14% 14% 15%
Don’t know 30% 25% 32% 32% 26% 26% 35% 27% 21% 32% 34% 34% 16%
Totals 101% 99%  101%  100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,983) (688) (731) (564) (690) (666) (858) (500) (442) (326) (449) (753) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
19F. Trust in News - Group 2 — The New York Times
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 11% 12% 10% 11% 15% 8% 9% 10% 12% 13% 6%
Trustworthy 28% 27% 28% 35% 30% 25% 22% 26% 31% 28% 33%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 18% 17% 19% 16% 21% 18% 17% 17% 24% 17% 21%
Untrustworthy 10% 11% 10% 10% 10% 11% 11% 11% 4% 11% 13%
Very untrustworthy 15% 18% 12% % 12% 17% 21% 17% 6% 14% 14%
Don’t know 18% 15% 22% 21% 11% 20% 21% 18% 22% 17% 13%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,989) (931) (1,058) (261) (457) (755) (516) (1,296) (260) (270) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 11% 21% 7% 3% 21% 5% 8% 13% 15% 16% 10% 8% 12%
Trustworthy 28% 40% 26% 17% 39% 13% 28% 30% 28% 31% 29% 25% 29%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 18% 19% 19% 16% 21% 15% 20% 17% 16% 17% 15% 19% 19%
Untrustworthy 10% 5% 11% 16% 6% 17% 9% 9% 15% 11% 11% 10% 11%
Very untrustworthy 15% 3% 17% 26% 2% 33% 12% 16% 16% 12% 15% 15% 16%
Don’t know 18% 12% 20% 23% 13% 17% 23% 15% 9% 12% 21% 23% 13%
Totals 100% 100%  100%  101% 102% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,989) (694) (734) (561) (699) (663) (861) (501) (444) (325) (451) (758) (455)

53



YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
19G. Trust in News - Group 2 — The New Yorker
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 6% 6% 6% 4% 10% 4% 7% 6% 7% 6% 4%
Trustworthy 19% 19% 19% 24% 19% 17% 17% 17% 24% 25% 20%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 23% 21% 22% 25% 20% 20% 21% 24% 24% 21%
Untrustworthy 10% 11% 8% 9% 10% 9% 10% 11% 4% 8% 11%
Very untrustworthy 11% 14% 9% 5% 10% 14% 14% 12% 6% 12% 11%
Don’t know 32% 28% 36% 36% 25% 35% 32% 33% 35% 26% 33%
Totals 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,984) (932) (1,052) (261) (456) (751) (516) (1,292) (257) (271) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 6% 13% 3% 2% 13% 3% 5% 7% 8% 12% 5% 4% 6%
Trustworthy 19% 31% 16% 10% 30% 9% 18% 24% 21% 21% 19% 17% 22%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 24% 22% 19% 24% 19% 22% 19% 24% 22% 18% 22% 25%
Untrustworthy 10% 5% 11% 13% 5% 17% 8% 11% 12% 7% 10% 11% 9%
Very untrustworthy 11% 3% 13% 18% 3% 23% 11% 10% 11% 10% 13% 11% 11%
Don’t know 32% 25% 36% 36% 26% 29% 36% 29% 24% 28% 35% 35% 27%
Totals 100% 101%  101% 98% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,984) (689) (731) (564) (693) (667) (860) (500) (442) (325) (451) (752) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
19H. Trust in News - Group 2 — National Enquirer
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 2% 3% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 3%
Trustworthy 8% 8% % 13% 13% 5% 1% 6% 15% 10% 5%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 14% 15% 13% 19% 19% 11% 9% 13% 20% 16% 9%
Untrustworthy 16% 16% 16% 13% 14% 16% 21% 17% 13% 15% 13%
Very untrustworthy 38% 39% 37% 12% 31% 53% 48% 43% 23% 28% 38%
Don’t know 22% 19% 25% 39% 20% 14% 19% 19% 27% 28% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,984) (931) (1,053) (262) (456) (749) (517) (1,291) (258) (272) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 2%
Trustworthy 8% 11% 7% 5% 9% 4% 7% 11% 7% 7% 7% 8% 9%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 14% 16% 13% 13% 12% 12% 14% 13% 12% 17% 11% 12% 18%
Untrustworthy 16% 13% 16% 19% 14% 21% 16% 17% 16% 17% 17% 17% 13%
Very untrustworthy 38% 39% 38% 37% 49% 41% 36% 38% 47% 37% 40% 35% 41%
Don’t know 22% 17% 25% 24% 13% 19% 24% 19% 15% 19% 21% 26% 18%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,984) (691) (730) (563) (694) (664) (860) (499) (442) (327) (450) (754) (453)

55



YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
191. Trust in News - Group 2 — Newsweek
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 5% 5% 6% 4% 7% 5% 5% 5% 8% 7% 3%
Trustworthy 25% 25% 24% 18% 24% 27% 29% 24% 32% 22% 23%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 25% 26% 25% 26% 27% 26% 23% 25% 28% 18% 35%
Untrustworthy 11% 14% 8% 12% 11% 9% 13% 13% 3% 10% 10%
Very untrustworthy 9% 11% % 4% 10% 11% 9% 9% 5% 11% 8%
Don’t know 25% 18% 31% 36% 21% 22% 21% 24% 23% 32% 22%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,986) (933) (1,053) (261) (458) (750) (517) (1,294) (258) (271) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 5% 10% 3% 3% 9% 3% 6% 6% 5% 7% 5% 5% 4%
Trustworthy 25% 35% 20% 19% 35% 17% 24% 28% 26% 30% 24% 22% 25%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 25% 25% 24% 27% 26% 26% 25% 23% 30% 27% 23% 25% 28%
Untrustworthy 11% 6% 13% 14% 7% 17% 10% 11% 12% 10% 11% 11% 12%
Very untrustworthy 9% 3% 10% 14% 3% 18% 9% 7% 10% 7% 10% 9% 10%
Don’t know 25% 21% 30% 23% 20% 19% 26% 24% 17% 20% 26% 28% 22%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,986) (690) (733) (563) (693) (664) (862) (500) (443) (327) (450) (754) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
19J. Trust in News - Group 2 — New York Post
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 5% 5% 5% 5% 8% 3% 3% 4% 9% 8% 2%
Trustworthy 22% 23% 21% 28% 23% 20% 18% 21% 25% 23% 21%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 24% 24% 23% 21% 23% 25% 25% 23% 21% 28% 24%
Untrustworthy 14% 16% 12% 12% 15% 14% 13% 16% 6% 8% 17%
Very untrustworthy 11% 13% 10% % 12% 13% 12% 11% 11% 11% 15%
Don’t know 25% 19% 30% 27% 18% 25% 29% 25% 28% 22% 21%
Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,985) (934) (1,051) (261) (458) (746) (520) (1,296) (255) (273) (161)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 5% 8% 3% 3% 7% 4% 4% 6% 6% 6% 5% 4% 5%
Trustworthy 22% 27% 19% 20% 22% 19% 20% 27% 22% 22% 24% 21% 21%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 24% 22% 24% 26% 22% 26% 24% 22% 24% 26% 17% 24% 27%
Untrustworthy 14% 13% 15% 13% 16% 15% 12% 12% 19% 14% 15% 12% 14%
Very untrustworthy 11% 10% 12% 12% 10% 14% 11% 11% 12% 10% 12% 11% 12%
Don’t know 25% 21% 27% 26% 23% 22% 28% 22% 17% 21% 27% 27% 21%
Totals 101% 101%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,985) (690) (732) (563) (694) (666) (858) (502) (441) (325) (452) (754) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
19K. Trust in News - Group 2 — People
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 4% 4% 4% % 5% 2% 2% 3% 9% 4% 1%
Trustworthy 16% 15% 18% 15% 20% 17% 13% 14% 26% 18% 16%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 31% 30% 32% 25% 32% 32% 33% 32% 31% 28% 27%
Untrustworthy 16% 17% 15% 17% 19% 14% 15% 17% 6% 15% 21%
Very untrustworthy 13% 15% 11% 10% 11% 16% 15% 15% 5% 13% 13%
Don’t know 20% 20% 20% 26% 14% 19% 23% 19% 22% 21% 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,985) (935) (1,050) (260) (457) (752) (516) (1,296) (257) (272) (160)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 4% 6% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 3%
Trustworthy 16% 25% 12% 12% 23% 10% 16% 19% 15% 15% 20% 16% 14%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 31% 38% 30% 25% 39% 26% 30% 32% 33% 39% 25% 27% 38%
Untrustworthy 16% 9% 19% 20% 14% 20% 13% 17% 21% 13% 17% 16% 17%
Very untrustworthy 13% 6% 15% 19% 4% 24% 13% 11% 15% 12% 13% 14% 13%
Don’t know 20% 17% 23% 21% 16% 18% 23% 18% 12% 16% 22% 23% 16%
Totals 100% 101% 101%  100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,985) (688) (731) (566) (693) (666) (860) (500) (443) (326) (451) (757) (451)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
19L. Trust in News - Group 2 — Reuters
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 10% 11% 9% 9% 12% 9% 9% 9% 11% 9% 12%
Trustworthy 21% 23% 19% 18% 21% 23% 20% 21% 20% 19% 25%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 25% 20% 19% 23% 21% 26% 23% 22% 21% 22%
Untrustworthy 8% 9% 6% 8% 8% 7% 8% 9% 5% 4% 5%
Very untrustworthy 7% 8% 5% 4% 9% 8% 5% 6% 5% 10% 8%
Don’t know 33% 24% 41% 43% 26% 32% 32% 32% 37% 37% 27%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,981) (934) (1,047) (261) (458) (748) (514) (1,292) (256) (272) (161)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 10% 18% 6% 5% 20% 4% 7% 12% 15% 10% 9% 8% 14%
Trustworthy 21% 30% 18% 13% 33% 12% 18% 22% 27% 27% 20% 19% 20%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 21% 21% 24% 20% 26% 23% 22% 23% 18% 22% 23% 23%
Untrustworthy 8% 3% 9% 11% 2% 14% 7% 9% 8% 9% 6% 8% 8%
Very untrustworthy 7% 2% 10% 9% 2% 12% 7% 5% 6% 5% 8% 6% 8%
Don’t know 33% 25% 36% 37% 22% 32% 38% 30% 20% 31% 34% 36% 28%
Totals 101% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,981) (686) (733) (562) (690) (664) (858) (500) (441) (325) (452) (755) (449)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
19M. Trust in News - Group 2 — TIME Magazine
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 8% 8% 8% 8% 11% % 6% % 10% 10% %
Trustworthy 28% 25% 31% 27% 29% 29% 28% 27% 35% 30% 25%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 24% 23% 25% 26% 22% 19% 22% 23% 28% 25%
Untrustworthy 11% 12% 9% 9% 12% 10% 12% 12% 6% 8% 12%
Very untrustworthy 10% 13% 8% 5% 9% 14% 12% 12% 5% 9% 12%
Don’t know 20% 19% 21% 27% 13% 19% 22% 20% 21% 15% 19%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,991) (936) (1,055) (259) (455) (760) (517) (1,298) (259) (272) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 8% 15% 6% 3% 14% 4% 8% 9% 8% 11% 8% 6% 8%
Trustworthy 28% 40% 25% 19% 41% 14% 28% 30% 30% 31% 29% 25% 32%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 25% 22% 22% 26% 20% 22% 21% 27% 23% 21% 22% 28%
Untrustworthy 11% 3% 12% 17% 5% 19% 8% 12% 14% 9% 10% 13% 9%
Very untrustworthy 10% 2% 13% 17% 2% 23% 11% 9% 10% 7% 11% 11% 11%
Don’t know 20% 15% 22% 22% 12% 19% 24% 18% 11% 20% 21% 23% 12%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,991) (695) (734) (562) (698) (666) (864) (501) (442) (328) (452) (757) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
19N. Trust in News - Group 2 — The Wall Street Journal
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 11% 11% 10% 11% 14% 8% 10% 10% 14% 12% %
Trustworthy 29% 29% 29% 27% 29% 30% 29% 29% 32% 24% 29%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 23% 23% 20% 23% 23% 25% 22% 23% 24% 24%
Untrustworthy 10% 11% 9% 11% 10% 10% 8% 11% 3% 8% 12%
Very untrustworthy 7% 9% 6% % 8% 9% 5% % 5% 10% 8%
Don’t know 21% 17% 24% 25% 15% 21% 22% 20% 24% 21% 20%
Totals 101% 100% 101% 101% 99% 101% 99% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,990) (935) (1,055) (261) (455) (755) (519) (1,297) (259) (270) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 11% 15% 7% 9% 16% 9% 8% 13% 14% 14% 10% 9% 11%
Trustworthy 29% 36% 26% 24% 37% 23% 27% 35% 31% 32% 31% 29% 25%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 23% 23% 22% 24% 23% 23% 19% 26% 22% 18% 22% 29%
Untrustworthy 10% 6% 10% 14% 6% 15% 9% 10% 12% 8% 10% 10% 12%
Very untrustworthy 7% 3% 11% 9% 3% 12% 8% 7% 7% 7% 9% 7% 7%
Don’t know 21% 16% 23% 23% 14% 19% 26% 17% 10% 18% 22% 24% 16%
Totals 101% 99%  100%  101% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,990) (690) (735) (565) (697) (669) (866) (499) (442) (326) (448) (760) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
190. Trust in News - Group 2 — The Washington Post
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 9% 10% 8% 9% 11% % 8% 8% 14% 12% 3%
Trustworthy 26% 25% 26% 31% 27% 22% 24% 24% 30% 25% 31%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 20% 22% 19% 21% 22% 20% 18% 19% 23% 21% 25%
Untrustworthy 10% 11% 10% 8% 9% 10% 13% 12% 2% 7% 9%
Very untrustworthy 13% 16% 9% % 14% 14% 13% 13% 5% 14% 15%
Don’t know 23% 17% 28% 23% 18% 26% 23% 23% 26% 21% 17%
Totals 101% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,986) (935) (1,051) (260) (456) (753) (517) (1,294) (257) (271) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 9% 19% 3% 4% 18% 4% 8% 11% 12% 12% 10% 6% 10%
Trustworthy 26% 36% 25% 15% 39% 11% 24% 28% 30% 30% 25% 23% 27%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 20% 20% 21% 19% 20% 19% 22% 16% 18% 19% 15% 22% 24%
Untrustworthy 10% 3% 11% 16% 5% 18% 9% 10% 13% 9% 11% 11% 9%
Very untrustworthy 13% 4% 15% 19% 2% 26% 11% 14% 13% 10% 14% 12% 14%
Don’t know 23% 17% 25% 26% 16% 23% 27% 21% 14% 20% 25% 27% 16%
Totals 101% 99%  100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,986) (693) (734) (559) (695) (664) (862) (499) (443) (325) (452) (753) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
19P. Trust in News - Group 2 — USA Today
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 6% 7% 6% 8% 10% 5% 3% 6% 9% 10% 1%
Trustworthy 26% 27% 26% 31% 29% 25% 21% 24% 37% 25% 32%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 26% 24% 27% 21% 26% 26% 31% 27% 23% 25% 24%
Untrustworthy 11% 13% 9% 9% 10% 12% 14% 14% 5% 3% 12%
Very untrustworthy 10% 12% % 6% 10% 12% 10% 10% 6% 11% 10%
Don’t know 21% 16% 25% 26% 17% 20% 21% 20% 20% 25% 21%
Totals 100% 99% 100% 101% 102% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,976) (930) (1,046) (260) (453) (747) (516) (1,289) (255) (270) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 6% 11% 4% 4% 11% 4% 5% 9% 8% 8% 8% 5% 6%
Trustworthy 26% 40% 20% 18% 37% 13% 24% 30% 26% 32% 23% 24% 28%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 26% 26% 26% 26% 29% 24% 28% 23% 26% 24% 25% 27% 27%
Untrustworthy 11% 5% 12% 17% 5% 22% 8% 13% 15% 9% 11% 12% 12%
Very untrustworthy 10% 3% 12% 14% 3% 19% 10% 9% 10% 8% 11% 10% 10%
Don’t know 21% 15% 26% 20% 16% 18% 25% 16% 14% 19% 22% 23% 18%
Totals 100% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,976) (683) (730) (563) (690) (663) (859) (494) (440) (324) (450) (752) (450)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
20A. Trust in News - Group 3 — Axios
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 3% 4% 2% 4% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 6%
Trustworthy 11% 11% 11% 11% 16% 9% 7% 9% 14% 12% 16%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 19% 22% 17% 20% 22% 19% 15% 19% 19% 24% 16%
Untrustworthy 6% 7% 5% 7% 7% 5% 6% 7% 3% 6% 4%
Very untrustworthy 7% 10% 5% 5% 9% 10% 5% 8% 6% 8% 8%
Don’t know 53% 46% 60% 53% 43% 54% 64% 55% 55% 46% 51%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,990) (934) (1,056) (263) (456) (753) (518) (1,296) (260) (271) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 3% 6% 1% 2% 5% 1% 2% 4% 3% 4% 3% 2% 3%
Trustworthy 11% 19% 8% 6% 21% 5% 8% 13% 16% 10% 9% 10% 15%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 19% 21% 19% 18% 20% 18% 22% 18% 19% 19% 18% 18% 23%
Untrustworthy 6% 5% 7% 6% 5% 9% 6% 5% 9% 7% 6% 6% 6%
Very untrustworthy 7% 4% 9% 9% 4% 11% 8% 6% 8% 9% 10% 6% 6%
Don’t know 53% 45% 57% 59% 45% 55% 54% 53% 45% 51% 54% 58% 47%
Totals 99% 100%  101%  100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,990) (694) (734) (562) (697) (663) (865) (500) (442) (327) (452) (755) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
20B. Trust in News - Group 3 — Bloomberg
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 5% 5% 4% 5% 8% 3% 4% 4% 8% 5% 5%
Trustworthy 20% 23% 18% 20% 20% 21% 21% 18% 26% 24% 24%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 25% 21% 22% 25% 23% 23% 24% 27% 21% 17%
Untrustworthy 10% 11% 9% 11% 11% % 10% 11% 3% 7% 12%
Very untrustworthy 9% 11% % 5% 10% 11% 8% 9% 4% 10% 10%
Don’t know 33% 25% 41% 36% 26% 36% 33% 33% 32% 33% 32%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,996) (935) (1,061) (263) (457) (758) (518) (1,298) (261) (273) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 5% 8% 3% 3% 9% 3% 4% 6% 8% 7% 5% 3% 6%
Trustworthy 20% 29% 16% 16% 31% 13% 17% 26% 27% 26% 17% 19% 21%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 25% 23% 22% 23% 20% 25% 19% 25% 25% 19% 23% 27%
Untrustworthy 10% 4% 12% 14% 7% 16% 9% 11% 9% 7% 12% 10% 9%
Very untrustworthy 9% 3% 12% 12% 3% 16% 9% 7% 8% 9% 11% 8% 7%
Don’t know 33% 31% 35% 32% 26% 31% 36% 31% 23% 26% 36% 37% 30%
Totals 100% 100%  101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,996) (697) (738) (561) (700) (665) (872) (498) (443) (329) (451) (763) (453)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
20C. Trust in News - Group 3 — Breitbart News
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 4% 4% 3% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 2%
Trustworthy 9% 12% % 12% 10% % 9% 10% 10% 11% 5%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 18% 21% 15% 18% 19% 16% 18% 18% 18% 21% 14%
Untrustworthy 9% 11% % 9% 9% 8% 8% 10% 6% 6% 4%
Very untrustworthy 18% 20% 15% 12% 20% 20% 16% 17% 15% 15% 30%
Don’t know 43% 32% 52% 46% 36% 45% 44% 41% 46% 43% 45%
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,990) (933) (1,057) (261) (456) (754) (519) (1,298) (257) (272) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 4% 4% 2% 6% 3% 7% 3% 5% 4% 5% 3% 3% 4%
Trustworthy 9% 8% 7% 13% 7% 15% 8% 12% 11% 7% 10% 10% 10%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 18% 16% 17% 21% 14% 24% 19% 17% 21% 16% 15% 19% 21%
Untrustworthy 9% 7% 11% 8% 9% 10% 6% 10% 12% 11% 8% 8% 9%
Very untrustworthy 18% 28% 19% 5% 35% 5% 18% 15% 22% 20% 17% 15% 21%
Don’t know 43% 37% 44% 47% 34% 40% 46% 42% 31% 42% 48% 44% 35%
Totals 101% 100%  100%  100% 102% 101% 100% 101% 101% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,990) (692) (734) (564) (696) (667) (865) (499) (443) (327) (450) (758) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
20D. Trust in News - Group 3 — Business Insider
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 4% 5% 4% 7% 7% 2% 2% 3% 9% 6% 4%
Trustworthy 18% 18% 18% 23% 21% 17% 12% 16% 19% 23% 29%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 27% 19% 21% 27% 23% 20% 24% 22% 23% 19%
Untrustworthy 7% 7% 6% 9% 7% 6% 4% 7% 3% 6% 7%
Very untrustworthy 6% 6% 5% 4% 8% 6% 4% 6% 4% 6% 5%
Don’t know 42% 37% 48% 36% 29% 47% 57% 45% 42% 36% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,988) (933) (1,055) (261) (458) (754) (515) (1,293) (261) (272) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 4% 7% 3% 3% 7% 4% 3% 7% 6% 5% 5% 4% 4%
Trustworthy 18% 24% 13% 17% 27% 12% 15% 20% 24% 21% 16% 16% 20%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 25% 23% 21% 24% 22% 23% 22% 26% 18% 21% 23% 27%
Untrustworthy 7% 3% 10% 6% 5% 8% 5% 7% 8% 6% 9% 4% 8%
Very untrustworthy 6% 2% 7% 7% 2% 8% 7% 4% 4% 7% 5% 6% 5%
Don’t know 42% 37% 44% 46% 35% 46% 46% 40% 33% 42% 43% 46% 36%
Totals 100% 98%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,988) (692) (734) (562) (695) (664) (865) (500) (441) (327) (451) (757) (453)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
20E. Trust in News - Group 3 — The Daily Beast
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 2% 3% 2% 3% 5% 1% 2% 2% 4% 3% 0%
Trustworthy 11% 13% 10% 17% 13% 8% 10% 10% 18% 15% 10%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 24% 19% 20% 24% 21% 22% 21% 23% 22% 20%
Untrustworthy 8% 9% 8% 8% 10% 8% 7% 9% 4% 8% 11%
Very untrustworthy 9% 10% % 4% 12% 11% 7% 9% 6% 8% 9%
Don’t know 48% 40% 54% 48% 37% 52% 53% 48% 45% 44% 50%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,989) (931) (1,058) (262) (453) (756) (518) (1,294) (260) (271) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 2% 5% 1% 1% 4% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 3%
Trustworthy 11% 19% 7% 9% 17% 7% 9% 15% 12% 14% 9% 11% 14%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 23% 23% 18% 24% 19% 23% 19% 24% 23% 18% 20% 26%
Untrustworthy 8% 6% 9% 9% 8% 12% 8% 8% 11% 6% 10% 8% 9%
Very untrustworthy 9% 4% 11% 11% 4% 14% 9% 7% 9% 7% 10% 10% 7%
Don’t know 48% 43% 49% 51% 43% 46% 49% 49% 40% 46% 51% 50% 42%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,989) (691) (734) (564) (694) (667) (864) (499) (444) (324) (451) (760) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
20F. Trust in News - Group 3 — The Daily Caller
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 2% 3% 2% 3% 5% 1% 1% 2% 4% 4% 1%
Trustworthy % 8% 6% 9% 11% 5% 4% 6% 9% 11% 5%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 19% 22% 16% 20% 20% 18% 17% 18% 22% 21% 15%
Untrustworthy 7% 9% 6% 8% 8% 8% 5% 8% 4% 4% 8%
Very untrustworthy 9% 11% % 8% 11% 9% 6% 8% 10% 11% 12%
Don’t know 56% 47% 64% 51% 46% 59% 67% 58% 51% 50% 60%
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,988) (930) (1,058) (261) (456) (755) (516) (1,298) (258) (269) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 2% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2%
Trustworthy % 8% 4% 9% 7% 9% 7% 8% 9% 6% 7% 7% 7%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 19% 19% 16% 20% 17% 20% 21% 16% 17% 17% 15% 19% 23%
Untrustworthy 7% 5% 9% 8% 6% 9% 6% 8% 10% 8% 9% 6% 8%
Very untrustworthy 9% 10% 11% 5% 13% 7% 10% 8% 9% 11% 9% 9% 7%
Don’t know 56% 54% 59% 55% 56% 52% 55% 57% 53% 56% 57% 57% 52%
Totals 100% 99%  100%  100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,988) (692) (734) (562) (694) (665) (866) (497) (444) (327) (451) (758) (452)

69



YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
20G. Trust in News - Group 3 — Daily Kos
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2%
Trustworthy 8% 10% % 13% 9% 5% 6% % 13% 11% 5%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 18% 20% 16% 19% 24% 17% 12% 17% 24% 20% 12%
Untrustworthy 6% 6% 6% 5% 6% 7% 6% 7% 3% 6% 5%
Very untrustworthy 7% 9% 5% 4% 9% 9% 5% 7% 4% 8% 10%
Don’t know 59% 52% 65% 57% 49% 61% 68% 60% 54% 54% 66%
Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,993) (934) (1,059) (260) (459) (757) (517) (1,301) (260) (271) (161)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 2% 4% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 2%
Trustworthy 8% 14% 5% 5% 15% 4% 8% 9% 8% 8% 7% 9% 8%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 18% 24% 17% 13% 21% 12% 19% 17% 20% 17% 16% 16% 23%
Untrustworthy 6% 4% 7% 8% 4% 9% 6% 6% 7% 6% 8% 5% 8%
Very untrustworthy 7% 3% 10% 8% 3% 11% 7% 6% 8% 6% 9% 6% 6%
Don’t know 59% 52% 60% 66% 54% 63% 59% 60% 55% 60% 59% 62% 53%
Totals 100% 101%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,993) (695) (733) (565) (697) (667) (869) (498) (442) (326) (453) (761) (453)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
20H. Trust in News - Group 3 — The Federalist
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 3% 4% 2% 5% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2%
Trustworthy 10% 12% 8% 11% 12% 8% 9% 10% 10% 11% %
Neither trustworthy nor
untrustworthy 19% 23% 16% 16% 22% 21% 17% 18% 23% 22% 15%
Untrustworthy 9% 10% 8% 13% 9% 8% 7% 9% 5% 9% 11%
Very untrustworthy 10% 11% 9% 5% 13% 11% 9% 10% 9% 9% 12%
Don’t know 49% 41% 58% 50% 41% 50% 57% 50% 50% 46% 52%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,992) (933) (1,059) (262) (458) (755) (517) (1,297) (260) (272) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 3% 3% 3% 3% 1% 4% 3% 3% 3% 2% 5% 2% 3%
Trustworthy 10% 11% 6% 14% 9% 14% 7% 14% 12% 11% 8% 10% 10%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 19% 21% 17% 19% 20% 20% 21% 16% 21% 16% 17% 20% 24%
Untrustworthy 9% 8% 11% 7% 9% 7% 7% 8% 12% 11% 8% 8% 10%
Very untrustworthy 10% 11% 12% 6% 15% 8% 10% 10% 9% 9% 11% 10% 10%
Don’t know 49% 46% 51% 51% 46% 47% 51% 49% 41% 51% 52% 51% 44%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 98% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,992) (694) (736) (562) (696) (666) (865) (501) (442) (326) (452) (761) (453)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
20l. Trust in News - Group 3 — Forbes
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 6% 7% 6% 10% 9% 4% 4% 5% 11% 9% 10%
Trustworthy 27% 25% 28% 24% 27% 28% 27% 27% 26% 28% 25%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 25% 27% 23% 22% 29% 25% 24% 25% 24% 26% 22%
Untrustworthy 8% 10% 6% 12% 9% % 5% 9% 6% 6% 12%
Very untrustworthy 6% 6% 5% 3% 8% 6% 5% 6% 5% 6% 4%
Don’t know 28% 24% 31% 28% 17% 30% 35% 28% 27% 25% 27%
Totals 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,991) (933) (1,058) (262) (458) (756) (515) (1,295) (260) (273) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 6% 9% 4% 6% 9% 5% 6% 8% 8% 5% 9% 6% 7%
Trustworthy 27% 32% 23% 26% 33% 23% 24% 30% 31% 33% 24% 25% 28%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 25% 27% 26% 22% 30% 23% 24% 25% 26% 21% 23% 25% 31%
Untrustworthy 8% 4% 9% 11% 5% 12% 6% 8% 13% 11% 8% 8% 7%
Very untrustworthy 6% 2% 8% 7% 2% 9% 7% 4% 4% 5% 6% 6% 4%
Don’t know 28% 24% 31% 28% 21% 28% 34% 25% 18% 25% 31% 30% 24%
Totals 100% 98%  101%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,991) (697) (735) (559) (700) (660) (866) (497) (445) (327) (451) (758) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
20J. Trust in News - Group 3 — The Hill
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 4% 4% 3% 4% 6% 3% 2% 3% 6% 5% 0%
Trustworthy 13% 14% 12% 13% 15% 11% 14% 12% 16% 13% 16%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 26% 19% 25% 24% 23% 17% 21% 26% 25% 23%
Untrustworthy 8% 10% % % 9% 9% 7% 10% 3% 6% %
Very untrustworthy 7% 8% 5% 4% 8% 7% 7% 6% 4% 10% 9%
Don’t know 46% 37% 54% 47% 38% 47% 53% 47% 45% 42% 46%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,995) (935) (1,060) (260) (457) (758) (520) (1,298) (262) (272) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 4% 6% 2% 3% 5% 3% 2% 6% 6% 4% 4% 3% 3%
Trustworthy 13% 20% 8% 11% 20% 9% 10% 16% 18% 17% 10% 11% 16%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 26% 21% 21% 26% 20% 24% 18% 23% 21% 20% 24% 24%
Untrustworthy 8% 5% 9% 11% 6% 12% 7% 10% 10% 8% 9% 7% 9%
Very untrustworthy 7% 3% 9% 8% 3% 11% 8% 5% 6% 5% 9% 6% 7%
Don’t know 46% 40% 52% 46% 41% 45% 49% 46% 38% 45% 48% 48% 41%
Totals 101% 100%  101%  100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,995) (696) (736) (563) (700) (666) (870) (500) (443) (327) (448) (765) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
20K. Trust in News - Group 3 — HuffPost
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 3% 4% 3% 2% 5% 4% 3% 3% 6% 4% 2%
Trustworthy 16% 16% 16% 16% 17% 16% 15% 14% 25% 19% 16%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 24% 23% 29% 29% 20% 18% 23% 25% 20% 26%
Untrustworthy 11% 12% 11% 10% 13% 11% 11% 14% 3% 8% 10%
Very untrustworthy 13% 16% 9% 6% 12% 15% 15% 14% 5% 14% 13%
Don’t know 33% 28% 39% 37% 24% 35% 37% 33% 36% 35% 34%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,988) (934) (1,054) (261) (457) (753) (517) (1,295) (259) (270) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 3% 6% 2% 2% 6% 2% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 2%
Trustworthy 16% 29% 10% 8% 29% 6% 15% 17% 17% 18% 12% 14% 21%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 27% 23% 20% 29% 16% 23% 24% 26% 24% 23% 23% 25%
Untrustworthy 11% 6% 12% 16% 8% 19% 10% 11% 15% 13% 12% 10% 10%
Very untrustworthy 13% 3% 15% 20% 3% 28% 11% 13% 15% 10% 14% 12% 15%
Don’t know 33% 28% 38% 34% 25% 29% 39% 31% 22% 31% 34% 38% 26%
Totals 99% 99%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,988) (694) (734) (560) (695) (662) (863) (498) (444) (325) (451) (759) (453)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
20L. Trust in News - Group 3 — Infowars
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 3% 3% 2% 3% 4% 2% 0% 3% 3% 3% 1%
Trustworthy % 10% 5% 11% 11% 5% 3% % 10% 9% 4%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 16% 18% 13% 18% 19% 14% 13% 15% 18% 17% 11%
Untrustworthy 9% 9% 8% 11% 8% 8% 7% 9% 6% 8% 9%
Very untrustworthy 19% 23% 16% 19% 21% 21% 15% 19% 17% 19% 25%
Don’t know 47% 37% 56% 39% 36% 50% 60% 47% 46% 44% 50%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 98% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,994) (933) (1,061) (261) (457) (756) (520) (1,299) (261) (273) (161)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 3% 3% 1% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3%
Trustworthy % 7% 6% 10% 7% 10% 5% 10% 9% 8% 8% 7% 7%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 16% 16% 16% 15% 14% 17% 19% 12% 15% 14% 14% 17% 17%
Untrustworthy 9% 6% 10% 9% 6% 10% 9% 9% 8% 10% 7% 9% 9%
Very untrustworthy 19% 29% 21% 7% 35% 8% 16% 20% 24% 20% 19% 18% 22%
Don’t know 47% 39% 45% 56% 37% 51% 49% 45% 41% 46% 49% 48% 43%
Totals 101% 100% 99%  100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,994) (695) (736) (563) (699) (664) (869) (501) (441) (327) (452) (761) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
20M. Trust in News - Group 3 — Politico
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 5% 7% 4% 8% 6% 3% 5% 5% 8% 5% 4%
Trustworthy 16% 17% 15% 17% 18% 16% 12% 15% 17% 15% 23%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 21% 23% 19% 19% 26% 20% 19% 20% 23% 28% 15%
Untrustworthy 9% 10% % 6% 8% 10% 9% 10% 5% 6% %
Very untrustworthy 9% 12% % 5% 10% 11% 10% 10% 5% 11% 9%
Don’t know 40% 31% 48% 44% 32% 40% 44% 40% 42% 36% 42%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,993) (934) (1,059) (261) (458) (755) (519) (1,299) (260) (270) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 5% 11% 3% 2% 10% 3% 4% 8% 6% 5% 6% 4% 7%
Trustworthy 16% 27% 11% 10% 28% 7% 12% 18% 23% 16% 14% 15% 19%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 21% 24% 20% 19% 24% 18% 24% 17% 22% 22% 18% 21% 23%
Untrustworthy 9% 4% 10% 12% 5% 15% 7% 10% 12% 8% 9% 8% 9%
Very untrustworthy 9% 3% 11% 14% 2% 18% 10% 8% 8% 8% 11% 9% 8%
Don’t know 40% 32% 44% 43% 30% 39% 43% 39% 28% 40% 42% 42% 34%
Totals 100% 101% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,993) (696) (732) (565) (697) (667) (867) (501) (443) (329) (450) (760) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
20N. Trust in News - Group 3 — ProPublica
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 4% 4% 3% 4% 6% 3% 2% 3% 4% 5% 6%
Trustworthy 9% 9% 8% 12% 13% 6% 6% % 13% 11% 12%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 18% 21% 15% 20% 23% 15% 14% 17% 24% 19% 10%
Untrustworthy 5% 6% 4% 3% 5% 7% 5% 6% 3% 4% 4%
Very untrustworthy 7% 9% 5% 7% 7% 8% 4% 6% 5% 8% 9%
Don’t know 58% 52% 64% 53% 46% 62% 69% 60% 52% 53% 59%
Totals 101% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,991) (932) (1,059) (260) (455) (759) (517) (1,294) (261) (273) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 4% 8% 2% 2% 9% 2% 2% 6% 7% 4% 4% 3% 5%
Trustworthy 9% 15% 6% 5% 16% 4% 7% 9% 13% 11% 5% 8% 12%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 18% 21% 18% 15% 19% 14% 20% 16% 19% 18% 18% 17% 19%
Untrustworthy 5% 3% 5% 7% 3% 8% 5% 5% 5% 7% 6% 4% 5%
Very untrustworthy 7% 4% 9% 6% 4% 8% 8% 5% 5% 6% 8% 6% 7%
Don’t know 58% 50% 59% 65% 49% 64% 59% 59% 51% 54% 60% 61% 53%
Totals 101% 101% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,991) (694) (735) (562) (697) (665) (865) (499) (443) (326) (448) (760) (457)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
200. Trust in News - Group 3 — The Atlantic
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 5% 6% 4% 4% 8% 3% 5% 5% 6% 5% 3%
Trustworthy 17% 17% 18% 21% 20% 13% 15% 15% 24% 18% 24%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 19% 21% 17% 18% 21% 19% 18% 19% 17% 20% 17%
Untrustworthy 7% 9% 6% 8% 7% 6% 7% 8% 3% 7% 7%
Very untrustworthy 8% 10% 6% 5% 8% 11% 8% 8% 4% 9% 10%
Don’t know 44% 37% 50% 43% 35% 48% 47% 45% 46% 41% 39%
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,990) (934) (1,056) (262) (456) (753) (519) (1,294) (261) (271) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 5% 10% 2% 2% 10% 4% 4% 7% 8% 7% 5% 4% 6%
Trustworthy 17% 27% 14% 10% 30% 7% 14% 18% 24% 19% 14% 16% 20%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 19% 21% 18% 17% 20% 17% 19% 17% 22% 19% 13% 18% 26%
Untrustworthy 7% 4% 8% 9% 6% 11% 6% 8% 9% 6% 9% 7% 7%
Very untrustworthy 8% 2% 10% 12% 2% 15% 7% 8% 8% 7% 11% 7% 8%
Don’t know 44% 35% 47% 50% 33% 47% 49% 42% 30% 42% 48% 48% 34%
Totals 100% 99% 99%  100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,990) (695) (734) (561) (698) (663) (867) (499) (441) (328) (449) (759) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
20P. Trust in News - Group 3 — National Review
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 3% 4% 2% 5% 4% 2% 1% 3% 5% 2% 0%
Trustworthy 11% 14% 9% 12% 16% 9% 9% 10% 17% 13% 8%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 21% 23% 18% 19% 21% 22% 20% 20% 24% 22% 20%
Untrustworthy 7% 8% 6% 7% 9% 6% 8% 8% 5% 6% 9%
Very untrustworthy 8% 9% 6% 5% 9% 10% 7% 8% 4% 10% 9%
Don’t know 50% 42% 58% 51% 42% 52% 55% 51% 45% 48% 55%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,993) (931) (1,062) (263) (456) (755) (519) (1,299) (260) (271) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 6% 5% 3% 2% 3%
Trustworthy 11% 13% 9% 12% 13% 11% 8% 16% 12% 13% 10% 10% 12%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 21% 22% 20% 20% 20% 21% 22% 18% 23% 16% 18% 22% 23%
Untrustworthy 7% 7% 7% 8% 8% 9% 7% 7% 9% 6% 7% 7% 8%
Very untrustworthy 8% 6% 10% 7% 8% 9% 8% 7% 7% 10% 8% 8% 6%
Don’t know 50% 48% 53% 51% 48% 47% 53% 49% 43% 49% 53% 51% 47%
Totals 100% 100% 101%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,993) (695) (735) (563) (699) (667) (867) (500) (444) (328) (452) (760) (453)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
20Q. Trust in News - Group 3 — The Washington Examiner
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 3% 4% 2% 5% 6% 2% 1% 3% 7% 4% 1%
Trustworthy 11% 12% 10% 14% 12% 9% 9% 10% 15% 12% 8%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 21% 22% 20% 17% 24% 22% 19% 20% 24% 24% 18%
Untrustworthy 9% 11% 8% 9% 10% 10% 8% 10% 5% 7% 12%
Very untrustworthy 10% 12% 8% 5% 10% 12% 11% 10% 6% 12% 12%
Don’t know 46% 39% 52% 50% 38% 46% 52% 47% 44% 42% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,992) (931) (1,061) (260) (454) (758) (520) (1,300) (259) (271) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 3% 5% 2% 3% 5% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 2% 3%
Trustworthy 11% 13% 9% 11% 12% 10% 8% 14% 13% 11% 10% 10% 12%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 21% 18% 20% 25% 18% 23% 24% 18% 20% 22% 16% 20% 25%
Untrustworthy 9% 11% 9% 8% 12% 10% 8% 9% 15% 11% 10% 8% 10%
Very untrustworthy 10% 8% 12% 10% 10% 12% 11% 8% 10% 11% 11% 9% 10%
Don’t know 46% 45% 48% 44% 44% 42% 47% 46% 38% 42% 48% 51% 39%
Totals 100% 100%  100%  101% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,992) (694) (734) (564) (697) (667) (867) (500) (442) (325) (451) (760) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
20R. Trust in News - Group 3 — Yahoo News
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 4% 5% 3% 3% 7% 4% 3% 3% 7% 5% 3%
Trustworthy 19% 21% 18% 21% 22% 18% 16% 16% 30% 20% 27%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 29% 30% 28% 26% 32% 32% 25% 29% 28% 32% 27%
Untrustworthy 12% 11% 13% 18% 10% 11% 10% 14% 5% 10% 10%
Very untrustworthy 9% 11% % 4% 10% 10% 10% 9% 5% 9% %
Don’t know 27% 22% 32% 29% 19% 26% 36% 28% 26% 23% 25%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,988) (933) (1,055) (262) (454) (755) (517) (1,293) (261) (271) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 4% 7% 3% 1% 6% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 3%
Trustworthy 19% 30% 15% 12% 29% 10% 20% 21% 19% 18% 18% 19% 22%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 29% 29% 28% 31% 31% 28% 29% 28% 32% 30% 26% 29% 32%
Untrustworthy 12% 7% 14% 14% 7% 17% 10% 12% 15% 12% 13% 12% 12%
Very untrustworthy 9% 3% 10% 12% 3% 17% 8% 9% 10% 8% 11% 8% 8%
Don’t know 27% 23% 30% 29% 24% 25% 29% 26% 21% 27% 28% 29% 23%
Totals 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,988) (691) (736) (561) (694) (664) (866) (501) (440) (326) (451) (760) (451)

81



YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
21A. Trust in News - Group 4 — Facebook
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 5% 7% 3% 6% 11% 3% 1% 4% 11% 7% 2%
Trustworthy 11% 11% 11% 14% 17% % 6% 9% 18% 15% 8%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 30% 28% 31% 28% 28% 29% 32% 28% 33% 35% 24%
Untrustworthy 22% 22% 22% 21% 17% 25% 25% 24% 18% 20% 17%
Very untrustworthy 22% 24% 20% 21% 18% 26% 21% 24% 8% 17% 33%
Don’t know 11% 9% 12% 10% 8% 11% 15% 11% 12% 7% 16%
Totals 101% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,998) (936) (1,062) (262) (459) (758) (519) (1,301) (262) (272) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 5% 10% 2% 3% 7% 3% 5% 6% 5% 4% 6% 5% 5%
Trustworthy 11% 16% 9% 8% 12% 8% 12% 11% 11% 15% 7% 11% 11%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 30% 30% 29% 30% 30% 26% 30% 30% 27% 24% 32% 32% 27%
Untrustworthy 22% 21% 22% 24% 22% 26% 20% 26% 24% 23% 24% 22% 20%
Very untrustworthy 22% 17% 25% 24% 21% 27% 20% 20% 27% 19% 20% 20% 28%
Don’t know 11% 8% 13% 11% 7% 10% 13% 7% 6% 14% 11% 10% 8%
Totals 101% 102%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,998) (696) (736) (566) (700) (669) (868) (503) (444) (327) (452) (761) (458)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
21B. Trust in News - Group 4 — Instagram
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 4% 5% 3% % 10% 2% 0% 3% 10% 9% 2%
Trustworthy 11% 11% 10% 16% 18% % 3% 10% 15% 14% 9%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 31% 30% 31% 39% 32% 31% 23% 29% 32% 41% 31%
Untrustworthy 16% 17% 16% 17% 13% 17% 19% 18% 11% 11% 18%
Very untrustworthy 14% 15% 13% 8% 11% 18% 16% 15% 5% 12% 18%
Don’t know 24% 21% 26% 14% 17% 25% 39% 25% 26% 13% 22%
Totals 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,994) (934) (1,060) (261) (457) (757) (519) (1,299) (260) (273) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 4% 8% 1% 4% 6% 3% 4% 5% 5% 4% 6% 4% 3%
Trustworthy 11% 15% 10% 8% 13% 7% 10% 13% 13% 13% 11% 9% 12%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 31% 33% 33% 27% 34% 24% 29% 31% 34% 31% 31% 30% 33%
Untrustworthy 16% 14% 18% 18% 16% 20% 16% 18% 17% 16% 18% 16% 17%
Very untrustworthy 14% 12% 13% 16% 12% 19% 13% 12% 16% 12% 11% 14% 17%
Don’t know 24% 18% 25% 27% 19% 27% 28% 20% 16% 24% 24% 26% 18%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,994) (694) (734) (566) (699) (668) (868) (501) (442) (327) (453) (757) (457)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
21C. Trust in News - Group 4 — LinkedIn
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 3% 4% 3% 6% 6% 2% 1% 2% 8% 6% 0%
Trustworthy 13% 13% 12% 13% 21% 11% 7% 11% 17% 16% 15%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 31% 30% 31% 31% 29% 32% 30% 31% 29% 31% 27%
Untrustworthy 9% 9% 9% 11% 9% 8% 9% 10% 4% 7% 10%
Very untrustworthy 9% 11% % 6% 7% 11% 9% 9% 4% 8% 14%
Don’t know 35% 32% 38% 32% 28% 37% 43% 36% 38% 32% 33%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,993) (934) (1,059) (259) (459) (757) (518) (1,301) (259) (271) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 3% 6% 2% 3% 5% 3% 3% 6% 3% 4% 4% 3% 3%
Trustworthy 13% 17% 10% 11% 16% 11% 12% 14% 17% 13% 9% 13% 15%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 31% 32% 30% 30% 34% 30% 27% 31% 38% 33% 31% 29% 32%
Untrustworthy 9% 8% 11% 8% 10% 10% 8% 10% 11% 9% 9% 9% 10%
Very untrustworthy 9% 6% 10% 10% 5% 12% 10% 7% 8% 7% 10% 8% 9%
Don’t know 35% 31% 37% 38% 30% 35% 41% 32% 23% 34% 37% 38% 31%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,993) (693) (737) (563) (699) (666) (867) (500) (442) (327) (452) (759) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
21D. Trust in News - Group 4 — Nextdoor
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 2% 3% 1% 3% 3% 1% 0% 2% 3% 4% 0%
Trustworthy 8% 8% 8% 12% 13% 6% 3% % 11% 11% 10%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 27% 25% 28% 23% 29% 28% 25% 26% 31% 26% 27%
Untrustworthy 11% 12% 10% 12% 13% 10% 9% 12% 7% 9% 10%
Very untrustworthy 10% 11% 8% 6% 8% 13% 10% 11% 5% 8% 11%
Don’t know 43% 41% 44% 44% 33% 42% 52% 43% 42% 42% 42%
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,996) (935) (1,061) (262) (459) (759) (516) (1,300) (260) (274) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2%
Trustworthy 8% 11% 6% 7% 10% 7% 7% 12% 8% 6% 7% 8% 10%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 27% 30% 24% 27% 28% 27% 25% 26% 33% 30% 22% 26% 30%
Untrustworthy 11% 9% 14% 9% 13% 10% 10% 10% 16% 8% 11% 11% 13%
Very untrustworthy 10% 9% 9% 12% 10% 12% 9% 9% 13% 9% 10% 8% 12%
Don’t know 43% 37% 46% 44% 36% 42% 49% 39% 28% 44% 47% 45% 32%
Totals 101% 99%  100%  100% 99% 99% 102% 99% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,996) (697) (736) (563) (701) (665) (870) (502) (442) (328) (453) (759) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
21E. Trust in News - Group 4 — Reddit
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 3% 4% 2% 5% 7% 1% 0% 3% 4% 5% 1%
Trustworthy 9% 9% 10% 13% 16% % 3% 9% 11% 13% 9%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 30% 32% 29% 35% 38% 29% 21% 27% 37% 36% 38%
Untrustworthy 14% 15% 14% 18% 12% 14% 12% 16% 7% 12% 10%
Very untrustworthy 11% 13% 9% 9% 9% 13% 12% 13% 6% 8% 12%
Don’t know 32% 27% 36% 20% 18% 35% 52% 32% 35% 26% 30%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,993) (931) (1,062) (261) (456) (757) (519) (1,298) (260) (273) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 3% 5% 1% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 5% 2% 3%
Trustworthy 9% 14% 6% 8% 11% 8% 7% 14% 11% 11% 6% 9% 12%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 30% 33% 33% 24% 35% 24% 28% 30% 34% 33% 29% 29% 31%
Untrustworthy 14% 12% 16% 14% 14% 13% 13% 14% 18% 14% 15% 13% 15%
Very untrustworthy 11% 8% 11% 14% 9% 16% 10% 11% 13% 9% 11% 12% 11%
Don’t know 32% 28% 32% 36% 27% 36% 38% 27% 22% 29% 34% 35% 27%
Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,993) (694) (734) (565) (700) (668) (867) (502) (440) (327) (452) (758) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
21F. Trust in News - Group 4 — Snapchat
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 2% 4% 1% 4% 5% 1% 0% 2% 6% 3% 0%
Trustworthy 6% 7% 5% 10% 11% 3% 1% 5% 10% 8% 3%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 24% 24% 23% 27% 28% 23% 16% 22% 31% 26% 22%
Untrustworthy 17% 15% 19% 21% 18% 16% 16% 18% 12% 22% 15%
Very untrustworthy 17% 19% 15% 14% 15% 20% 17% 19% 8% 13% 21%
Don’t know 34% 31% 37% 24% 24% 36% 50% 35% 32% 27% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,995) (934) (1,061) (259) (457) (760) (519) (1,301) (259) (272) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 2% 5% 1% 1% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 2%
Trustworthy 6% 10% 3% 4% 6% 4% 6% 6% 5% 6% 6% 5% 7%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 24% 24% 25% 22% 26% 20% 24% 24% 23% 25% 25% 23% 23%
Untrustworthy 17% 18% 18% 15% 19% 16% 15% 18% 21% 18% 16% 18% 17%
Very untrustworthy 17% 14% 18% 19% 16% 22% 14% 17% 22% 14% 16% 17% 19%
Don’t know 34% 29% 35% 37% 30% 36% 37% 31% 27% 35% 33% 36% 32%
Totals 100% 100%  100% 98% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,995) (694) (735) (566) (699) (669) (869) (501) (443) (327) (452) (761) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
21G. Trust in News - Group 4 — Threads
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 3% 4% 1% 5% 5% 1% 1% 2% 4% 4% 1%
Trustworthy 6% 7% 5% 10% 10% 3% 1% 4% 12% 9% 4%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 23% 20% 24% 28% 21% 14% 21% 22% 28% 18%
Untrustworthy 11% 12% 10% 14% 12% 10% 9% 12% 7% 13% 11%
Very untrustworthy 11% 12% 9% 9% 10% 14% 9% 12% 6% 9% 17%
Don’t know 48% 42% 54% 38% 36% 51% 66% 50% 49% 37% 50%
Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,995) (935) (1,060) (260) (460) (759) (516) (1,302) (260) (272) (161)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 3% 5% 1% 1% 4% 2% 1% 4% 4% 2% 4% 2% 2%
Trustworthy 6% 9% 3% 5% 6% 4% 5% 5% 6% 5% 4% 6% 7%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 25% 22% 17% 25% 17% 24% 21% 19% 20% 21% 20% 26%
Untrustworthy 11% 11% 11% 12% 12% 13% 10% 13% 12% 13% 10% 10% 12%
Very untrustworthy 11% 7% 12% 13% 9% 14% 9% 11% 15% 10% 12% 11% 11%
Don’t know 48% 42% 51% 52% 43% 50% 51% 45% 43% 50% 50% 50% 41%
Totals 101% 99%  100%  100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,995) (697) (735) (563) (701) (665) (868) (502) (442) (328) (453) (759) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
21H. Trust in News - Group 4 — TikTok
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 3% 3% 2% 5% 5% 1% 0% 2% 5% 6% 1%
Trustworthy 8% 7% 8% 12% 12% 6% 2% % 12% 11% 6%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 21% 25% 30% 26% 22% 15% 19% 35% 30% 28%
Untrustworthy 18% 17% 19% 18% 19% 17% 18% 19% 14% 15% 19%
Very untrustworthy 28% 31% 24% 18% 24% 33% 33% 32% 12% 21% 26%
Don’t know 21% 20% 21% 17% 13% 20% 32% 21% 23% 16% 20%
Totals 101% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,996) (935) (1,061) (261) (457) (760) (518) (1,300) (260) (274) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 3% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 5% 2% 3%
Trustworthy 8% 10% 6% 8% 8% 7% 7% 11% 6% 8% 8% 8% 7%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 23% 26% 25% 17% 26% 15% 24% 22% 23% 23% 22% 24% 23%
Untrustworthy 18% 19% 18% 17% 20% 15% 16% 21% 22% 19% 16% 18% 20%
Very untrustworthy 28% 23% 26% 35% 25% 40% 26% 28% 32% 28% 26% 26% 32%
Don’t know 21% 17% 23% 22% 17% 20% 25% 15% 13% 20% 23% 22% 15%
Totals 101% 99%  100%  101% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,996) (697) (734) (565) (701) (666) (871) (500) (441) (328) (451) (761) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
21l. Trust in News - Group 4 — Truth Social
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 5% 6% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 2% 10% 2%
Trustworthy 9% 11% 8% 12% 12% % 8% 9% 11% 8% 8%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 16% 18% 14% 17% 23% 14% 11% 16% 16% 20% 12%
Untrustworthy 8% 9% % 11% 6% 8% 7% % 9% 10% 5%
Very untrustworthy 25% 28% 22% 21% 24% 26% 27% 25% 21% 22% 32%
Don’t know 37% 28% 46% 35% 31% 39% 43% 38% 40% 30% 42%
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,995) (932) (1,063) (262) (458) (758) (517) (1,300) (261) (273) (161)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 5% 3% 3% 9% 3% 10% 4% 6% 5% 3% 7% 4% 6%
Trustworthy 9% 8% 6% 15% 6% 16% 9% 12% 9% 9% 8% 9% 11%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 16% 12% 17% 19% 9% 21% 17% 14% 18% 14% 15% 17% 17%
Untrustworthy 8% 9% 9% 6% 10% 6% 8% 7% 10% 9% 7% 8% 7%
Very untrustworthy 25% 41% 25% 7% 49% 7% 21% 29% 29% 25% 25% 23% 27%
Don’t know 37% 26% 41% 44% 25% 40% 41% 33% 28% 40% 39% 39% 31%
Totals 100% 99%  101%  100% 102% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,995) (696) (734) (565) (700) (666) (869) (501) (442) (328) (452) (760) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
21J. Trust in News - Group 4 — WhatsApp
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 3% 4% 2% 5% 7% 1% 0% 2% 5% 6% 3%
Trustworthy 8% 10% 6% 15% 13% 4% 2% 8% 13% 7% 4%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 21% 22% 22% 24% 22% 17% 18% 29% 29% 25%
Untrustworthy 13% 13% 14% 16% 12% 14% 12% 13% 10% 15% 16%
Very untrustworthy 14% 15% 12% 9% 10% 18% 14% 14% 10% 12% 15%
Don’t know 40% 36% 44% 33% 33% 41% 54% 44% 33% 31% 37%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,993) (931) (1,062) (262) (459) (754) (518) (1,298) (262) (273) (160)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very trustworthy 3% 7% 1% 2% 5% 2% 3% 5% 5% 3% 5% 2% 5%
Trustworthy 8% 12% 5% 7% 9% 6% 7% 9% 10% 11% 6% 8% 9%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 22% 24% 23% 18% 23% 17% 21% 21% 23% 22% 20% 22% 22%
Untrustworthy 13% 12% 15% 14% 14% 14% 12% 16% 14% 16% 11% 13% 15%
Very untrustworthy 14% 10% 14% 16% 12% 19% 13% 14% 14% 11% 14% 13% 15%
Don’t know 40% 35% 42% 43% 36% 42% 43% 35% 35% 36% 44% 43% 35%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,993) (697) (731) (565) (699) (666) (866) (502) (441) (327) (453) (757) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
21K. Trust in News - Group 4 — X (previously Twitter)
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 5% 6% 3% 7% 7% 4% 1% 4% 6% 5% 5%
Trustworthy 12% 16% 9% 18% 16% 9% 7% 11% 15% 13% 13%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 28% 29% 27% 33% 28% 28% 24% 26% 32% 35% 24%
Untrustworthy 16% 17% 15% 15% 18% 14% 17% 17% 11% 14% 16%
Very untrustworthy 17% 18% 17% 13% 14% 21% 21% 18% 13% 14% 23%
Don’t know 22% 16% 29% 15% 17% 24% 31% 23% 23% 19% 20%
Totals 100% 102% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,993) (935) (1,058) (261) (457) (757) (518) (1,299) (260) (272) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 5% 6% 4% 4% 5% 6% 4% 5% 6% 5% 5% 4% 5%
Trustworthy 12% 14% 7% 15% 11% 14% 10% 15% 13% 13% 10% 12% 14%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 28% 24% 29% 31% 23% 33% 27% 28% 27% 25% 30% 29% 26%
Untrustworthy 16% 16% 17% 14% 18% 14% 15% 16% 20% 17% 13% 16% 16%
Very untrustworthy 17% 24% 16% 11% 28% 11% 17% 19% 19% 18% 17% 15% 22%
Don’t know 22% 16% 26% 24% 15% 23% 27% 17% 16% 22% 25% 24% 17%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,993) (694) (735) (564) (700) (666) (867) (502) (441) (327) (452) (758) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage

May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
21L. Trust in News - Group 4 — YouTube
How trustworthy is news from the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very trustworthy 5% 7% 3% % 9% 4% 2% 3% 13% 9% 1%
Trustworthy 17% 19% 15% 18% 23% 15% 11% 15% 21% 22% 18%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 42% 42% 41% 48% 38% 43% 38% 40% 46% 45% 41%
Untrustworthy 13% 12% 13% 13% 12% 13% 13% 14% 7% 11% 13%
Very untrustworthy 8% 8% 8% 5% 6% 10% 11% 9% 3% 5% 10%
Don’t know 16% 11% 20% 10% 12% 16% 25% 18% 11% 8% 17%
Totals 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,996) (932) (1,064) (260) (458) (758) (520) (1,300) (260) (273) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very trustworthy 5% 9% 3% 3% 7% 3% 5% 7% 4% 5% 5% 5% 5%
Trustworthy 17% 23% 13% 14% 18% 12% 18% 16% 15% 16% 14% 16% 22%
Neither trustworthy nor
untrustworthy 42% 36% 48% 40% 40% 43% 40% 43% 43% 38% 47% 44% 36%
Untrustworthy 13% 12% 12% 15% 15% 15% 11% 13% 15% 14% 8% 13% 16%
Very untrustworthy 8% 6% 7% 11% 8% 11% 7% 8% 11% 6% 9% 8% 9%
Don’t know 16% 14% 17% 16% 13% 16% 18% 13% 12% 21% 17% 15% 12%
Totals 101% 100%  100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,996) (694) (736) (566) (698) (669) (868) (502) (442) (326) (451) (762) (457)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
22A. Ideology of News - Group 1 — ABC
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 30% 36% 24% 18% 24% 34% 40% 33% 15% 27% 25%
Moderate 29% 27% 30% 25% 29% 29% 33% 28% 33% 29% 27%
Conservative 7% 7% 6% 10% 8% 5% 5% 6% 12% 10% 1%
Not political 6% 6% 6% 4% 6% 6% 6% 6% 5% 5% 6%
Not sure 29% 24% 34% 43% 32% 26% 17% 27% 34% 29% 40%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,996) (934) (1,062) (262) (458) (758) (518) (1,301) (260) (272) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 30% 11% 29% 50% 11% 63% 26% 32% 3% 26% 30% 30% 32%
Moderate 29% 46% 22% 18% 50% 13% 28% 33% 29% 34% 25% 29% 29%
Conservative 7% 9% 6% 5% 6% 5% 9% 6% 4% 6% 9% 6% 7%
Not political 6% 9% 4% 4% 10% 3% 5% 4% 9% 8% 4% 5% 6%
Not sure 29% 25% 38% 23% 23% 17% 33% 24% 20% 27% 31% 30% 26%
Totals 101% 100% 99%  100%  100% 101% 101% 99% 99% 101% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,996)  (696) (734) (566) (698) (668) (870) (502) (440) (327) (452) (761) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
22B. Ideology of News - Group 1 — Al Jazeera
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 19% 14% 11% 19% 21% 25% 22% 8% 18% 14%
Moderate 13% 11% 18% 15% 11% 7% 12% 15% 12% 14%
Conservative 6% 5% 10% 5% 6% 5% 6% 8% 7% 6%
Not political 4% 5% 4% 6% 5% 5% 2% 3% 8% 8% 6%
Not sure 57% 48% 67% 55% 56% 57% 61% 57% 62% 55% 60%
Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,991) (933) (1,058) (262) (458) (754) (517) (1,297) (261) (271) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 19% 10% 17% 32% 10% 40% 16% 23% 23% 17% 22% 19% 20%
Moderate 13% 18% 10% 10% 21% 8% 11% 13% 16% 16% 10% 12% 13%
Conservative 6% 9% 6% 4% 9% 3% 6% 7% 7% 6% 10% 4% 7%
Not political 4% 7% 4% 2% 6% 2% 5% 4% 5% 5% 3% 5% 5%
Not sure 57% 55% 64% 52% 54% 47% 62% 54% 49% 56% 56% 60% 55%
Totals 99% 99%  101%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,991)  (695) (731) (565) (699) (664) (866) (503) (438) (323) (452) (760) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
22C. Ideology of News - Group 1 — BBC
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 18% 21% 14% 11% 22% 18% 18% 19% 7% 19% 18%
Moderate 28% 31% 25% 31% 25% 27% 30% 28% 32% 28% 21%
Conservative 7% 8% 6% % 8% 6% 6% 6% 12% 9% 5%
Not political 6% 7% 6% % 6% % 5% 6% 6% 7% 11%
Not sure 41% 33% 49% 43% 39% 42% 41% 41% 43% 37% 45%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,991) (933) (1,058) (262) (459) (752) (518) (1,296) (260) (272) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 18% 10% 18% 26% 9% 33% 14% 21% 21% 16% 17% 17% 20%
Moderate 28% 37% 23% 24% 41% 23% 23% 32% 35% 37% 24% 26% 27%
Conservative 7% 8% 6% 6% 8% 5% 8% 7% 5% 6% 7% 6% 9%
Not political 6% 11% 5% 3% 11% 2% 6% 6% 8% 6% 4% 7% 8%
Not sure 41% 34% 48% 42% 31% 36% 438% 34% 32% 35% 47% 43% 37%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,991) (694) (730) (567) (699) (669) (866) (501) (440) (326) (451) (759) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
22D. Ideology of News - Group 1 — CBS
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 29% 24% 16% 24% 34% 40% 34% 13% 22% 26%
Moderate 30% 32% 28% 30% 30% 35% 30% 35% 32% 27%
Conservative 7% 6% 8% 9% 6% 6% 6% 13% 7% 4%
Not political 5% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 5% 7% %
Not sure 28% 22% 35% 43% 33% 24% 15% 26% 34% 33% 36%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,990) (932) (1,058) (263) (457) (752) (518) (1,297) (257) (273) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 29% 12% 26% 51% 12% 63% 25% 29% 38% 23% 28% 30% 34%
Moderate 30% 45% 25% 21% 49% 16% 27% 39% 32% 34% 31% 30% 29%
Conservative 7% 9% 6% 6% 7% 5% 10% 6% 4% 6% 7% 6% 9%
Not political 5% 8% 4% 2% 9% 1% 5% 3% 7% 6% 5% 4% 5%
Not sure 28% 26% 39% 19% 24% 15% 34% 23% 18% 31% 29% 30% 23%
Totals 99% 100%  100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,990) (694) (727) (569) (692) (670) (865) (502) (440) (325) (451) (760) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
22E. Ideology of News - Group 1 — CNBC
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 29% 35% 23% 18% 24% 32% 41% 34% 12% 24% 26%
Moderate 24% 23% 24% 21% 27% 23% 23% 22% 31% 20% 28%
Conservative 8% 10% % 11% 9% % 5% 6% 14% 13% 5%
Not political 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 5% 6%
Not sure 36% 28% 43% 46% 35% 34% 28% 35% 40% 38% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,991) (931) (1,060) (261) (459) (756) (515) (1,292) (262) (273) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 29% 12% 26% 52% 14% 61% 26% 30% 35% 26% 30% 28% 33%
Moderate 24% 36%  19%  15%  38% 11% 20% 21% 30% 28% 21% 24%  21%
Conservative 8% 13% 7% 4% 12% 4% 9% 9% 6% 7% 10% 7% 10%
Not political 3% 5% 3% 2% 5% 2% 2% 4% 5% 4% 2% 3% 4%
Not sure 36% 35% 45% 27% 31% 21% 42% 29% 23% 35% 37% 38% 32%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,991) (694) (735) (562) (696) (666) (869) (496) (443) (327) (450) (760) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
22F. Ideology of News - Group 1 — CNN
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 40% 46% 35% 29% 36% 43% 51% 45% 23% 35% 38%
Moderate 25% 26% 29% 25% 25% 22% 23% 31% 25% 34%
Conservative 9% 8% 12% 11% % 5% 8% 11% 16% 4%
Not political 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 5% 3% 1%
Not sure 24% 18% 30% 29% 24% 23% 20% 23% 30% 21% 23%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,992) (932) (1,060) (262) (457) (755) (518) (1,300) (258) (270) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 40% 22% 3% 64% 25% 73% 34% 42% 46% 38% 41% 41% 40%
Moderate 25% 42% 21% 12% 42% 8% 23% 27% 30% 27% 22% 24% 29%
Conservative 9% 12% 8% 6% 11% 5% 11% 9% 6% 9% 9% 8% 9%
Not political 2% 4% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2%
Not sure 24% 20% 33% 18% 19% 13% 31% 19% 15% 23% 26% 26% 19%
Totals 100% 100%  100%  101%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,992)  (692) (733) (567) (693) (669) (865) (504) (439) (327) (452) (758) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You

22G. Ideology of News - Group 1 — C-SPAN
Do you think that news from the following is generally...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 16% 18% 15% 6% 16% 19% 23% 19% 10% 13% 13%
Moderate 23% 27% 19% 23% 23% 22% 23% 24% 22% 21% 18%
Conservative 7% 8% 6% 9% 9% 8% 4% 6% 11% 9% %
Not political 9% 12% % 8% 10% 10% 8% 9% 9% 7% 14%
Not sure 44% 35% 52% 54% 41% 42% 41% 42% 47% 50% 48%
Totals 99% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,992) (934) (1,058) (262) (459) (755) (516) (1,300) (259) (269) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 16% 8% 14% 29% 8% 33% 16% 18% 17% 13% 17% 18% 16%
Moderate 23% 30% 21% 18% 33% 20% 19% 29% 29% 24% 26% 22% 23%
Conservative 7% 8% 8% 6% 9% 4% 8% 7% 7% 5% 8% 7% 8%
Not political 9% 15% 8% 4% 17% 6% 8% 10% 13% 11% 5% 10% 11%
Not sure 44% 40% 49% 43% 34% 36% 49% 37% 35% 46% 44% 44% 43%
Totals 99% 101% 100%  100%  101% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 101%  101%
Unweighted N (1,992)  (694) (735) (563) (698) (666) (866) (498) (444) (326) (452) (758) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You

22H. Ideology of News - Group 1 — ESPN
Do you think that news from the following is generally...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 19% 24% 14% 13% 17% 21% 24% 21% 12% 21% 13%
Moderate 17% 18% 16% 19% 17% 16% 14% 15% 22% 17% 20%
Conservative 6% 6% 6% 9% 7% 4% 3% 5% 6% 7% %
Not political 24% 24% 23% 21% 28% 23% 23% 25% 20% 19% 23%
Not sure 35% 28% 42% 38% 32% 35% 36% 34% 39% 36% 36%
Totals 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,991) (933) (1,058) (262) (456) (758) (515) (1,293) (261) (273) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Liberal 19% 9% 18% 32% 7% 41% 16% 20% 25% 16% 17% 21% 20%
Moderate 17% 21% 14% 16% 21% 10% 13% 21% 19% 20% 15% 16% 16%
Conservative 6% 6% 6% 5% 7% 3% 6% 5% 4% 5% 9% 4% 6%
Not political 24% 33% 20% 18% 35% 18% 23% 24% 28% 30% 23% 23% 21%
Not sure 35% 31% 43% 30% 30% 27% 42% 30% 24% 29% 36% 36% 37%
Totals 101% 100% 101%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,991) (694) (731) (566) (694) (668) (869) (499) (441) (326) (451) (758) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
22]. Ideology of News - Group 1 — Fox Business Channel
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 6% 6% % 3% 9% % 6% 6% 7% 10% 0%
Moderate 16% 19% 12% 14% 17% 15% 17% 16% 16% 13% 16%
Conservative 41% 44% 38% 40% 39% 42% 43% 42% 31% 41% 48%
Not political 5% 4% 5% 8% 5% 3% 3% 4% 8% 5% 4%
Not sure 32% 26% 38% 35% 31% 33% 31% 31% 40% 32% 32%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 102% 101% 100%
Unweighted N (1,992) (934) (1,058) (261) (458) (755) (518) (1,299) (260) (271) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Liberal 6% 6% 6% 8% 4% 8% 9% 5% 3% 5% 7% 7% 7%
Moderate 16% 11%  12%  24%  10%  26% 12% 19% 21% 15% 15% 17%  14%
Conservative 41% 49% 41% 33% 57% 36% 34% 45% 52% 43% 38% 39% 44%
Not political 5% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 6% 7% 4% 4% 4%
Not sure 32% 30% 37% 30% 25% 25% 41% 27% 19% 29% 36% 33% 30%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,992) (694) (731) (567) (695) (669) (866) (501) (443) (327) (453) (758) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
22J. Ideology of News - Group 1 — Fox News
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 8% 9% 8% 5% 11% 8% 9% 8% 9% 13% 1%
Moderate 17% 18% 16% 16% 18% 16% 18% 18% 17% 14% 10%
Conservative 52% 54% 50% 49% 47% 54% 56% 52% 43% 49% 66%
Not political 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 0%
Not sure 21% 16% 26% 28% 20% 21% 17% 20% 27% 20% 22%
Totals 100% 99% 102% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,989) (929) (1,060) (261) (457) (755) (516) (1,298) (259) (269) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Liberal 8% 8% 6% 11% 6% 11% 10% 9% 4% 6% 9% 9% 9%
Moderate 17% 11% 16% 25% 9% 28% 15% 18% 19% 18% 14% 19% 15%
Conservative 52% 61% 48% 46% 71% 47% 46% 55% 61% 53% 49% 50% 56%
Not political 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 2%
Not sure 21% 17% 29% 16% 12% 13% 2% 17% 13% 22% 25% 21% 18%
Totals 100% 100%  100%  100%  101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%  100%
Unweighted N (1,989)  (692) (733) (564) (694) (667) (869) (498) (438) (327) (450) (758) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
22K. Ideology of News - Group 1 — MSNBC
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 43% 35% 26% 35% 47% 59% 47% 25% 35% 45%
Moderate 18% 20% 21% 20% 17% 16% 17% 22% 20% 19%
Conservative 6% 5% % 5% 4% 5% 10% 8% 1%
Not political 3% 3% 2% 5% 2% 1% 2% 3% 5% 3%
Not sure 30% 23% 38% 41% 33% 28% 21% 28% 39% 32% 32%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,994) (932) (1,062) (262) (456) (757) (519) (1,300) (260) (271) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 43% 35% 36% 58% 38% 68% 36% 42% 54% 41% 39% 42% 48%
Moderate 18% 26% 16% 12% 30% 10% 17% 24% 20% 19% 20% 17% 17%
Conservative 6% 9% 5% 3% 7% 3% 8% 6% 3% 3% 7% 5% 8%
Not political 3% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 3%
Not sure 30% 26% 40% 24% 22% 18% 36% 26% 18% 33% 31% 33% 24%
Totals 100% 100%  100% 99%  101% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,994)  (696) (730) (568) (697) (669) (870) (500) (442) (325) (453) (759) (457)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
22L. Ideology of News - Group 1 — National Public Radio (NPR)
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 29% 35% 24% 23% 22% 32% 38% 33% 14% 22% 29%
Moderate 19% 19% 19% 15% 24% 18% 19% 19% 20% 21% 17%
Conservative 8% 9% 6% 11% 9% % 5% 6% 14% 9% %
Not political 8% 9% 6% 9% 9% % 7% % 8% 10% 11%
Not sure 36% 28% 44% 42% 36% 36% 32% 34% 44% 38% 35%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,990) (932) (1,058) (261) (456) (756) (517) (1,301) (260) (268) (161)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 29% 17% 29% 42% 22% 52% 24% 32% 38% 27% 30% 28% 32%
Moderate 19% 29% 16% 11% 33% 10% 15% 25% 23% 23% 17% 18% 20%
Conservative 8% 11% 5% 8% 9% 6% 10% 8% 4% 8% 9% 7% 8%
Not political 8% 13% % 3% 13% 3% % 7% 13% 7% 6% 9% 8%
Not sure 36% 30% 43% 35% 23% 29% 44% 29% 22% 35% 38% 38% 32%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,990) (692) (732) (566) (695) (665) (865) (502) (439) (325) (452) (760) (453)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
22M. Ideology of News - Group 1 — NBC
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 31% 25% 19% 28% 35% 41% 36% 16% 26% 29%
Moderate 30% 30% 33% 26% 30% 31% 28% 37% 31% 29%
Conservative 6% 6% % 7% 6% 5% 6% 8% 8% 5%
Not political 5% 5% 6% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 7% 6%
Not sure 28% 21% 34% 38% 34% 24% 17% 26% 34% 28% 31%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,987) (934) (1,053) (263) (457) (754) (513) (1,294) (259) (270) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 31% 15% 30% 51% 16% 64% 26% 32% 42% 26% 32% 31% 35%
Moderate 30% 44% 23% 22% 47% 15% 27% 34% 31% 35% 30% 27% 29%
Conservative 6% 8% 6% 5% 7% 4% 9% 5% 3% 6% 6% 5% 8%
Not political 5% 9% 4% 3% 9% 2% 5% 4% 7% 8% 3% 4% 7%
Not sure 28% 25% 37% 20% 21% 15% 32% 24% 17% 26% 28% 32% 21%
Totals 100% 101%  100%  101%  100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 99%  100%
Unweighted N (1,987)  (689) (732) (566) (691) (667) (864) (498) (442) (327) (452) (753) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
22N. Ideology of News - Group 1 — Newsmax
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 7% 8% 6% % 7% % 6% % 8% 8% 4%
Moderate 13% 16% 11% 16% 16% 11% 10% 13% 16% 15% 9%
Conservative 31% 37% 25% 18% 28% 34% 40% 33% 24% 25% 34%
Not political 2% 4% 1% 5% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 1%
Not sure 47% 36% 57% 53% 46% 46% 43% 45% 49% 50% 52%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,992) (934) (1,058) (263) (459) (754) (516) (1,300) (257) (272) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Liberal % 6% 6% 9% 4% 10% 9% 6% 5% 6% 5% 7% 8%
Moderate 13% 12% 11% 18% 11% 18% 10% 17% 17% 18% 13% 13% 11%
Conservative 31% 36% 26% 31% 42% 36% 25% 35% 40% 30% 30% 29% 36%
Not political 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 1%
Not sure 47% 44% 55% 41% 41% 34% 54% 40% 35% 43% 49% 49% 44%
Totals 100% 101%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,992) (692) (733) (567) (694) (668) (867) (500) (441) (324) (451) (760) (457)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
220. Ideology of News - Group 1 — One America News (OAN)
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal % 7% 6% 8% 9% 5% 6% % 7% 7% 5%
Moderate 10% 13% 8% 13% 13% 8% 6% 10% 10% 14% 4%
Conservative 29% 35% 23% 18% 26% 32% 36% 30% 22% 24% 39%
Not political 2% 2% 1% 3% 3% 0% 1% 1% 3% 2% 1%
Not sure 53% 43% 62% 58% 49% 54% 51% 52% 60% 52% 52%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 102% 99% 101%
Unweighted N (1,996) (937) (1,059) (263) (457) (758) (518) (1,300) (262) (271) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal % 8% 5% 8% 5% 9% 8% 6% 5% 7% 6% 6% 8%
Moderate 10% 11% 7% 12% 9% 13% 9% 12% 13% 12% 9% 11% 8%
Conservative 29% 33% 27% 27% 42% 32% 25% 30% 40% 26% 26% 28% 35%
Not political 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 2%
Not sure 53% 46%  60%  52%  42% 44% 57% 48% 41% 53% 57% 54% 47%
Totals 101% 100%  100%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,996)  (695) (736) (565) (698) (668) (869) (501) (442) (327) (452) (761) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You

22P. Ideology of News - Group 1 — Public Broadcasting Service (PBS)
Do you think that news from the following is generally...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 27% 33% 20% 15% 22% 30% 37% 31% 16% 17% 25%
Moderate 22% 23% 22% 24% 23% 20% 23% 22% 25% 26% 14%
Conservative 7% 6% % % 8% 6% 6% 6% 9% 9% 6%
Not political 13% 12% 14% 15% 12% 13% 11% 12% 13% 13% 22%
Not sure 31% 26% 37% 38% 35% 31% 23% 29% 38% 36% 33%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,994) (933) (1,061) (263) (458) (756) (517) (1,298) (261) (271) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Liberal 27% 12% 28% 40% 14% 53% 23% 28% 34% 24% 26% 26% 29%
Moderate 22% 33% 19% 16% 39% 12% 20% 28% 24% 23% 23% 21% 24%
Conservative 7% 8% 6% 6% 8% 6% 8% 7% 4% 5% 10% 6% 6%
Not political 13% 20% 12% 7% 19% 5% 12% 12% 15% 13% 8% 16% 12%
Not sure 31% 27% 36% 31% 21% 25% 36% 25% 22% 34% 33% 31% 29%
Totals 100% 100%  101%  100% 101% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,994) (696) (733) (565) (697) (668) (868) (501) (441) (326) (451) (761) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
22Q. Ideology of News - Group 1 — Comedy Central
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 35% 39% 32% 24% 35% 38% 41% 38% 27% 31% 32%
Moderate 11% 13% 10% 17% 17% % 5% 10% 12% 15% 9%
Conservative 3% 4% 2% 6% 4% 2% 2% 2% 6% 4% 2%
Not political 16% 16% 15% 19% 13% 17% 14% 15% 14% 17% 19%
Not sure 35% 29% 41% 35% 32% 36% 38% 34% 40% 33% 37%
Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,990) (932) (1,058) (262) (456) (756) (516) (1,297) (261) (268) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 35% 32% 34% 40% 37% 47% 30% 36% 45% 35% 31% 34% 40%
Moderate 11% 16% 8% 9% 16% 8% 10% 13% 14% 9% 10% 12% 12%
Conservative 3% 4% 2% 3% 2% 2% 5% 0% 2% 3% 3% 3% 4%
Not political 16% 19%  13%  15%  19% 11% 15% 19% 14% 20% 18% 14%  13%
Not sure 35% 29% 42% 34% 26% 31% 40% 31% 25% 33% 38% 37% 32%
Totals 100% 100% 99%  101%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,990)  (692) (732) (566) (696) (669) (866) (498) (442) (325) (451) (758) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
22R. Ideology of News - Group 1 — The Weather Channel
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 8% 9% 6% 5% 10% 8% 7% 8% 7% 9% 5%
Moderate 16% 18% 15% 17% 18% 15% 15% 16% 18% 18% 13%
Conservative 4% 6% 3% 6% 5% 4% 3% 4% 6% 5% 5%
Not political 43% 42% 45% 41% 39% 45% 49% 45% 39% 38% 46%
Not sure 28% 26% 31% 31% 28% 29% 26% 27% 31% 30% 31%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,994) (935) (1,059) (261) (457) (759) (517) (1,297) (262) (272) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 8% 5% 8% 10% 5% 14% 9% 6% 8% 11% 6% 7% 9%
Moderate 16% 20%  12%  16%  19% 16% 15% 19% 21% 17% 16% 16%  16%
Conservative 4% 5% 4% 3% 3% 3% 6% 3% 2% 2% 5% 3% 7%
Not political 43% 46%  40%  44%  52% 43% 38% 47% 48% 45% 44% 44%  40%
Not sure 28% 23% 35% 26% 21% 25% 33% 24% 21% 25% 29% 30% 28%
Totals 99% 99% 99% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,994) (693) (734) (567) (695) (670) (871) (499) (441) (326) (451) (762) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
23A. Ideology of News - Group 2 — The Associated Press
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 22% 26% 17% 12% 17% 24% 31% 24% 12% 20% 20%
Moderate 25% 27% 22% 22% 23% 26% 27% 24% 29% 21% 23%
Conservative 6% 6% 6% % 8% 5% 4% 5% 10% 7% 3%
Not political 9% 10% 8% 9% 11% 9% 7% 9% 6% 8% 16%
Not sure 39% 31% 47% 51% 41% 37% 32% 38% 42% 44% 38%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,991) (928) (1,063) (259) (455) (759) (518) (1,297) (261) (270) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 22% 10% 22% 35% 8% 46% 19% 21% 26% 18% 21% 23% 23%
Moderate 25% 3%  18%  18%  41% 15% 22% 29% 30% 24% 25% 23%  21%
Conservative 6% % 5% 5% 5% 4% 7% 5% 3% 8% 6% 5% 5%
Not political 9% 15% % 5% 15% 4% % 10% 13% 13% 6% 8% 10%
Not sure 39% 32% 49% 37% 30% 31% 44% 35% 28% 38% 41% 41% 36%
Totals 101% 101%  101%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,991) (691) (735) (565) (693) (668) (868) (499) (442) (326) (451) (760) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
23B. Ideology of News - Group 2 — The Economist
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 10% 11% 10% 6% 13% 11% 11% 10% 8% 12% 13%
Moderate 17% 21% 14% 19% 18% 16% 17% 18% 17% 14% 20%
Conservative 11% 11% 10% 12% 11% 11% 9% 10% 12% 14% 13%
Not political 7% 9% 6% 10% 8% 6% 7% 8% 7% 6% 5%
Not sure 54% 47% 61% 53% 49% 57% 56% 54% 56% 54% 49%
Totals 99% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,991) (932) (1,059) (262) (455) (757) (517) (1,298) (262) (268) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 10% 6% 11% 14% 5% 19% 10% 11% 14% 10% 11% 10% 11%
Moderate 17% 20% 14% 18% 21% 17% 14% 20% 23% 19% 15% 17% 19%
Conservative 11% 18% 9% 5% 20% 5% 10% 11% 13% 9% 11% 10% 13%
Not political 7% 10% % 6% 10% 5% 7% 8% 10% 11% 6% % 6%
Not sure 54% 46% 59% 56% 45% 54% 59% 50% 40% 50% 57% 56% 51%
Totals 99% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,991) (690) (735) (566) (693) (668) (863) (501) (444) (326) (453) (756) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
23C. Ideology of News - Group 2 — The Financial Times
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 9% 10% 8% % 10% 9% 11% 10% 6% 10% 8%
Moderate 16% 20% 12% 17% 17% 17% 14% 15% 18% 21% 14%
Conservative 11% 12% 11% 12% 13% 11% 9% 11% 13% 13% 9%
Not political 10% 10% 9% 8% 12% 8% 11% 10% 9% 6% 10%
Not sure 53% 47% 59% 55% 48% 56% 55% 53% 54% 49% 58%
Totals 99% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,994) (933) (1,061) (263) (457) (755) (519) (1,298) (262) (272) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 9% 5% 9% 14% 4% 18% 9% 9% 10% 9% 7% 10% 10%
Moderate 16% 18% 14% 17% 18% 16% 13% 19% 23% 16% 19% 16% 15%
Conservative 11% 18% 8% 8% 19% 6% 11% 13% 13% 12% 10% 10% 14%
Not political 10% 10% 11% 8% 12% 8% 10% 9% 12% 14% 11% 9% 7%
Not sure 53% 49% 57% 54% 47% 51% 58% 50% 42% 49% 54% 55% 53%
Totals 99% 100% 99%  101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,994) (693) (736) (565) (697) (668) (869) (501) (441) (327) (451) (762) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
23D. Ideology of News - Group 2 — The Guardian
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 17% 21% 14% 15% 20% 18% 16% 18% 9% 19% 24%
Moderate 16% 18% 15% 22% 17% 14% 14% 16% 21% 17% 14%
Conservative 7% 8% 6% 8% 8% 6% 5% 6% 9% 11% 6%
Not political 4% 5% 2% 5% 4% 5% 1% 4% 4% 5% 3%
Not sure 55% 48% 62% 50% 51% 57% 63% 57% 57% 48% 53%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,997) (935) (1,062) (261) (456) (762) (518) (1,300) (262) (271) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 17% 13% 17% 23% 14% 28% 15% 17% 24% 15% 14% 17% 22%
Moderate 16% 24%  13%  12%  24% 11% 13% 18% 24% 19% 14% 15%  20%
Conservative 7% 10% 5% 6% 9% 5% 8% 8% 4% 5% 7% 8% 6%
Not political 4% 5% 3% 3% 4% 3% 5% 3% 4% 6% 4% 3% 4%
Not sure 55% 48% 62% 56% 48% 53% 60% 54% 44% 56% 61% 57% 48%
Totals 99% 100%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,997)  (695) (738) (564) (698) (668) (869) (503) (442) (328) (451) (762) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
23E. Ideology of News - Group 2 — The Los Angeles Times
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 32% 28% 24% 29% 34% 42% 36% 19% 28% 32%
Moderate 18% 17% 18% 21% 19% 14% 17% 21% 22% 15%
Conservative 5% 4% % 8% 4% 2% 4% 12% 7% 10%
Not political 3% 3% 3% 5% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 1%
Not sure 41% 33% 48% 46% 39% 40% 40% 40% 45% 40% 42%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,987) (930) (1,057) (263) (455) (754) (515) (1,297) (261) (268) (161)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 32% 16% 31% 52% 20% 59% 27% 34% 41% 34% 32% 32% 32%
Moderate 18% 33% 13% 8% 30% 7% 16% 20% 24% 18% 15% 17% 23%
Conservative 5% 6% 6% 4% 7% 3% 6% 6% 4% 4% 5% 6% 6%
Not political 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 3%
Not sure 41% 41% 47% 34% 39% 28% 438% 37% 28% 39% 46% 42% 35%
Totals 99% 100%  100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,987) (684) (737) (566) (687) (669) (867) (498) (440) (324) (452) (761) (450)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
23F. Ideology of News - Group 2 — The New York Times
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 34% 39% 30% 24% 30% 37% 44% 38% 16% 27% 42%
Moderate 21% 22% 20% 23% 24% 19% 19% 20% 26% 22% 20%
Conservative 9% 10% 8% 15% 11% % 5% % 18% 12% 6%
Not political 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2%
Not sure 33% 25% 41% 36% 32% 35% 29% 32% 38% 36% 30%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,992) (931) (1,061) (262) (458) (758) (514) (1,296) (261) (274) (161)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 34% 20% 32% 52% 21% 62% 28% 34% 47% 37% 32% 34% 36%
Moderate 21% 34% 16% 11% 36% 8% 19% 25% 24% 24% 18% 22% 19%
Conservative 9% 12% 9% 7% 11% 5% 10% 10% 7% 9% 10% 7% 12%
Not political 3% 5% 2% 1% 4% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 3%
Not sure 33% 29% 41% 28% 28% 24% 41% 29% 19% 26% 38% 35% 30%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,992) (692) (734) (566) (694) (669) (868) (501) (442) (325) (451) (762) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
23G. Ideology of News - Group 2 — The New Yorker
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 29% 25% 19% 28% 32% 36% 33% 14% 27% 29%
Moderate 17% 17% 18% 19% 15% 16% 16% 23% 17% 11%
Conservative 7% 6% 9% 8% % 4% 5% 13% 10% 6%
Not political 3% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 5% 2%
Not sure 44% 37% 50% 51% 41% 43% 42% 43% 45% 41% 52%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,992) (933) (1,059) (262) (457) (756) (517) (1,300) (261) (269) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 29% 19% 28% 41% 20% 51% 24% 30% 39% 31% 25% 29% 31%
Moderate 17% 28%  12%  10%  29% 8% 15% 22% 19% 18% 16% 17%  16%
Conservative 7% 9% 6% 6% 8% 5% 8% 7% 4% 6% 8% 6% 9%
Not political 3% 5% 3% 3% 5% 2% 3% 3% 5% 5% 3% 3% 3%
Not sure 44% 39%  51%  40%  38% 34% 49% 38% 34% 40% 48% 44% 41%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,992) (690) (737) (565) (693) (669) (867) (499) (443) (327) (451) (760) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
23H. Ideology of News - Group 2 — National Enquirer
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 17% 19% 15% 7% 13% 22% 24% 19% 10% 14% 12%
Moderate 9% 10% 9% 16% 13% 6% 5% 9% 13% 12% 2%
Conservative 14% 17% 11% 13% 16% 13% 14% 13% 15% 15% 14%
Not political 14% 12% 17% 5% 15% 18% 17% 16% 11% 9% 14%
Not sure 45% 42% 48% 59% 43% 41% 41% 42% 51% 49% 57%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,993) (935) (1,058) (262) (456) (758) (517) (1,300) (261) (271) (161)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 17% 6% 17% 29% 6% 35% 18% 15% 19% 16% 15% 19% 17%
Moderate 9% 12% 6% 10% 10% 7% 8% 10% 12% 12% 8% 10% 7%
Conservative 14% 26% 11% 5% 27% 4% 13% 17% 15% 14% 14% 11% 19%
Not political 14% 15%  13%  15%  18% 16% 14% 17% 15% 16% 16% 12%  15%
Not sure 45% 41%  53%  41%  39% 38% 48% 40% 39% 42% 47% 48% 42%
Totals 99% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,993) (691) (737) (565) (694) (669) (868) (500) (443) (328) (452) (761) (452)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
23l. Ideology of News - Group 2 — Newsweek
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 19% 24% 15% 9% 15% 22% 27% 22% 10% 16% 15%
Moderate 24% 25% 24% 19% 25% 26% 26% 23% 32% 22% 24%
Conservative 10% 11% 8% 11% 10% 10% 7% 8% 11% 13% 12%
Not political 4% 5% 3% 3% 4% 4% 5% 4% 4% 3% 3%
Not sure 43% 36% 50% 57% 46% 39% 35% 42% 44% 47% 45%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,992) (931) (1,061) (261) (457) (757) (517) (1,296) (261) (272) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 19% 9% 18% 31% 8% 39% 17% 21% 22% 18% 19% 20% 19%
Moderate 24% 32% 19% 22% 35% 19% 22% 26% 30% 26% 23% 23% 27%
Conservative 10% 14% 8% 7% 12% 7% 11% 11% 7% 9% 10% 10% 10%
Not political 4% 6% 4% 3% 7% 2% 3% 4% 6% 6% 3% 4% 4%
Not sure 43% 39% 52% 38% 38% 34% 47% 39% 34% 41% 45% 44% 41%
Totals 100% 100% 101%  101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,992) (693) (737) (562) (695) (666) (866) (500) (442) (328) (450) (762) (452)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
23J. Ideology of News - Group 2 — New York Post
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 19% 21% 18% 15% 21% 19% 22% 21% 16% 18% 14%
Moderate 19% 20% 18% 24% 20% 16% 18% 18% 21% 22% 22%
Conservative 19% 22% 15% 14% 18% 21% 20% 19% 19% 16% 23%
Not political 3% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 3% 3% 2%
Not sure 40% 34% 46% 44% 37% 41% 38% 40% 41% 41% 39%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,993) (933) (1,060) (261) (455) (759) (518) (1,298) (260) (272) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 19% 11% 18% 30% 12% 33% 18% 18% 21% 20% 17% 20% 21%
Moderate 19% 20% 17% 21% 18% 21% 16% 23% 23% 20% 18% 21% 16%
Conservative 19% 27% 17% 12% 30% 14% 14% 23% 26% 25% 16% 15% 23%
Not political 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 4% 2% 1%
Not sure 40% 39% 45% 35% 36% 31% 49% 32% 28% 32% 44% 42% 39%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,993) (692) (736) (565) (694) (669) (867) (502) (441) (326) (452) (760) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You

23K. Ideology of News - Group 2 — People
Do you think that news from the following is generally...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 25% 28% 22% 13% 25% 28% 32% 28% 16% 23% 21%
Moderate 16% 17% 16% 19% 18% 14% 14% 16% 17% 20% 16%
Conservative 5% 6% 4% 8% 7% 4% 2% 4% 9% 6% 3%
Not political 18% 15% 21% 17% 17% 19% 18% 19% 17% 15% 17%
Not sure 36% 34% 3% 43% 32% 35% 33% 34% 42% 36% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,995) (934) (1,061) (262) (457) (757) (519) (1,300) (261) (273) (161)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 25% 12% 24% 40% 13% 48% 21% 25% 32% 22% 23% 27% 27%
Moderate 16% 2%  14%  14% 2% 10% 16% 20% 17% 17% 16% 16%  16%
Conservative 5% 7% 3% 5% 5% 4% 6% 5% 3% 6% 6% 4% 5%
Not political 18% 26% 15% 12% 28% 11% 16% 20% 21% 19% 16% 17% 21%
Not sure 36% 32% 44% 29% 32% 26% 41% 30% 27% 35% 39% 36% 32%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,995) (693) (736) (566) (698) (669) (867) (502) (444) (328) (453) (762) (452)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
23L. Ideology of News - Group 2 — Reuters
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 14% 17% 11% 10% 13% 16% 16% 16% 7% 13% 11%
Moderate 22% 27% 17% 22% 22% 21% 24% 22% 26% 19% 21%
Conservative 6% 6% 5% % 5% 5% 5% 6% 10% 5%
Not political 8% 10% % 8% 9% 8% 9% 3% 8% 11%
Not sure 50% 39% 60% 54% 49% 50% 47% 48% 57% 51% 51%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,994) (934) (1,060) (262) (455) (757) (520) (1,302) (260) (271) (161)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 14% 7% 14% 21% 7% 28% 13% 13% 17% 12% 12% 14% 17%
Moderate 22% 28% 19% 19% 33% 18% 18% 23% 32% 25% 19% 22% 23%
Conservative 6% 7% 5% 5% 6% 5% 6% 7% 4% 5% 8% 4% 6%
Not political 8% 13% 5% 8% 13% 6% 7% 9% 13% 12% % % 9%
Not sure 50% 45% 58% 46% 41% 43% 56% 47% 34% 46% 54% 53% 44%
Totals 100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,994) (692) (736) (566) (693) (669) (870) (498) (443) (327) (452) (762) (453)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
23M. Ideology of News - Group 2 — TIME Magazine
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 26% 31% 22% 22% 22% 28% 32% 29% 12% 27% 25%
Moderate 24% 24% 24% 22% 26% 23% 24% 23% 27% 23% 23%
Conservative 6% 7% 6% 6% 6% % 6% 5% 10% 7% 6%
Not political 8% 9% 8% 13% 8% 8% 5% 8% 9% 11% 10%
Not sure 35% 30% 40% 3% 37% 35% 32% 34% 42% 32% 35%
Totals 99% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,995) (933) (1,062) (262) (458) (756) (519) (1,299) (261) (273) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Liberal 26% 11% 26% 43% 11% 52% 23% 25% 34% 23% 24% 28% 29%
Moderate 24% 36%  18%  16%  40% 12% 21% 29% 28% 28% 21% 21% 2%
Conservative 6% 8% 6% 5% 7% 5% 9% 6% 3% 5% 8% 6% 6%
Not political 8% 13% 7% 5% 11% 4% 7% 9% 11% 13% 7% 8% 7%
Not sure 35% 31% 42% 31% 31% 26% 40% 31% 25% 31% 40% 37% 31%
Totals 99% 99% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,995) (688) (739) (568) (693) (670) (869) (500) (442) (328) (452) (763) (452)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
23N. Ideology of News - Group 2 — The Wall Street Journal
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 15% 18% 13% 11% 17% 17% 16% 17% 10% 15% 14%
Moderate 23% 25% 21% 23% 23% 20% 26% 23% 21% 26% 22%
Conservative 20% 22% 18% 18% 16% 24% 21% 20% 21% 20% 22%
Not political 5% 6% 4% 6% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 5%
Not sure 37% 29% 44% 42% 39% 35% 32% 36% 43% 35% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,996) (935) (1,061) (262) (456) (760) (518) (1,301) (262) (271) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 15% 9% 15% 23% 7% 29% 16% 14% 18% 17% 14% 16% 15%
Moderate 23% 2%  20% 2%  24%  21% 18% 28% 27% 21% 23% 23%  24%
Conservative 20% 29% 17% 14% 35% 11% 16% 23% 27% 23% 18% 17% 24%
Not political 5% 7% 4% 4% 5% 5% 7% 3% 4% 4% 6% 5% 4%
Not sure 37% 33% 44% 32% 28% 29% 43% 32% 24% 34% 39% 38% 33%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,996)  (695) (736) (565) (697) (668) (868) (502) (444) (325) (453) (761) (457)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
230. Ideology of News - Group 2 — The Washington Post
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 28% 32% 23% 21% 26% 30% 33% 31% 12% 23% 33%
Moderate 22% 22% 23% 21% 24% 23% 22% 22% 20% 24% 26%
Conservative 10% 12% 9% 16% 10% 8% 9% 8% 21% 12% %
Not political 3% 4% 2% 5% 4% 3% 2% 3% 1% 4% 1%
Not sure 37% 30% 43% 39% 37% 37% 35% 35% 45% 37% 33%
Totals 100% 100% 100% 102% 101% 101% 101% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,992) (933) (1,059) (261) (459) (757) (515) (1,298) (260) (272) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 28% 15% 28% 41% 17% 51% 22% 29% 38% 28% 26% 27% 30%
Moderate 22% 3%  17%  15% 3% 11% 20% 26% 28% 28% 20% 2%  22%
Conservative 10% 12% 10% 8% 12% 6% 12% 10% 7% 10% 11% 10% 10%
Not political 3% 5% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 4%
Not sure 37% 32% 43% 34% 30% 28% 43% 34% 23% 32% 41% 38% 34%
Totals 100% 99%  100%  100%  100% 98% 101% 101% 100% 101% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,992)  (696) (731) (565) (695) (667) (868) (499) (442) (329) (448) (761) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
23P. Ideology of News - Group 2 — USA Today
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 24% 29% 18% 14% 21% 27% 32% 27% 13% 21% 21%
Moderate 26% 28% 25% 26% 27% 27% 26% 25% 34% 26% 24%
Conservative 8% 7% 8% 8% 11% % 6% % 10% 11% 5%
Not political 5% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 5%
Not sure 38% 31% 44% 48% 36% 35% 33% 37% 39% 38% 44%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,989) (932) (1,057) (262) (458) (757) (512) (1,297) (260) (270) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 24% 10% 23% 39% 11% 50% 20% 26% 30% 19% 23% 26% 25%
Moderate 26% 38% 21% 20% 39% 16% 24% 29% 31% 30% 25% 25% 27%
Conservative 8% 11% 7% 5% 11% 4% 9% 8% 6% 8% 6% 8% 9%
Not political 5% 8% 3% 3% 8% 3% 3% 5% 6% 5% 6% 4% 3%
Not sure 38% 33% 46% 33% 32% 27% 44% 31% 26% 37% 40% 38% 36%
Totals 101% 100%  100%  100%  101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101%  100%
Unweighted N (1,989)  (688) (736) (565) (692) (666) (866) (499) (441) (327) (451) (757) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
24A. Ideology of News - Group 3 — Axios
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 14% 18% 10% 10% 14% 14% 15% 15% 8% 12% 12%
Moderate 12% 13% 10% 12% 14% 11% 10% 12% 14% 12% 10%
Conservative 5% 6% 4% 8% 8% 4% 3% 5% 6% 7% 5%
Not political 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 5% 3%
Not sure 67% 60% 74% 68% 61% 69% 70% 67% 70% 64% 70%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,984) (930) (1,054) (261) (456) (752) (515) (1,291) (258) (271) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 14% 11% 13% 17% 11% 24% 12% 15% 17% 11% 12% 13% 17%
Moderate 12% 17% 9% 9% 20% 8% 10% 13% 17% 11% 14% 11% 11%
Conservative 5% 8% 4% 3% 8% 3% 6% 6% 5% 6% 5% 5% 6%
Not political 2% 4% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 3%
Not sure 67% 60% 73% 69% 58% 64% 70% 64% 58% 70% 68% 68% 63%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,984)  (690) (732) (562) (691) (666) (862) (499) (441) (325) (448) (754) (457)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
24B. Ideology of News - Group 3 — Bloomberg
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 19% 23% 14% 11% 16% 21% 25% 21% 10% 18% 15%
Moderate 20% 23% 17% 21% 20% 19% 20% 18% 24% 24% 22%
Conservative 12% 14% 10% 13% 15% 10% 11% 12% 12% 13% 12%
Not political 4% 6% 3% 4% 7% 3% 3% 5% 3% 4% 3%
Not sure 45% 35% 55% 51% 43% 46% 42% 45% 51% 42% 47%
Totals 100% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,986) (932) (1,054) (262) (454) (754) (516) (1,292) (260) (271) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 19% 8% 18% 30% 9% 39% 17% 19% 22% 14% 17% 20% 21%
Moderate 20% 28% 14% 18% 30% 15% 17% 23% 26% 24% 17% 18% 23%
Conservative 12% 17% 13% 7% 19% 7% 12% 14% 12% 10% 13% 11% 14%
Not political 4% 6% 4% 3% 6% 2% 4% 4% 6% 7% 4% 4% 3%
Not sure 45% 41% 51% 43% 37% 36% 51% 40% 34% 44% 49% 47% 40%
Totals 100% 100%  100%  101%  101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,986)  (692) (733) (561) (695) (665) (862) (498) (443) (326) (448) (756) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
24C. Ideology of News - Group 3 — Breitbart News
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 6% 5% % 8% 5% 6% % 7% 5% 5%
Moderate 10% % 10% 12% 9% 9% 10% 10% 11% 5%
Conservative 30% 37% 24% 22% 31% 31% 35% 32% 20% 28% 35%
Not political 1% 2% 1% 4% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1%
Not sure 52% 41% 63% 57% 47% 55% 49% 50% 61% 56% 54%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,982) (928) (1,054) (260) (454) (753) (515) (1,290) (257) (271) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 6% 5% 6% 8% 3% 11% 7% 5% 6% 6% 7% 6% 7%
Moderate 10% 10% 7% 13% 8% 14% 7% 13% 12% 6% 8% 12% 10%
Conservative 30% 38% 28% 24% 46% 28% 25% 31% 43% 32% 27% 28% 35%
Not political 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 1%
Not sure 52% 45% 58% 53% 41% 45% 59% 49% 36% 53% 56% 53% 48%
Totals 99% 99%  100% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,982) (693) (731) (558) (694) (661) (860) (495) (443) (323) (450) (753) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
24D. Ideology of News - Group 3 — Business Insider
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 9% 8% % 11% 9% 10% 10% 7% 7% 9%
Moderate 18% 15% 19% 22% 16% 16% 17% 18% 22% 23%
Conservative 10% 9% 11% 10% 9% 9% 9% 11% 10% 10%
Not political 9% 10% 8% 15% 9% % 5% 8% 9% 9% 9%
Not sure 54% 48% 60% 49% 48% 59% 60% 55% 55% 51% 49%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,990) (929) (1,061) (260) (455) (759) (516) (1,296) (259) (272) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 9% 7% 9% 13% 6% 17% 9% 9% 10% 9% 8% 9% 11%
Moderate 18% 20% 14% 20% 21% 19% 15% 22% 24% 17% 16% 18% 20%
Conservative 10% 14% 10% 5% 17% 5% 9% 10% 12% 9% 9% 9% 12%
Not political 9% 10% 9% 7% 12% 6% 8% 10% 10% 9% 11% 8% 8%
Not sure 54% 49% 58% 56% 44% 53% 58% 50% 44% 56% 55% 56% 49%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,990) (693) (733) (564) (696) (666) (863) (501) (443) (328) (450) (756) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
24E. Ideology of News - Group 3 — The Daily Beast
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 18% 20% 15% 11% 20% 18% 21% 18% 13% 16% 23%
Moderate 12% 13% 11% 13% 12% 11% 12% 12% 12% 18% %
Conservative 8% 9% 6% 11% 12% 5% 5% % 11% 10% 6%
Not political 2% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 4% 3% 2%
Not sure 60% 54% 65% 60% 53% 64% 61% 61% 60% 53% 62%
Totals 100% 99% 99% 98% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,986) (931) (1,055) (260) (455) (754) (517) (1,292) (260) (270) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 18% 17% 16% 20% 17% 27% 15% 18% 25% 16% 15% 17% 22%
Moderate 12% 16% 8% 12% 16% 11% 10% 12% 17% 11% 11% 14% 12%
Conservative 8% 9% 8% 6% 11% 5% 7% 9% 7% 8% 9% 8% 7%
Not political 2% 4% 2% 1% 3% 1% 4% 0% 2% 4% 2% 3% 2%
Not sure 60% 53% 66% 60% 52% 55% 64% 60% 49% 61% 63% 59% 58%
Totals 100% 99%  100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%  101%
Unweighted N (1,986)  (694) (731) (561) (697) (664) (861) (499) (442) (328) (447) (756) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
24F. Ideology of News - Group 3 — The Daily Caller
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 9% 10% 8% 4% 11% 9% 11% 9% 9% 8% 6%
Moderate 10% 12% 8% 15% 12% 8% 5% 9% 12% 12% %
Conservative 11% 15% 8% 11% 14% 11% 10% 11% 9% 14% 14%
Not political 2% 2% 2% 4% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 0%
Not sure 68% 60% 75% 67% 60% 70% 74% 68% 67% 64% 74%
Totals 100% 99% 101% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,986) (931) (1,055) (261) (457) (753) (515) (1,292) (256) (274) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Liberal 9% 6% 8% 14% 5% 17% 9% 9% 9% 9% 8% 9% 9%
Moderate 10% 12% 6% 12% 10% 11% 9% 12% 12% 9% 9% 12% 8%
Conservative 11% 13% 11% 10% 16% 11% 9% 13% 16% 9% 12% 10% 14%
Not political 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 3%
Not sure 68% 66% 74% 63% 67% 59% 71% 64% 60% 70% 68% 68% 66%
Totals 100% 99%  101%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,986) (690) (735) (561) (694) (664) (864) (498) (441) (327) (445) (758) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
24G. Ideology of News - Group 3 — Daily Kos
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 15% 10% 10% 14% 16% 20% 16% 11% 13% 16%
Moderate 8% 6% 10% 11% % 4% % 9% 12% 6%
Conservative 4% 3% % 5% 3% 2% 4% 7% 4% 3%
Not political 2% 2% 2% 5% 2% 1% 2% 4% 4% 0%
Not sure 71% 63% 78% 71% 66% 73% 73% 71% 68% 67% 75%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,985) (928) (1,057) (260) (455) (756) (514) (1,290) (260) (273) (162)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 15% 17% 13% 16% 18% 21% 13% 17% 19% 14% 13% 14% 19%
Moderate 8% 12% 6% 6% 11% 5% 7% 8% 11% 6% 7% 9% 7%
Conservative 4% 5% 3% 4% 6% 3% 4% 6% 3% 5% 6% 3% 4%
Not political 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 2%
Not sure 71% 63% 76% 2% 62% 69% 73% 67% 65% 2% 71% 71% 68%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,985) (694) (731) (560) (695) (661) (865) (497) (440) (326) (451) (754) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
24H. Ideology of News - Group 3 — The Federalist
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 8% 9% % 5% 11% % 9% 8% 8% 9% 6%
Moderate 12% 15% 9% 17% 13% 9% 10% 13% 11% 12% 8%
Conservative 22% 24% 20% 17% 19% 24% 26% 21% 21% 25% 28%
Not political 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 2%
Not sure 57% 50% 64% 58% 54% 59% 55% 58% 58% 51% 56%
Totals 100% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,982) (927) (1,055) (260) (458) (750) (514) (1,292) (256) (270) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 8% 5% 7% 12% 4% 14% 9% 8% 7% 7% 9% 7% 9%
Moderate 12% 14% %  15%  10% 15% 11% 14% 15% 12% 12% 12%  12%
Conservative 22% 30% 21% 14% 38% 17% 18% 24% 30% 22% 18% 22% 25%
Not political 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2%
Not sure 57% 49% 63% 58% 46% 53% 61% 52% 47% 58% 60% 58% 52%
Totals 100% 99%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,982)  (689) (731) (562) (691) (664) (862) (494) (443) (325) (450) (752) (455)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You

24l. Ideology of News - Group 3 — Forbes
Do you think that news from the following is generally...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 13% 16% 10% 9% 16% 13% 14% 13% 10% 17% 9%
Moderate 21% 22% 20% 20% 24% 18% 22% 20% 20% 23% 23%
Conservative 17% 18% 15% 15% 14% 19% 18% 17% 16% 15% 16%
Not political 9% 9% 8% 14% 9% % 6% 8% 13% 10% %
Not sure 41% 35% 46% 42% 37% 44% 40% 42% 41% 35% 45%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,984) (932) (1,052) (261) (455) (752) (516) (1,293) (257) (271) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 13% 7% 12% 21% 5% 24% 13% 11% 12% 13% 13% 14% 12%
Moderate 21% 24% 16% 23% 24% 23% 17% 24% 30% 17% 21% 20% 26%
Conservative 17% 24% 15% 10% 27% 10% 16% 19% 18% 16% 16% 16% 20%
Not political 9% 10% 9% 7% 10% 6% 8% 10% 7% 11% 8% 8% 7%
Not sure 41% 36% 48% 38% 34% 36% 46% 36% 33% 44% 42% 43% 34%
Totals 101% 101%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,984) (694) (730) (560) (694) (664) (863) (496) (442) (327) (451) (753) (453)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
24J. Ideology of News - Group 3 — The Hill
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 13% 15% 11% 8% 15% 12% 17% 14% 9% 11% 11%
Moderate 16% 21% 12% 16% 20% 16% 13% 15% 21% 20% 13%
Conservative 9% 11% 8% 10% 9% 9% 10% 9% 9% 11% 12%
Not political 3% 3% 2% 6% 4% 2% 1% 3% 2% 4% 2%
Not sure 59% 50% 67% 61% 52% 61% 60% 59% 59% 54% 62%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,989) (933) (1,056) (259) (455) (756) (519) (1,296) (260) (270) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 13% 6% 12% 21% 7% 28% 11% 14% 16% 12% 13% 12% 16%
Moderate 16% 24% 11% 14% 22% 13% 14% 19% 21% 17% 16% 16% 17%
Conservative 9% 13% 8% 7% 13% 7% 9% 9% 10% 9% 9% 9% 11%
Not political 3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 5% 5% 2% 3% 3%
Not sure 59% 53% 66% 56% 54% 50% 64% 55% 48% 58% 60% 61% 54%
Totals 100% 100% 99%  101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,989) (693) (735) (561) (698) (665) (862) (500) (443) (327) (452) (754) (456)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
24K. Ideology of News - Group 3 — HuffPost
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 33% 38% 28% 21% 32% 36% 41% 36% 19% 30% 35%
Moderate 15% 14% 16% 15% 20% 12% 13% 14% 18% 13% 17%
Conservative 5% 6% 4% 8% 6% 3% 4% 4% 12% 7% 2%
Not political 3% 3% 3% 7% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 2%
Not sure 44% 39% 50% 50% 40% 46% 41% 43% 49% 46% 43%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,985) (929) (1,056) (261) (456) (757) (511) (1,289) (259) (273) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Liberal 33% 29% 30% 41% 34% 51% 26% 35% 45% 31% 32% 30% 41%
Moderate 15% 21% 12% 11% 22% 9% 13% 17% 19% 13% 16% 16% 14%
Conservative 5% 7% 4% 4% 7% 4% 6% 6% 2% 6% 5% 6% 4%
Not political 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 2%
Not sure 44% 39% 51% 42% 34% 35% 52% 39% 30% 46% 44% 47% 38%
Totals 100% 99%  100%  100%  100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,985)  (693) (729) (563) (694) (662) (865) (500) (437) (327) (448) (757) (453)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
24L. Ideology of News - Group 3 — Infowars
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal % 8% 6% % 8% 5% 8% 6% 8% 7% %
Moderate 8% 10% 6% 12% 11% % 3% 8% 10% 8% 5%
Conservative 26% 33% 20% 26% 31% 27% 22% 27% 19% 29% 34%
Not political 2% 2% 3% 4% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 0%
Not sure 57% 48% 65% 52% 46% 61% 66% 57% 60% 54% 54%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,983) (929) (1,054) (261) (451) (756) (515) (1,289) (259) (271) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal % 6% 4% 10% 5% 11% 7% 8% 6% 5% 6% 7% 8%
Moderate 8% 8% 6% 9% 7% 9% 8% 7% 10% 7% 8% 9% 7%
Conservative 26% 33% 27% 19% 39% 22% 21% 30% 36% 22% 27% 25% 32%
Not political 2% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 5% 1% 2% 1%
Not sure 57% 49% 60% 61% 47% 56% 62% 53% 45% 60% 59% 56% 52%
Totals 100% 99%  100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,983) (691) (732) (560) (693) (661) (863) (498) (438) (327) (447) (756) (453)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You
24M. Ideology of News - Group 3 — Politico
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 19% 16% 10% 20% 20% 25% 20% 10% 22% 21%
Moderate 18% 16% 18% 21% 17% 15% 18% 22% 15% 13%
Conservative 8% 6% 11% 9% 6% 6% 6% 11% 11% %
Not political 2% 3% 2% 3% 3% 3% 0% 3% 2% 3% 3%
Not sure 53% 44% 62% 58% 48% 53% 54% 53% 55% 50% 56%
Totals 100% 100% 102% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,983) (930) (1,053) (261) (451) (757) (514) (1,288) (260) (271) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 19% 13% 17% 29% 12% 3% 17% 19% 24% 14% 18% 20% 23%
Moderate 18% 28% 13% 12% 30% 11% 13% 21% 27% 21% 17% 17% 17%
Conservative 8% 9% 7% 6% 10% 6% 8% 9% 6% 9% 8% 6% 8%
Not political 2% 5% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 5% 2% 2% 2% 4%
Not sure 53% 46% 61% 52% 44% 46% 59% 50% 38% 54% 55% 55% 48%
Totals 100% 101%  100%  100%  100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,983)  (694) (734) (555) (695) (661) (864) (497) (439) (327) (448) (754) (454)
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YouGov Survey: Media Trust, Ideology, & Usage
May 10 - 17, 2024 - 2006 U.S. adult citizens You

24N. Ideology of News - Group 3 — ProPublica
Do you think that news from the following is generally...?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 13% 16% 10% 11% 12% 13% 15% 13% 10% 13% 14%
Moderate 9% 9% 9% 10% 12% 8% 6% 8% 14% 10% %
Conservative 6% 8% 3% 9% 7% 4% 4% 5% 5% 8% 6%
Not political 4% 4% 4% 3% 7% 3% 3% 4% 4% 2% 5%
Not sure 69% 63% 75% 67% 63% 72% 73% 69% 68% 67% 69%
Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,984) (931) (1,053) (262) (455) (754) (513) (1,290) (260) (270) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Liberal 13% 12% 11% 16% 12% 20% 12% 14% 15% 10% 10% 13% 16%
Moderate 9% 15% 7% 6% 16% 4% 7% 11% 12% 8% 8% 10% 9%
Conservative 6% 8% 5% 4% 7% 5% 6% 6% 6% 5% 7% 4% 7%
Not political 4% 6% 3% 2% 6% 2% 3% 2% 9% 8% 3% 3% 4%
Not sure 69% 60% 74% 2% 59% 69% 2% 67% 59% 69% 2% 70% 62%
Totals 101% 101%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 98%
Unweighted N (1,984)  (690) (734) (560) (693) (663) (864) (497) (439) (326) (451) (753) (454)
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240. Ideology of News - Group 3 — The Atlantic
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 21% 15% 17% 22% 21% 23% 22% 11% 19% 28%
Moderate 15% 15% 18% 15% 13% 15% 14% 18% 19% 12%
Conservative 6% 5% 8% 4% 5% 4% 12% 7% 6%
Not political 3% 3% 5% 3% 2% 4% 1% 3% 4%
Not sure 55% 47% 63% 53% 51% 59% 55% 55% 57% 53% 51%
Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,989) (932) (1,057) (261) (454) (758) (516) (1,296) (260) (270) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 21% 15% 21% 27% 17% 35% 16% 21% 30% 17% 21% 21% 24%
Moderate 15% 24%  10% @ 12%  25% 8% 11% 18% 23% 19% 13% 13%  19%
Conservative 6% 8% 6% 4% 8% 3% 6% 6% 4% 5% 6% 6% 6%
Not political 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 4%
Not sure 55% 49% 61% 55% 46% 51% 62% 52% 40% 54% 58% 57% 48%
Totals 100% 100%  101%  101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,989) (691) (735) (563) (696) (666) (865) (500) (441) (324) (450) (762) (453)
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24P. Ideology of News - Group 3 — National Review
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 10% 12% 9% 8% 11% 10% 13% 11% 7% 12% 8%
Moderate 12% 15% 10% 14% 15% 10% 12% 12% 16% 17% 6%
Conservative 14% 19% 10% 11% 15% 15% 15% 14% 13% 13% 21%
Not political 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 0%
Not sure 62% 53% 70% 65% 57% 65% 60% 62% 63% 58% 65%
Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,982) (927) (1,055) (259) (453) (753) (517) (1,293) (256) (270) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Liberal 10% 6% 9% 17% 5% 21% 11% 12% 9% 10% 9% 11% 11%
Moderate 12% 15% %  16%  12% 14% 12% 14% 15% 12% 12% 14%  11%
Conservative 14% 19% 14% 8% 26% 9% 10% 15% 23% 16% 13% 12% 17%
Not political 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 0% 2%
Not sure 62% 58% 68% 58% 56% 54% 65% 58% 53% 61% 64% 62% 59%
Totals 99% 100% 99%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,982) (693) (726) (563) (693) (665) (858) (499) (443) (326) (448) (754) (454)
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24Q. Ideology of News - Group 3 — The Washington Examiner
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 14% 16% 13% 8% 15% 15% 18% 15% 12% 14% 11%
Moderate 13% 15% 12% 15% 16% 12% 10% 13% 10% 16% 12%
Conservative 14% 17% 11% 11% 14% 14% 16% 13% 15% 13% 18%
Not political 2% 2% 2% 5% 2% 1% 0% 2% 2% 3% 1%
Not sure 57% 50% 63% 62% 52% 57% 56% 56% 61% 54% 59%
Totals 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,988) (930) (1,058) (261) (455) (754) (518) (1,296) (257) (272) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 14% 8% 12% 24% 6% 29% 14% 13% 16% 13% 14% 15% 14%
Moderate 13% 17% 9%  14%  14% 14% 12% 14% 17% 11% 13% 14%  13%
Conservative 14% 20% 12% 9% 25% 10% 11% 17% 20% 13% 13% 13% 18%
Not political 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2%
Not sure 57% 53% 64% 52% 53% 47% 60% 54% 45% 59% 59% 56% 53%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,988)  (693) (732) (563) (697) (665) (860) (501) (444) (326) (450) (757) (455)
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24R. Ideology of News - Group 3 — Yahoo News
Do you think that news from the following is generally...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Liberal 20% 23% 16% 6% 19% 24% 26% 22% 11% 16% 21%
Moderate 22% 24% 21% 20% 25% 23% 20% 20% 27% 26% 26%
Conservative 6% 7% 5% 8% 7% 6% 3% 5% 9% 8% 3%
Not political 8% 9% 8% 12% 9% % 5% 8% 8% 7% 11%
Not sure 44% 38% 50% 53% 39% 40% 46% 45% 45% 43% 40%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,979) (929) (1,050) (261) (455) (751) (512) (1,284) (259) (272) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Liberal 20% 9% 20% 32% 8% 42% 17% 22% 23% 14% 20% 20% 24%
Moderate 22% 31%  20%  16%  33% 15% 22% 25% 23% 26% 19% 2%  24%
Conservative 6% 10% 3% 5% 6% 5% 7% 8% 4% 4% 8% 6% 6%
Not political 8% 12% 8% 5% 12% 4% 8% 5% 11% 9% 7% 8% 9%
Not sure 44% 39% 50% 43% 40% 34% 45% 39% 39% 47% 46% 45% 38%
Totals 100% 101%  101%  101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,979) (690) (731) (558) (693) (663) (859) (494) (442) (325) (447) (752) (455)
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25. Frequency of Seeing False Information
How often do you see what you think is false or misleading information online?

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Daily 43% 46% 40% 25% 36% 50% 56% 46% 34% 36% 42%
Weekly 24% 24% 25% 35% 24% 22% 18% 23% 25% 26% 26%
Monthly 8% 8% 8% 14% 9% 6% 4% % 8% 10% 8%
Less often than monthly 8% 8% 8% % 12% % 5% 8% 9% 9% 4%
Never 2% 3% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 5% 1% 2%
Not sure 15% 12% 18% 17% 14% 13% 16% 13% 19% 18% 17%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (2,004) (939) (1,065) (263) (459) (762) (520) (1,305) (262) (273) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Daily 43% 37% 42% 50% 39% 57% 40% 46% 49% 40% 43% 45% 42%
Weekly 24% 27% 22% 23% 30% 20% 21% 26% 26% 25% 23% 25% 23%
Monthly 8% 9% 8% 7% 7% 5% 9% 8% 7% 10% 8% % 9%
Less often than monthly 8% 9% 8% 6% 9% 6% 10% % 7% 9% 6% 8% 9%
Never 2% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 3%
Not sure 15% 14% 18% 13% 12% 12% 17% 12% 9% 16% 18% 13% 14%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,004) (698) (737) (569) (701) (671) (873) (503) (444) (329) (452) (765) (458)
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26. Confidence in Telling Misinformation
How confident are you that you can tell real news from fake news?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very confident 17% 22% 12% 12% 19% 19% 15% 17% 16% 16% 18%
Somewhat confident 54% 56% 53% 55% 56% 52% 54% 57% 53% 47% 48%
Not very confident 16% 13% 18% 18% 12% 16% 17% 15% 11% 17% 24%
Not at all confident 5% 3% 7% 5% 4% 5% 7% 5% 4% 7% 3%
Not sure 8% 6% 11% 10% 9% 8% 6% 6% 16% 13% %
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,001) (939) (1,062) (262) (460) (761) (518) (1,302) (262) (274) (163)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very confident 17% 20% 15% 15% 20% 19% 15% 19% 18% 16% 17% 15% 19%
Somewhat confident 54% 56% 52% 55% 61% 54% 52% 56% 59% 53% 52% 56% 55%
Not very confident 16% 13% 15% 20% 11% 17% 16% 14% 15% 21% 15% 15% 13%
Not at all confident 5% 5% 6% 5% 2% 5% 6% 5% 3% 3% % 5% 5%
Not sure 8% 7% 12% 5% 7% 5% 10% 6% 5% 7% 9% 9% 8%
Totals 100% 101%  100%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (2,001) (698) (735) (568) (701) (669) (871) (502) (444) (328) (452) (763) (458)
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27. Mental Philosophy
Which, if any, of the following labels do you feel apply to you? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Contrarian 3% 5% 2% 3% 5% 3% 2% 4% 1% 5% 5%
Freethinker 36% 40% 31% 36% 35% 37% 34% 34% 36% 39% 39%
Idealist 16% 19% 14% 20% 20% 13% 12% 14% 23% 16% 20%
Radical 4% 5% 3% 9% 7% 2% 2% 3% 6% 6% 8%
Rationalist 24% 29% 18% 22% 25% 25% 21% 24% 17% 26% 26%
Realist 47% 52% 43% 38% 49% 51% 48% 49% 44% 40% 52%
Skeptic 34% 34% 34% 24% 31% 39% 40% 37% 22% 33% 33%
Traditionalist 29% 30% 28% 15% 21% 36% 40% 31% 23% 25% 26%
Utilitarian 5% 6% 4% 6% 8% 4% 3% 5% 3% 5% 10%
None of the above 18% 14% 22% 22% 20% 17% 14% 16% 26% 19% 18%
Unweighted N (2,006) (939) (1,067) (263) (460) (762) (521) (1,306) (262) (274) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K  $100K+ Northeast Midwest South West
Contrarian 3% 3% 3% 5% 3% 5% 4% 3% 4% 2% 2% 4% 5%
Freethinker 36% 36% 37% 33% 39% 33% 36% 41% 32% 32% 37% 36% 36%
Idealist 16% 22% 15% 11% 22% 10% 15% 18% 15% 16% 17% 17% 15%
Radical 4% 4% 6% 2% 7% 2% 4% 4% 5% 4% 3% 5% 4%
Rationalist 24% 23% 26% 22% 25% 25% 20% 27% 28% 19% 26% 22% 27%
Realist 47% 47% 45% 51% 52% 51% 42% 53% 53% 48% 46% 47% 49%
Skeptic 34% 27% 38% 37% 34% 39% 32% 38% 35% 32% 33% 35% 35%
Traditionalist 29% 16% 23% 50% 16% 49% 28% 28% 34% 30% 29% 29% 28%
Utilitarian 5% 7% 6% 2% 7% 4% 4% 5% 7% 6% 2% 5% 7%
None of the above 18% 16% 24% 13% 16% 12% 22% 12% 13% 21% 19% 18% 15%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Unweighted N (2,008) (698)  (739)  (569)  (701)  (672)  (873) (504) (445) (329) (453) (766)  (458)
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28. Political Philosophy
Which, if any, of the following labels do you feel apply to you? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Capitalist 16% 23% 10% 9% 10% 21% 22% 18% 6% 12% 18%
Centrist 8% 11% 5% 9% 9% 9% 6% 9% 4% 7% 12%
Conservative 33% 34% 32% 21% 23% 37% 48% 39% 16% 24% 23%
Environmentalist 22% 21% 23% 29% 20% 19% 23% 22% 21% 18% 33%
Feminist 19% 11% 27% 31% 20% 14% 14% 19% 13% 21% 28%
Liberal 23% 21% 25% 29% 24% 20% 19% 20% 30% 26% 25%
Libertarian 9% 11% 6% 7% 10% 8% 8% 9% 8% 7% 7%
MAGA 13% 15% 12% 9% 8% 14% 22% 16% 6% 9% 12%
Progressive 20% 20% 20% 28% 21% 17% 16% 19% 21% 21% 23%
Pro-choice 37% 32% 42% 39% 34% 38% 37% 37% 31% 38% 47%
Pro-life 24% 26% 23% 21% 20% 27% 28% 26% 15% 21% 28%
Socialist 9% 10% 9% 18% 13% 6% 3% 8% 10% 10% 18%
Swing voter 5% 4% 5% 3% 4% 6% 5% 5% 6% 4% 3%
None of the above 17% 17% 17% 18% 24% 17% 9% 14% 27% 21% 16%
Unweighted N (2,006) (939) (1,067) (263) (460) (762) (521) (1,306) (262) (274) (164)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Capitalist 16% % 13% 29% 9% 33% 11% 17% 28% 13% 16% 14% 21%
Centrist 8% 9% 11% 4% 11% 6% 6% 10% 12% 7% 9% 7% 11%
Conservative 33% 6% 23% 72% 7% 72% 28% 35% 38% 32% 34% 34% 29%
Environmentalist 22% 35% 21% 9% 41% 8% 21% 25% 24% 26% 19% 21% 25%
Feminist 19% 33% 18% 4% 36% 4% 15% 21% 24% 22% 16% 17% 23%
Liberal 23% 52% 12% 3% 48% 3% 21% 27% 23% 29% 18% 21% 26%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Libertarian 9% 6% 11% 8% 6% 14% 6% 11% 10% 7% 7% 10% 9%
MAGA 13% 1% 7% 34% 0% 34% 14% 12% 11% 11% 13% 15% 13%
Progressive 20% 33% 20% 6% 39% 5% 18% 23% 21% 21% 19% 19% 23%
Pro-choice 37% 55% 36% 18% 63% 16% 34% 39% 41% 38% 35% 35% 41%
Pro-life 24% 12% 22% 40% 11% 44% 23% 26% 24% 17% 28% 26% 23%
Socialist 9% 14% 12% 2% 18% 2% 9% 11% 9% 9% 10% 9% 11%
Swing voter 5% 2% 9% 3% 6% 5% 5% 5% 5% 3% 6% 5% 5%
None of the above 17% 13% 24% 12% 9% 10% 23% 12% 10% 17% 18% 17% 14%
Unweighted N (2,006) (698) (739) (569) (701) (672) (873) (504) (445) (329) (453) (766) (458)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

May 10 - 17, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.118 to 5.036, with a mean of one and a standard deviation of
0.66.

2006
+ 2.6% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

86 questions not reported.

You
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